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1. Ιστορικό

Η ενότητα αυτή συμπληρώνεται μόνο για νέα Προγράμματα Σπουδών. Για τα υφιστάμενα μπορείτε να πατήσετε κατευθείαν υποβολή.

1. Ιστορικό

Ανταποκρινόμενο στις συστάσεις της εξωτερικής αξιολόγησης που κατατέθηκε τον Δεκέμβριο 2014 το Τμήμα Γερμανικής 
Γλώσσας και Φιλολογίας προέβη σε αναμόρφωση πτυχών του ΠΠΣ την άνοιξη του 2015, όπου και έκανε ουσιαστικές αλλαγές. 
Ειδικότερα, λαμβάνοντας υπόψη την έκθεση αξιολόγησης που επεσήμανε τον υπέρμετρο φόρτο εργασίας σε υποχρεωτικά 
μαθήματα κορμών και την ανάγκη διεύρυνσης των επιστημονικών πεδίων πέρα των αντικειμένων της διδακτικής 
μεθοδολογίας και παιδαγωγικής προέβη στην μείωση των υποχρεωτικών μαθημάτων δίνοντας μεγαλύτερο βάρος στην 
ειδίκευση με μορφή σεμιναριακών μαθημάτων, εξασφαλίζοντας έτσι τη διεύρυνση των επιστημονικών πεδίων.  

Στο νέο προτεινόμενο ΠΠΣ διατηρούνται οι αλλαγές του 2015, ενώ η αναμόρφωση που προτείνεται ακολουθεί την ίδια 
λογική, καθώς καταργούνται άλλα δυο υποχρεωτικά μαθήματα παιδαγωγικής στα δυο πρώτα έτη, αυξάνοντας παράλληλα την 
δυνατότητα εξειδίκευσης.  
Οι αλλαγές ισχύουν από το ακαδημαϊκό έτος 2020-21, με αναδρομική ισχύ, ενώ μεταβατικές ρυθμίσεις εξασφαλίζουν την 
ομαλή εφαρμογή του νέου ΠΠΣ, επιτρέποντας την αυτόματη ένταξη σε αυτό όλων των φοιτητών/τριών του Τμήματος. Οι 
προτάσεις αφορούν αφενός στον επιμερισμό των ECTS σε αντικείμενα σπουδών και τα είδη μαθημάτων στο Τμήμα και 
αφετέρου σε αλλαγές ως προς τον χρόνο (εξάμηνο) και τον τρόπο διεξαγωγής συγκεκριμένων μαθημάτων.  

1.1. Δημιουργία Νέου Προγράμματος Σπουδών
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ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΛΛΑΓΩΝ  

1). ΕΠΙΜΕΡΙΣΜΟΣ ECTS ΣΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  

Το παλαιό πρόγραμμα σπουδών προέβλεπε 126 ΕCTS σε Υποχρεωτικά μαθήματα εκ των οποίων μόλις τα 30 ΕCTS 
αντιστοιχούσαν στα αντικείμενα του τομέα Λογοτεχνίας και Πολιτισμού. Προκειμένου να εξασφαλιστεί η πιο ολοκληρωμένη 
κατάρτιση των φοιτητών/τριών στα αντικείμενα αυτά και να κατανεμηθεί ο φόρτος εργασίας καλύτερα μεταξύ των δυο 
τομέων, προτάθηκε η θέσπιση μαθημάτων από τον χώρο της γραμματολογίας που αντιστοιχούν σε 24 ΕCTS. Αυξήθηκε δηλαδή 
ο αριθμός των ΕCTS στα αντικείμενα της Λογοτεχνίας και Πολιτισμού στα 54 ΕCTS. Τα πρόσθετα ΕCTS κατανέμονται ως 
εξής: 
  
Δύο μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής από την κατηγορία «Λογοτεχνικές περιδιαβάσεις» στο Β' και Γ' εξάμηνο αντίστοιχα, 
από 6 ΕCTS το καθένα.  

Δύο μαθήματα Ε ΕΙΔ από 6 ΕCTS το καθένα στον Β' κύκλο σπουδών από τα προσφερόμενα από τον τομέα Λογοτεχνίας/
Πολιτισμού. 
Λαμβάνοντας υπόψη τις επικείμενες συνταξιοδοτήσεις συναδέλφων που προσέφεραν κυρίως μαθήματα Ελεύθερης Επιλογής και 
Υποχρεωτικά μαθήματα καταργούνται τα υποχρεωτικά μαθήματα «Εισαγωγή στη παιδαγωγική» και «Εκπαίδευση των 
εκπαιδευτικών» και μειώνονται τα ΕCTS που αντιστοιχούν στην κατηγορία μαθημάτων Ελεύθερης Επιλογής (Ε) από τα 42 
στα 36 ΕCTS. 

Επίσης, στο νέο πρόγραμμα σπoυδών δίνεται μεγαλύτερο βάρος στην ειδίκευση, στην οποία η κατάρτιση των φοιτητών/
τριών είναι πιο στοχευμένη και έτσι αυξάνονται τα συνολικά ΕCTS που αντιστοιχούν στην κατηγορία μαθημάτων 
Υποχρεωτικής Επιλογής (μαθημάτων κατεύθυνσης του Β' κύκλου σπουδών) από τα 72 στα 102 ΕCTS. 

2). ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΕ ΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΤΟΠΟ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ 

Με στόχο την εύρυθμη λειτουργία του Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος και σε συμφωνία με τις διεθνείς 
εξελίξεις σχετικά με τη Διδακτική πραγματοποιήθηκαν αλλαγές ως προς τους τρόπους διεξαγωγής και αξιολόγησης του 
μαθήματος «ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙΙ: ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ της ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΠΡΑΚΤΙΚΗ 
ΑΣΚΗΣΗ: Μικροδιδασκαλίες» και έτσι ο φόρτος εργασίας του μαθήματος αντιστοιχεί σε 12 ECTS. Συγκεκριμένα 
χρησιμοποιείται τώρα ο Ευρωπαϊκός Φάκελος για Εκπαιδευόμενους Καθηγητές Γλωσσών (ΕΦΕΚΑΓ) του Ευρωπαϊκού Κέντρου 
Σύγχρονων Γλωσσών του Συμβουλίου της Ευρώπης από το μάθημα ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ Ι έως και το μάθημα ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙΙ, καθώς και 
για όλα τα μαθήματα Ε ΕΙΔ της Διδακτικής για τα οποία κρίνεται αυτό σκόπιμο. Έτσι, οι φοιτητές/ήτριες αυτονομούνται 
σε μεγάλο βαθμό κατά τη μάθησή τους, προβαίνοντας σε διαρκή αναστοχασμό και αυτοαξιολόγηση, και οι σπουδές τους 
συμβαδίζουν με τα ευρωπαϊκά δεδομένα των αντίστοιχων σπουδών.  

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Το παλαιό πρόγραμμα προέβλεπε τέσσερα υποχρεωτικά μαθήματα γλώσσας (24 ECTS), ένα ανά εξάμηνο για τα πρώτα τέσσερα 
εξάμηνα των σπουδών, η επιτυχής παρακολούθηση των οποίων αποτελούσε προϋπόθεση για σχεδόν όλα τα μαθήματα του Β' 
κύκλου σπουδών του υπάρχοντος προγράμματος σπουδών. 
Η αναμόρφωση προβλέπει τώρα την αντικατάσταση του υποχρεωτικού μαθήματος γλώσσας του Δ' εξαμήνου από δύο μαθήματα Ε 
ΓΕΡ με 2 ώρες διδασκαλίας και 3 ECTS το καθένα, τα οποία επιλέγονται από μια δεξαμενή μαθημάτων. Τα μαθήματα Ε ΓΕΡ 
είναι επιλέξιμα, από το Δ' εξάμηνο, εφόσον οι φοιτητές/ήτριες έχουν εξασφαλίσει προβιβάσιμο βαθμό στα μαθήματα 
ΓΛΩΣΣΑΣ Ι-ΙΙ και, εφόσον είναι οργανωτικά εφικτό προσφέρονται τόσο στο Χειμερινό όσο και στο Εαρινό εξάμηνο. Τα 
προσφερόμενα μαθήματα. εφόσον είναι οργανωτικά εφικτό, διαφοροποιούνται ως προς το επίπεδο και διακρίνονται σε 
μαθήματα τύπου Α και Β. Στην περίπτωση αυτή οι φοιτητές/ήτριες, ανάλογα με τις επιδόσεις τους στο υποχρεωτικό 
μάθημα Γλώσσας του Γ' εξαμήνου καλούνται να επιλέξουν δύο μαθήματα από τον έναν ή τον άλλο τύπο. Ο συνολικός 
αριθμός των 6 ECTS παραμένει αμετάβλητος, αλλά δίνεται η δυνατότητα στους/στις φοιτητές/ήτριες να παρακολουθήσουν 
μαθήματα ανάλογα με το επίπεδό τους.  
Στο νέο πρόγραμμα τα υποχρεωτικά μαθήματα Γλώσσας των πρώτων τριών εξαμήνων αποτελούν προαπαιτούμενο για τα 
μαθήματα του Κύκλου Ειδίκευσης (δηλαδή για τα μαθήματα Ε ΕΙΔ και το υποχρεωτικό μάθημα ΔΙΔ ΙΙΙ.) Η επιτυχής 
παρακολούθηση των μαθημάτων γλώσσας Ε ΓΕΡ αποτελεί προϋπόθεση μόνο για το μάθημα ΠΑ0801 ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ-
ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ (Ε ΕΙΔ).  

1.2. Προηγούμενες πιστοποιήσεις / αξιολογήσεις

Βλ. σχετικά την έκθεση της τελευταίας Εξωτερικής Αξιολόγησης του Τμήματος στον ιστότοπο: 

http://www.del.auth.gr/el/tmhma/axiologisi 

1.3. Εσωτερικές διαδικασίες

Η Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών αποτελούμενη από τις Μαρία Οικονόμου (Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τομέας Λογοτεχνίας και 
Πολιτισμού), Όλγα-Χάρις Παπαδοπούλου (Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τομέας Διδακτικής και Γλωσσολογίας), Αλεξάνδρα 
Ρασιδάκη (Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τομέας Λογοτεχνίας και Πολιτισμού) και Αναστασία Στάμου (Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, 
Τομέας Διδακτικής και Γλωσσολογίας) συνεργάστηκαν στενά για τη διαμόρφωση του νέου ΠΠΣ.  

Λήφθηκαν υπόψη η Έκθεση της Εξωτερικής Επιτροπής Αξιολόγησης/Πιστοποίησης, οι ετήσιες αξιολογήσεις των μαθημάτων από 
τους φοιτητές/φοιτήτριες, αντίστοιχα προγράμματα ελληνικών και ξένων ΑΕΙ, παρατηρήσεις και υποδείξεις του Δικτύου 
Πτυχιούχων του Τμήματος καθώς και άλλων φορέων. Οι προτάσεις για τις αλλαγές συζητήθηκαν επανειλημμένα στο εσωτερικό 
του Τμήματος καθώς και στις Γενικές Συνελεύσεις του Τμήματος. Τέλος εγκρίθηκαν από τη ΓΣ, την ΜΟΔΙΠ και τη Σύγκλητο 
(βλ. πρακτικά στο Παράρτημα).       
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1.4. Παρούσα Κατάσταση

Η εφαρμογή του Νέου ΠΣ ξεκινά από το χειμερινό εξάμηνο 2020/21. Έχουν προβλεφθεί οι εξής μεταβατικές ρυθμίσεις 
για τους/τις φοιτητές/ήτριες που κατά το εν λόγω εξάμηνο βρίσκονται στο Γ' εξάμηνο και άνω:  

1. Σε περίπτωση που έχουν συμπληρώσει τα απαιτούμενα από το νέο ΠΠΣ 36 ΕCTS στην κατηγορία μαθημάτων Ελεύθερης 
Επιλογής, απαλλάσσονται από την υποχρέωση να παρακολουθήσουν τα δύο μαθήματα με υπέρτιτλο «Λογοτεχνικές 
περιδιαβάσεις». Σε περίπτωση που έχουν συμπληρώσει περισσότερα των 36 ΕCTS στην κατηγορία μαθημάτων Ελεύθερης 
Επιλογής, το επιπλέον μάθημα εμφανίζεται στο Παράρτημα Διπλώματος και ο βαθμός του δεν προσμετράται στο πτυχίο.  
* Σημείωση: για μαθήματα Ε εκτός τμήματος στα οποία έχει κατοχυρωθεί βαθμός πριν το χειμερινό εξάμηνο 2020/21 δεν 
ισχύει ο περιορισμός των 6 ECTS. 

2. Σε περίπτωση που έχουν ήδη συμπληρώσει 84 ΕCTS στην κατηγορία μαθημάτων Ε ΕΙΔ , δηλαδή έχουν κατοχυρώσει τα 72 
ΕCTS που προέβλεπε το παλαιό πρόγραμμα σπουδών (ΥΚ παλαιού προγράμματος) και τα 12 ΕCTS από τα μαθήματα ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ: ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ και ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ: ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΕΩΝ 
ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ (Υ στο παλαιό πρόγραμμα σπουδών) απαλλάσσονται από την υποχρέωση να επιλέξουν τέσσερα μαθήματα Ε ΕΙΔ 
με την συναρτώμενη εμβάθυνση. 

3. Οι φοιτητές/ήτριες που έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς το υποχρεωτικό μάθημα του Δ' εξαμήνου του παλιού ΠΠΣ ΓΛΩΣΣΑ 
ΙV κατοχυρώνουν τον βαθμό τους και το μάθημα τους αναγνωρίζεται ως δυο μαθήματα Ε ΓΕΡ του νέου ΠΠΣ. 
  
4. Οι φοιτητές/ήτριες που έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς τα μαθήματα: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ: ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ 
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ και ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ: ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΡΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ κατοχυρώνουν τον βαθμό 
τους στα μαθήματα αυτά, τα οποία τους αναγνωρίζονται ως μαθήματα Επιλεγόμενα Ειδίκευσης (Ε ΕΙΔ) με τον ίδιο τίτλο. 
Τα μαθήματα αυτά αναγνωρίζονται και προσμετρώνται αυτόματα τόσο για την κατοχύρωση του Πτυχίου όσο και για την 
απόκτηση του ΠΠΔΕ. 
  
5. Οι φοιτητές/ήτριες που έχουν παρακολουθήσει επιτυχώς το μάθημα ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙΙ: ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ της ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - Μικροδιδασκαλίες του παλαιού ΠΠΣ με 18 ΕCTS, 
κατοχυρώνουν τον βαθμό τους στο νέο μάθημα ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙΙ: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ της ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ - ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ: Μικροδιδασκαλίες με 12  ΕCTS και επιπλέον 6 ECTS στο μάθημα Επιλεγόμενο Ειδίκευσης (Ε 
ΕΙΔ) «Ειδικά θέματα διδακτικής».  

6. Όλα τα μαθήματα ΥΚ αναγνωρίζονται ως Ε ΕΙΔ με τον ίδιο τίτλο. 

Διευκρίνιση για τα μαθήματα γλώσσας για όλους/ες τους/τις φοιτητές/ήτριες:  
Από το χειμερινό εξάμηνο του 2020/21 το υποχρεωτικό μάθημα ΓΛΩΣΣΑ ΙV του Δ' εξαμήνου του παλαιού ΠΠΣ καθώς και τα 
γλωσσικά μαθήματα Ε ΓΕΡ του νέου ΠΠΣ παύουν να είναι προϋπόθεση για την παρακολούθηση των μαθημάτων του Κύκλου 
Ειδίκευσης εκτός από την περίπτωση του μαθήματος ΠΑ0801 ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ-ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ 
ΙΔΡΥΜΑΤΑ (Ε ΕΙΔ). 

Παρατηρήσεις

Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας - Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης    |    qms@auth.gr - 2310994700    |    
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Αρχή » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατάσταση Ενότητας: Submitted Ποσοστό Συμπλήρωσης Υποχρεωτικών Πεδίων: 100%

2. Περιγραφή Προγράμματος Σπουδών

2.1 Τίτλος του Προγράμματος Σπουδών

Νέο πρόγραμμα Σπουδών: Γερμανική Γλώσσα και Φιλολογία

2.2. Σκοπός και αντικείμενο του Προγράμματος Σπουδών

Ο ελάχιστος  χρόνος φοίτησης για την απόκτηση του πτυχίου του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας είναι τα 
οκτώ (8) εξάμηνα και οι φοιτητές/φοιτήτριες απαιτείται να παρακολουθήσουν και να εξετασθούν με επιτυχία σε μαθήματα 
υποχρεωτικά, υποχρεωτικά κατεύθυνσης και επιλογής, συγκεντρώνοντας τον απαιτούμενο αριθμό των 240 πιστωτικών 
μονάδων (240ECTS). Οι κωδικοί μαθημάτων ΑΠ (Απαλλαγή) και ΚΑΤ (Κατατακτήριες εξετάσεις) αφορούν μαθήματα 
αναγνωρισμένα από ολοκληρωμένο κύκλο προπτυχιακών σπουδών των οποίων τα ECTS προσμετρώνται στη λήψη του πτυχίου. 
Το πτυχίο εκδίδεται βάσει των ελάχιστων διδακτικών ή πιστωτικών μονάδων ανάλογα με το πρόγραμμα σπουδών εισαγωγής 
του φοιτητή (136 διδακτικές μονάδες = 240 ECTS).  
Οι δύο κατευθύνσεις ειδίκευσης του Τμήματος είναι: Α. Διδακτικής και Γλωσσολογίας και Β. Λογοτεχνίας και 
Πολιτισμού.  
Η εξέταση κάθε μαθήματος γίνεται είτε γραπτά είτε προφορικά είτε μέσω γραπτής εργασίας είτε σε συνδυασμό κάποιων 
από τους παραπάνω τρόπους. Η Πρακτική Άσκηση με τη μορφή Μικροδιδασκαλιών είναι υποχρεωτική για όλους τους φοιτητές 
και πιστώνεται με 18 ECTS. Προβλέπονται προαιρετικά (α) πτυχιακή εργασία και/ή (β) Πρακτική Άσκηση σε 
εκπαιδευτικούς ή άλλους φορείς, οι οποίες πιστώνονται καθεμία με 12  ECTS.  
Το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας στοχεύει στην απόκτηση βασικών 
γνώσεων στα παρακάτω αντικείμενα: Γλωσσολογία, Διδακτική και Παιδαγωγική Επιστήμη, Μεταφρασεολογία, Συγκριτική 
Γραμματολογία και Πολιτισμό.  
Συνεπώς, οι απόφοιτοι και απόφοιτες του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, ανάλογα με την κατεύθυνση που 
έχουν επιλέξει, δύνανται να αποκτήσουν τις παρακάτω δεξιότητες που συνδέονται με: (α) την επιστημονική έρευνα και 
τη συγγραφή επιστημονικών μελετών στα πεδία της γερμανικής και συγκριτικής γραμματολογίας, της διδακτικής και της 
γλωσσολογίας, (β) την υποστήριξη της φιλολογικής και γλωσσολογικής έρευνας σε ερευνητικούς φορείς, κέντρα και 
ιδρύματα, (γ) τη διδασκαλία της γερμανικής σε μαθητές και μαθήτριες στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια εκπαίδευση 
καθώς και σε ενήλικες στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση και σε άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα, τόσο στο δημόσιο όσο και στον 
ιδιωτικό τομέα, (δ) τη δημιουργία πρωτότυπου εκπαιδευτικού υλικού για τη διδασκαλία της γερμανικής ως ξένης γλώσσας 
στις παραπάνω ηλικιακές ομάδες, (ε) τη χρήση των τεχνολογιών πληροφορίας και επικοινωνίας (ΤΠΕ) στη διδασκαλία της 
γερμανικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας και τις διάφορες πλατφόρμες μάθησης και το χειρισμό τους (στ) τη διδασκαλία 
της γερμανόφωνης  λογοτεχνίας και του πολιτισμού, (ζ) την επιλογή και προώθηση της γερμανόφωνης λογοτεχνίας στον 
ελληνικό εκδοτικό χώρο, (η) τη διαμεσολάβηση ανάμεσα σε ομιλητές της γερμανικής και της ελληνικής γλώσσας, (θ) τη 
μετάφραση κειμένων του ευρύτερου πεδίου των ανθρωπιστικών σπουδών καθώς και την επιμέλεια μεταφράσεων από τη 
γερμανική στην ελληνική γλώσσα. 

2.3. Μαθησιακά αποτελέσματα του Προγράμματος Σπουδών

Οι απόφοιτοι και απόφοιτες του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, εκτός της βασικής γνώσης της επιστήμης 
τους, έχουν αποκτήσει την ικανότητα μεταγνωστικής επίγνωσης, (αυτό)κριτικής και αναστοχασμού, και είναι σε θέση: 1) 
να εφαρμόζουν τη γνώση στην πράξη, 2) να επικοινωνούν στη γερμανική και ελληνική γλώσσα, 3) να αναζητούν, να 
αναλύουν και να συνθέτουν δεδομένα και πληροφορίες στην ελληνική, γερμανική και αγγλική γλώσσα κάνοντας χρήση και 
της κατάλληλης τεχνολογίας, 4) να εργάζονται αυτόνομα ή/και σε ομάδα σε διεθνές ή/και διεπιστημονικό περιβάλλον, 5) 
να παράγουν νέες ιδέες και επιστημονική γνώση, να σχεδιάζουν και να διαχειρίζονται επιστημονικά και ερευνητικά 
έργα, 6) να προσαρμόζονται σε νέες καταστάσεις και να παίρνουν αποφάσεις 7) να σέβονται τη διαφορετικότητα, την 
πολυπολιτισμικότητα και το φυσικό περιβάλλον, 8) να επιδεικνύουν επαγγελματική, κοινωνική και ηθική υπευθυνότητα 
και ευαισθησία σε θέματα φύλου, 9) να προάγουν την ελεύθερη, παραγωγική και επαγωγική σκέψη. 

Συνδεδεμένος/η ως moikon | CV | ΑποσύνδεσηΜονάδα Διασφάλισης Ποιότητας
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης  
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Διαπιστωμένες ανάγκες προσόντων των αποφοίτων του προγράμματος σπουδών στη αγορά εργασίας. 

Προτάσεις από επιστημονικές οργανώσεις και επαγγελματικούς φορείς. 

Υπάρχουν διαδικασίες ελέγχου της ανταπόκρισης του προγράμματος σπουδών στους στόχους του Τμήματος και τις
απαιτήσεις της κοινωνίας;

Ναι Όχι

Αξιοποιήθηκαν αποτελεσματικά στη διαδικασία σύνταξης του προγράμματος σπουδών; Ναι Όχι

2.4. Σύνδεση των στόχων του Προγράμματος Σπουδών με την αγορά εργασίας

Οι απόφοιτοι και απόφοιτες του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, ανάλογα με τον Τομέα που έχουν επιλέξει 
έχουν αποκτήσει τις εξής δεξιότητες που συνδέονται με την αγορά εργασίας: (α) την ικανότητα για επιστημονική έρευνα 
και συγγραφή επιστημονικών μελετών στα πεδία της γερμανικής και συγκριτικής γραμματολογίας, της διδακτικής και της 
(συγκριτικής) γλωσσολογίας, (β) την υποστήριξη της φιλολογικής και γλωσσολογικής έρευνας σε ερευνητικούς φορείς, 
κέντρα και ιδρύματα, (γ) τη διδασκαλία της γερμανικής γλώσσας στηv πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση του 
δημόσιου και ιδιωτικού τομέα καθώς και σε ενήλικες και σε παιδιά σε άλλα εκπαιδευτικά ιδρύματα, (δ) τη δημιουργία 
πρωτότυπου εκπαιδευτικού υλικού για τη διδασκαλία της γερμανικής ως ξένης γλώσσας, (ε) τη διδασκαλία της 
γερμανόφωνης λογοτεχνίας και του πολιτισμού (στ) τη χρήση των τεχνολογιών πληροφορίας και επικοινωνίας (ΤΠΕ) στη 
διδασκαλία της γερμανικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας, (ζ) το χειρισμό διαφόρων ειδών πλατφόρμες μάθησης (Blackboard, 
Moodle κ.τ.λ.), (η) την επιλογή και προώθηση της γερμανόφωνης λογοτεχνίας στον ελληνικό εκδοτικό χώρο, (θ) τη 
διαμεσολάβηση ανάμεσα σε ομιλητές της γερμανικής και της ελληνικής γλώσσας, (ι) την επιμέλεια μεταφράσεων από τη 
γερμανική, (κ) τη μετάφραση κειμένων του ευρύτερου πεδίου των ανθρωπιστικών σπουδών από τη γερμανική στην ελληνική 
γλώσσα.  
Το Πρόγραμμα Σπουδών ανταποκρίνεται:  
1) Στους στόχους του Τμήματος, οι οποίοι είναι να τους καταστήσουν ικανούς επιστήμονες στην ειδικότητά τους και 
επαρκείς εκπαιδευτικούς με διδακτικές δεξιότητες και παιδαγωγικές ικανότητες στη διαχείριση κρίσεων μέσα στη 
σχολική τάξη.  
 Τον ισχυρισμό αυτόν επιβεβαίωσαν οι εξετάσεις των πτυχιούχων του Τμήματος στον ΑΣΕΠ, όπου επέτυχαν επί 
σειρά ετών υψηλές βαθμολογίες τόσο στο γνωστικό αντικείμενο όσο και στην παιδαγωγική και διδακτική επάρκεια. 
 Στην ίδια κατεύθυνση κινούνται και οι μαρτυρίες των πτυχιούχων του Τμήματος που εργάζονται ήδη στην 
Ελληνική εκπαίδευση και οι οποίοι ομολογούν ότι γίνονται αποδεκτοί από τους εκάστοτε μαθητές τους και από τις 
επιτυχίες των μαθητών τους στις σχολικές επιδόσεις. 
2)  Στις ανάγκες της κοινωνίας, έτσι όπως αυτές διαγράφονται τα τελευταία  χρόνια της οικονομικής κρίσης. Στο 
πλαίσιο αυτό οι πτυχιούχοι του Τμήματος αναζητούν  ή βρίσκουν απασχόληση: 
α) σε δημόσια σχολεία ως εκπαιδευτικοί,  
β) σε ιδιωτικά σχολεία και φροντιστήρια όλων των ηλικιών με καταγεγραμμένη μεγάλη επιτυχία,  
γ) σε μεγάλα ξενοδοχεία κυρίως κατά την τουριστική περίοδο,  
δ) σε μεταφραστικά γραφεία ή ως μεταφραστές ιδιώτες, 
ε) σε γερμανικές  επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα,  
στ) στην ελεύθερη δημοσιογραφία καθώς και 
ζ) σε εκδοτικούς οίκους. 

Για περισσότερες πληροφορίες, βλ. και το "Δίκτυο Αποφοίτων" του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του ΑΠΘ: 
http://alumni.del.auth.gr/el/ 

2.5. Συμβατότητα σε σχέση με το Ευρωπαϊκό και Διεθνές Περιβάλλον

Οι στόχοι του προγράμματος είναι κατάλληλοι με το είδος και το επίπεδο των σπουδών; Ναι Όχι

Οι στόχοι του προγράμματος και των μαθησιακών αποτελεσμάτων καθορίζονται με σαφήνεια και οι αντίστοιχες
πληροφορίες είναι εύκολα προσβάσιμες από κάθε ενδιαφερόμενο;

Ναι Όχι

Τα μαθησιακά αποτελέσματα, συνδέονται με τους στόχους του προγράμματος; Ναι Όχι

Τα μαθησιακά αποτελέσματα είναι κατάλληλα με το είδος και το επίπεδο των σπουδών καθώς και το επίπεδο των
προσόντων του αντίστοιχου τίτλου σπουδών όπως αυτά καθορίζονται από το Ευρωπαϊκό και Εθνικό Πλαίσιο
Προσόντων;

Ναι Όχι

Οι στόχοι του προγράμματος και των μαθησιακών αποτελεσμάτων βασίζονται σε ακαδημαϊκές και / ή επαγγελματικές
απαιτήσεις, στις ανάγκες της κοινωνίας / οικονομίας και στις ανάγκες της αγοράς εργασίας;

Ναι Όχι

Ο τίτλος του προγράμματος, τα μαθησιακά αποτελέσματα και το περιεχόμενο είναι συμβατά μεταξύ τους; Ναι Όχι

Ανταποκρίνεται το πρόγραμμα σπουδών στους στόχους του Τμήματος και στις ανάγκες τις κοινωνίας; Ναι Όχι

Η ακαδημαϊκή φυσιογνωμία του προγράμματος σπουδών είναι συμβατή με αντίστοιχα προγράμματα σπουδών στον
Ευρωπαϊκό Χώρο Ανώτατης Εκπαίδευσης (ΕΧΑΕ) και γενικότερα διεθνώς;

Ναι Όχι
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Διευκρινίσεις: 

Ποια; 

Αντίστοιχα ή παρόμοια Προγράμματα Σπουδών υπάρχουν σε ολόκληρη την ΕΕ. Η συμβατότητα των σπουδών πιστοποιείται με 
την αντιστοίχιση των ECTS. 

Στο Τμήμα ιδρύθηκαν 2 Τομείς: α) Γλωσσολογίας και Διδακτικής, β) Λογοτεχνίας και Πολιτισμού.  
(ΦΕΚ 2476/11.8.2016 τ΄Β). 

Όπως ήδη αναφέρθηκε, το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος στοχεύει στην απόκτηση βασικών γνώσεων στους τομείς της 
Γλωσσολογίας, της Διδακτικής και της Παιδαγωγικής Επιστήμης, της Μεταφρασεολογίας, της Λογοτεχνίας, Συγκριτικής 
Γραμματολογίας και της μελέτης του Πολιτισμού. Αποσκοπεί στην κατάρτιση επιστημόνων ικανών να μελετούν και να 
διδάσκουν την ελληνική και τη γερμανική γλώσσα, στην προαγωγή της γερμανόφωνης παιδείας στον ελληνικό χώρο, στη 
διαπολιτισμική επικοινωνία. Τo Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος έχει ευρεία και ποικίλη δομή, ικανή να διασφαλίσει 
τόσο τη θεωρητική επιστημονική εκπαίδευση όσο και την Παιδαγωγική-Διδακτική κατάρτιση. Εξάλλου διαφοροποιείται από 
άλλα παρόμοια Τμήματα Ελληνικών ΑΕΙ καθώς παρέχει τη δυνατότητα Πρακτικής άσκησης στους φοιτητές και φοιτήτριες. 
Για όλους αυτούς του λόγους οι απόφοιτοι του Τμήματος είναι άρτια εφοδιασμένοι για την ακαδημαϊκή και εργασιακή 
τους σταδιοδρομία. 

Το Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας, στο πλαίσιο του παρόντος Προγράμματος Προπτυχιακών Σπουδών, παρέχει 
πιστοποιημένη Παιδαγωγική-Διδακτική Επάρκεια (ΦΕΚ 2281/05-07-2017). Tο Πιστοποιητικό Παιδαγωγικής και Διδακτικής 
Επάρκειας (ΠΠΔΕ),αποτελεί προϋπόθεση για τη συμμετοχή σε τυχόν διαγωνισμό Α.Σ.Ε.Π. για την κατάρτιση πίνακα 
κατάταξης εκπαιδευτικών κατά κλάδο και ειδικότητα με σκοπό το διορισμό ή την πρόσληψη στην πρωτοβάθμια και 
δευτεροβάθμια εκπαίδευση (Ν. 3848/2010, άρθρο 2).  

Το Τμήμα διατηρεί συστηματική επαφή και συνεργασία με γερμανόφωνα πανεπιστήμια και με επιστήμονες επιστημονικών 
μονάδων της ημεδαπής και της αλλοδαπής. Στο πλαίσιο των ευρωπαϊκών προγραμμάτων ανταλλαγών υπάρχει έντονη 
κινητικότητα φοιτητών, διδασκόντων και ερευνητών και γίνονται μετακλήσεις υψηλού επιπέδου επιστημόνων για 
διαλέξεις και σεμινάρια στο προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο σπουδών. 

Στο Τμήμα έχει θεσπίσει από το 2020 το "Δίκτυο Πτυχιούχων" με αφορμή την επέτειο των 60 χρόνων του. 
Βασικός στόχος του Δικτύου είναι η επαφή μεταξύ των πτυχιούχων και μετά την αποφοίτησή τους. Η πρωτοβουλία αυτή 
είναι ιδιαίτερα σημαντική για την επικοινωνία, την ενημέρωση, την ανταλλαγή επαγγελματικών εμπειριών, την από 
κοινού δράση και αλληλοστήριξη.   
Επιπλέον το Δίκτυο Πτυχιούχων καταγράφει την κινητικότητα και την απασχόληση των πτυχιούχων του Τμήματος, ώστε να 
υπάρξει μια επωφελής για όλους και όλες δικτύωση. 

2.6. Δομή του Προγράμματος Σπουδών

2.6.1. Ποιο είναι το ποσοστό των μαθημάτων γενικού υποβάθρου, ειδικού υποβάθρου και ειδίκευσης στο σύνολο των μαθημάτων;

A/A Τύπος Μαθήματος 2016-2020 n %

1 Υποβάθρου 38 18%

2 Γενικών Γνώσεων 26 13%

3 Επιστημονικής Περιοχής 69 33%

4 Ανάπτυξης Δεξιοτήτων 30 14%

(Μαθήματα με συμπληρωμένη απάντηση στο Δελτίο Μ1, n=107)

2.6.2. Πόσα μαθήματα ελεύθερης επιλογής προσφέρονται; Ποιο είναι το ποσοστό των υποχρεωτικών μαθημάτων / μαθημάτων υποχρεωτικής
επιλογής / μαθημάτων ελεύθερης επιλογής στο σύνολο των μαθημάτων;

A/A Τύπος Παρακολούθησης n %

1 0 67 29%

2 Επιλογής 136 58%

3 Πρόγραμμα Ανταλλαγής (ERASMUS) 16 7%

4 Υποχρεωτικό 16 7%

(Μαθήματα Προγράμματος Σπουδών στο Πληροφοριακό Σύστημα της Γραμματείας235)

Έχει το Πρόγραμμα Σπουδών πλεονεκτήματα, ισχυρά σημεία ή διαφοροποιήσεις σε σχέση με παρόμοια άλλων
Ελληνικών ΑΕΙ;

Ναι Όχι

Υπάρχουν αποτελέσματα συγκριτικής προτυποποίησης (benchmarkng) του Προγράμματος Σπουδών; Ναι Όχι

Η αναλογία μαθημάτων γενικού υποβάθρου, ειδικού υποβάθρου και ειδίκευσης είναι κατάλληλη για το αντίστοιχο
επίπεδο του προγράμματος σπουδών σύμφωνα με το Εθνικό Πλαίσιο Προσόντων;

Ναι Όχι

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μαθήματα και Ανθρωπιστικών και Θετικών Σπουδών; Ναι Όχι

https://qa.auth.gr/el/benchmarking
https://qa.auth.gr/el/nqf


Αναφέρατε αναλυτικά 

Υπάρχει διαδικασία επανεκτίμησης, αναπροσαρμογής και επικαιροποίησης της ύλης των μαθημάτων; Ναι Όχι

Εφαρμόζεται σύστημα προαπαιτούμενων μαθημάτων; Ναι Όχι

Ποιο είναι το ποσοστό μαθημάτων που εντάσσονται στο σύστημα; 0-20%

20-40%

40-60%

60-80%

80-100%

2.6.3. Πώς κατανέμεται ο χρόνος μεταξύ θεωρητικής διδασκαλίας, ασκήσεων, εργαστηρίων, άλλων δραστηριοτήτων;

Οργάνωση Μαθήματος

Δραστηριότητες Teaching Workload

Διαλέξεις 7205

Σεμινάρια 1494

Εργαστηριακή Άσκηση 453

Άσκηση Πεδίου 242.5

Μελέτη και ανάλυση βιβλίων και άρθρων 3874.5

Φροντιστήριο 254

Πρακτική (Τοποθέτηση) 250

Κλινική Άσκηση 0

Καλλιτεχνικό Εργαστήριο 18

Διαδραστική διδασκαλία στο Υπολογιστικό Κέντρο 75

Εκπαιδευτικές επισκέψεις και παρακολούθηση συνεδρίων / σεμιναρίων / εκδηλώσεων 249.5

Εκπόνηση μελέτης (project) 763

Συγγραφή εργασίας / εργασιών 2350

Καλλιτεχνική δημιουργία 70

Εξετάσεις 2472.5

Άλλο / Άλλα 416.5

(Μαθήματα με συμπληρωμένη απάντηση στο Δελτίο Μ1, n=165)

2.6.4. Διαδικασία επανεκτίμησης, αναπροσαρμογής και επικαιροποίησης της ύλης των μαθημάτων.

H επικαιροποίηση της ύλης των μαθημάτων πραγματοποιείται από τους διδάσκοντες κάθε εξάμηνο με βάση τα αποτελέσματα 
και σχόλια της ηλεκτρονικής αξιολόγησης και τις νέες επιστημονικές τάσεις στη διεθνή βιβλιογραφία, μεταξύ άλλων.

2.6.5. Εφαρμόζεται σύστημα προαπαιτούμενων μαθημάτων; Ποιο είναι το ποσοστό μαθημάτων που εντάσσονται στο σύστημα;

2.6.6. Αναφέρονται και τεκμηριώνονται:

Ο σχεδιασμός του προγράμματος σπουδών πληροί τις απαιτήσεις της νομοθεσίας και των Eυρωπαϊκών / εθνικών
πολιτικών;

Ναι Όχι

Το πρόγραμμα σπουδών είναι δομημένο με βάση το Ευρωπαϊκό Σύστημα Μεταφοράς Πιστωτικών Μονάδων (ECTS)
και εφαρμόζονται οι σχετικές διαδικασίες (π.χ. σύνδεση φόρτου εργασίας με πιστωτικές μονάδες, βαρύτητα πιστωτικών
μονάδων στο βαθμό πτυχίου, κατάταξη βαθμολογίας πτυχίου κ.λπ.);

Ναι Όχι

Το περιεχόμενο των μαθημάτων και / ή ενοτήτων είναι σύμφωνα με το είδος και το επίπεδο των σπουδών; Ναι Όχι

Τα μαθήματα και οι ενότητες μαθημάτων κατανέμονται ομοιόμορφα, χωρίς υπερβολικές επικαλύψεις και
υποστηρίζονται από αλληλουχίες προαπαιτούμενων μαθημάτων;

Ναι Όχι

Το περιεχόμενο των μαθημάτων και / ή ενοτήτων και οι αντίστοιχες εκπαιδευτικές δραστηριότητες είναι κατάλληλες για
την επίτευξη των επιδιωκόμενων μαθησιακών αποτελεσμάτων σε ότι αφορά τις αποκτώμενες γνώσεις, δεξιότητες και
ικανότητες;

Ναι Όχι

Το εύρος του προγράμματος είναι επαρκές για την εξασφάλιση των μαθησιακών αποτελεσμάτων; Ναι Όχι

https://qa.auth.gr/el/law
http://qa.auth.gr/documents/ects/ECTS_Users_Guide_EL.pdf
https://qa.auth.gr/el/lo
https://qa.auth.gr/el/lo
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Παρατηρήσεις

Το περιεχόμενο του προγράμματος αντικατοπτρίζει τα τελευταία επιτεύγματα / εξελίξεις στην επιστήμη, στις τέχνες και
στην τεχνολογία;

Ναι Όχι

Δίνεται ευελιξία επιλογών / δυνατότητα προσαρμογής στις προσωπικές ανάγκες ή απαιτήσεις των φοιτητών; Ναι Όχι

Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας - Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης    |    qms@auth.gr - 2310994700    |    

http://qa.auth.gr/
mailto:qms@auth.gr
https://qa.auth.gr/images/accreditation/Accreditation_el.jpg


Αρχή Το ΑΠΘ Πολιτική Ποιότητας Πιστοποίηση Διασφάλιση Ποιότητας Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας

Αρχή » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατάσταση Ενότητας: Κενή Ποσοστό Συμπλήρωσης Υποχρεωτικών Πεδίων: 0%

3. Περιγράμματα Μαθημάτων

Στην Έκθεση θα εμφανιστούν τα περιγράμματα των μαθημάτων που είναι ‘τσεκαρισμένα’. Αποεπιλέξτε όσα μαθήματα δεν αποτελούν μέρος του
Προγράμματος Σπουδών το ακαδημαϊκό έτος της Έκθεσης.

Κωδικός Μάθημα M1 Περίγραμμα

ΑΚ0022 ΔΙΔ: ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 1

ΑΚ0022-ΕΜ ΔΙΔ: ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0144 ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ Ι: ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 2

ΑΚ0144-ΕΜ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ Ι: ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ-ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 2

ΑΚ0148 ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΙ: ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 1

ΑΚ0148-ΕΜ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΙ: ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ-ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0151 Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ: ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 2

ΑΚ0151-ΕΜ Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ: ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0212 ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 2

ΑΚ0212-ΕΜ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0217 ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ 1

ΑΚ0217-ΕΜ ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0220 ΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΟΨΗ 1

ΑΚ0221 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΤΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1

ΑΚ0221-ΕΜ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΤΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0223 ΣΥΝΤΑΞΗ 2

ΑΚ0225 ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: ΛΟΓΟΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ 1

ΑΚ0225-ΕΜ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: ΛΟΓΟΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 2

ΑΚ0226 ΔΙΓΛΩΣΣΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 1

ΑΚ0226-ΕΜ ΔΙΓΛΩΣΣΙΑ , ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0226-ΕΜ ΔΙΓΛΩΣΣΙΑ , ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 2

ΑΚ0227 ΚΡΙΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 1

ΑΚ0227-ΕΜ ΚΡΙΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0229 ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΑΡΧΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1
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https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600186102/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166018/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166018/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166019/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166019/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166048/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166048/600000456
https://qa.auth.gr/
https://qa.auth.gr/el/user/68826
https://qa.auth.gr/el/cv/moikon
https://qa.auth.gr/el/user/logout
https://qa.auth.gr/
https://qa.auth.gr/el/se/del/600000456/2020/3
https://qa.auth.gr/en/se/del/600000456/2020/3
https://qa.auth.gr/el/node/5677
https://qa.auth.gr/el/print/se/del/600000456/2020/3
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ΑΚ0229-ΕΜ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΑΡΧΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 2

ΑΚ0230 ΚΟΙΝΩΝΙΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ: ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ 1

ΑΚ0230-ΕΜ ΚΟΙΝΩΝΙΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ: ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0234 ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ Ι 1

ΑΚ0234-ΕΜ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ Ι - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0235 ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1

ΑΚ0235-ΕΜ ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0236 ΚΕΙΜΕΝΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ: Η ΓΛΩΣΣΑ ΤΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 1

ΑΚ0236-ΕΜ ΚΕΙΜΕΝΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ: Η ΓΛΩΣΣΑ ΤΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0238 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ: ΒΑΣΙΚΟΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΙ 1

ΑΚ0239 ΕΞΩΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ
ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1

ΑΚ0239-ΕΜ ΕΞΩΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ
ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0241 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΓΛΩΣΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗΣ 1

ΑΚ0241-ΕΜ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΓΛΩΣΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0242 ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1

ΑΚ0242-ΕΜ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΑΚ0243 ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1

ΑΠ001 ΑΠΑΛΛΑΓΗ 0

ΒΚ0236 ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ 1

ΒΚ0236-ΕΜ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0260 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΤΟ ΠΙΚΑΡΙΚΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ 1

ΒΚ0260-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΤΟ ΠΙΚΑΡΙΚΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0262 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ: ΕΝΔΕΙΑ ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ Ι 1

ΒΚ0262-ΕΜ ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ: ΕΝΔΕΙΑ ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ Ι - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0263 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗ (ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ) 1

ΒΚ0263-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗ (ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ) - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0264 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΑΡΧΗ: ΣΚΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ (ΑΡΧΗ - ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ Ι) 2

ΒΚ0264 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΑΡΧΕΣ: ΣΚΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ (ΑΡΧΗ - ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ Ι) 1

ΒΚ0264-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΑΡΧΕΣ: ΣΚΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ (ΑΡΧΗ - ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ Ι) -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0265 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: Η ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΤΟΥ ΘΑΥΜΑΣΤΟΥ 1

ΒΚ0265-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: Η ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΤΟΥ ΘΑΥΜΑΣΤΟΥ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0266 ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ: ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΜΝΗΜΕΣ: Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 1

ΒΚ0266-ΕΜ ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ: ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΜΝΗΜΕΣ: Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0267 ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ: ΕΡΙΧ ΚΕΣΤΝΕΡ 1

ΒΚ0267-ΕΜ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ: ΕΡΙΧ ΚΕΣΤΝΕΡ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

https://qa.auth.gr/el/class/1/600166192/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166192/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166001/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166001/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166002/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166002/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166050/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166050/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600183343/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600183343/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166012/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166012/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166014/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166014/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166006/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166006/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166007/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166007/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166189/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166189/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600168105/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600168105/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600168248/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600168248/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600180797/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600180797/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600180798/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600180798/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600183215/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600183215/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600183216/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600183216/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600185432/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600185432/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600186812/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600186812/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600168245/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600168245/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600168246/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600168246/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166108/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166108/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166109/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166109/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166120/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166120/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166119/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166119/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166121/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166121/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166122/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166122/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600202721/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600202721/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166123/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166123/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166124/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166124/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166130/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166130/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166131/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166131/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166132/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166132/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166133/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166133/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166193/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166193/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166194/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166194/600000456
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ΒΚ0268 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΜΕΣΗ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ (ΑΡΧΗ - ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ ΙΙ) 1

ΒΚ0268 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΜΕΣΗ: ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ (ΑΡΧΗ - ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ ΙΙ) 2

ΒΚ0268-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΜΕΣΗ ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ (ΑΡΧΗ - ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ ΙΙ) -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0269 ΕΠΟΧΕΣ, ΕΙΔΗ, ΡΕΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ: ΕΞΠΡΕΣΙΟΝΙΣΜΟΣ (1910-1925) 1

ΒΚ0269-ΕΜ ΕΠΟΧΕΣ, ΕΙΔΗ, ΡΕΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ: ΕΞΠΡΕΣΙΟΝΙΣΜΟΣ (1910-1925) - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0271 ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΟΛΟΓΙΑ 1

ΒΚ0271-ΕΜ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΟΛΟΓΙΑ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0272 ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ HERTA MEULLER 1

ΒΚ0272-ΕΜ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ HERTA MUELLER - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΒΚ0273 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 1

ΒΚ0273-ΕΜ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ 1

ΓΕΡ101 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Ι 1

ΓΕΡ201 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΙΙ 1

ΓΕΡ301 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΙΙΙ 1

ΓΛΩ108 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ 1

ΓΛΩ208 ΦΩΝΗΤΙΚΗ - ΦΩΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ 1

ΓΛΩ308 ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ - ΣΥΝΤΑΞΗ 1

ΓΛΩ408 ΣΗΜΑΣΙΟΛΟΓΙΑ - ΠΡΑΓΜΑΤΟΛΟΓΙΑ 1

ΔΙΔ207 ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ Ι: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ - ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ-
ΚΕΠΑΓ - ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ 1

ΔΙΔ403 ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙ: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΤΠΕ) ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1

ΔΙΔ503 ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙΙ: ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ - ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ: ΜΙΚΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΙΕΣ 2

Ε_ΓΕΡ001 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ Ι-Α: ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 1

Ε_ΓΕΡ002 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΙΙ-Α: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 1

Ε_ΓΕΡ003 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ Ι-Β: ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 1

Ε_ΓΕΡ003 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ Ι-Β: ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΚΑΙ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 2

Ε_ΓΕΡ004 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΙΙ-Β: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 1

Ε_ΓΕΡ004 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΙΙ-Β: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΡΑΠΤΩΝ
ΕΡΓΑΣΙΩΝ 2

Ε_ΓΕΡ005 ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ Ι-Β: ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ/ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ
ΚΕΙΜΕΝΩΝ 1

Ε_ΓΕΡ005 ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ Ι-Β: ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ/ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ
ΚΕΙΜΕΝΩΝ 2

Ε_ΓΕΡ006 ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΙΙ-Β: ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ ΚΑΙ ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1

ΕΠ0396 Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ 1

ΕΠ0507 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ 1

ΕΠ0527 ΓΡΑΠΤΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΣ ΛΟΓΟΣ: ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ 2

ΕΠ0546 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΦΩΝΟΛΟΓΙΑΣ - ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ 1

ΕΠ0547 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΘΕΑΤΡΟ: Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΓΕΝΙΑ. ΣΕΞ - ΒΙΑ - ΕΞΟΥΣΙΑ 1

https://qa.auth.gr/el/class/1/600166134/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166134/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600206341/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600206341/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166135/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166135/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166141/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166141/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166142/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166142/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600168182/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600168182/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600168183/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600168183/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600180794/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600180794/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600180795/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600180795/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600183217/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600183217/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600183218/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600183218/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600159983/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600159983/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600159984/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600159984/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600159987/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600159987/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600160036/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600160036/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600160037/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600160037/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600160038/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600160038/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600160039/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600160039/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600161368/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600161368/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600161369/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600161369/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600161908/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600161908/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166173/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166173/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166174/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166174/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166175/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166175/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600186362/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600186362/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166176/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166176/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600186364/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600186364/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166177/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166177/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600186363/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600186363/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166178/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166178/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166104/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166104/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600169909/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600169909/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600182546/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600182546/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600168244/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600168244/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166126/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166126/600000456


Κωδικός Μάθημα M1 Περίγραμμα

ΕΠ0548 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΟΡΙΑΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ: ΠΑΘΟΣ, ΤΡΕΛΑ, ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ
(ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΙΗΓΗΜΑΤΩΝ) 1

ΕΠ0549 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ 1

ΕΠ0550 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΗ: ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ Ι 1

ΕΠ0551 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΠΟΡΤΡΑΙΤΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 1

ΕΠ_ΡΣ_003 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α2-Ι 2

ΕΠ_ΡΣ_003 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α2-Ι 1

ΕΠ_ΡΣ_004 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α2-ΙΙ 1

ΕΠ_ΡΣ_004 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α2-ΙΙ 2

ΕΠ_ΡΣ_005 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β1-Ι 1

ΕΠ_ΡΣ_006 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β1-ΙΙ 1

ΕΠ_ΡΣ_007 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β2-Ι 1

ΕΠ_ΡΣ_008 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β2-ΙΙ 1

ΕΠ_ΡΣ_015 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΡΩΣΙΑΣ Ι 1

ΕΠ_ΡΣ_016 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΙΙ 1

ΛΟΓ104 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ 1

ΛΟΓ204 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Ι 1

ΛΟΓ304 ΡΕΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΝΕΩΤΕΡΙΚΟΤΗΤΑΣ 2

ΛΟΓ404 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΙΙ 2

ΛΟΓ504 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ 1

ΜΕΤ405 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑ 1

ΞΓ-ΕΠ001 ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ (Β1) 2

ΞΓ-ΕΠ001 ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ (Β1) 2

ΞΓ-ΕΠ003 ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ (Β2) 0

ΞΓ0101 ΑΓΓΛΙΚΑ Ι 1

ΞΓ0102 ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΙ 1

ΞΓ0202 ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΙ 0

ΞΓ0203 ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΙΙ 1

ΞΓ0301 ΙΤΑΛΙΚΑ Ι 1

ΞΓ0302 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙΙ 2

ΞΓ0303 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙΙΙ 1

ΞΓ0304 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙV 0

ΠΑ0801 ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ - ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ 1

ΠΑΝ-Ε_ΓΕΡ1 ERASMUS 0

ΠΑΝ-Ε_ΓΕΡ2 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ1 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ1 ERASMUS 0

https://qa.auth.gr/el/class/1/600166127/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166127/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166136/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166136/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166137/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166137/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166138/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166138/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600203527/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600203527/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175819/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175819/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175823/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175823/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600203529/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600203529/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175820/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175820/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175824/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175824/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600179357/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600179357/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600179358/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600179358/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175821/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175821/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175825/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175825/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600159985/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600159985/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600159986/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600159986/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600159988/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600159988/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600160025/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600160025/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600160027/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600160027/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600161367/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600161367/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600191258/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600191258/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600185695/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600185695/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600185678/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600185678/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175826/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175826/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175829/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175829/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600185757/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600185757/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600181224/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600181224/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175827/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175827/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175830/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175830/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175828/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175828/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600175831/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600175831/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600166292/M1
https://qa.auth.gr/el/report/accreditation/course_outline/600166292/600000456
https://qa.auth.gr/el/class/1/600186838/M1
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ΥποβολήΥποβολήΑποθήκευσηΑποθήκευσηΕπιστροφήΕπιστροφή

Κωδικός Μάθημα M1 Περίγραμμα

ΠΑΝ-ΕΑ1-ΕΜ ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ2 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ2 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ2-ΕΜ ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ3 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ3-ΕΜ ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ4 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ4-ΕΜ ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ5 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΑ6 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΒ1 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΒ1 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΒ1-ΕΜ ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΒ1-ΕΜ ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΒ2 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΒ2 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΠ1 ERASMUS 0

ΠΑΝ-ΕΠ1 ERASMUS 0

ΠΑΝ1 ERASMUS1 0

ΠΑΝ9 ERASMUS 0

ΣΧΠ Ι 400 ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ Ι 0

Παρατηρήσεις

Στα αναλυτικά περιγράμματα μαθημάτων καθορίζονται με σαφήνεια τα επιδιωκόμενα μαθησιακά αποτελέσματα του
μαθήματος, το περιεχόμενο, οι διδακτικές και μαθησιακές προσεγγίσεις και ο τρόπος αξιολόγησης της επίδοσης των
φοιτητών;

Ναι Όχι

Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας - Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης    |    qms@auth.gr - 2310994700    |    
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Αναφέρατε αναλυτικά 

Αρχή » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατάσταση Ενότητας: Submitted Ποσοστό Συμπλήρωσης Υποχρεωτικών Πεδίων: 100%

4. Οργάνωση Εκπαιδευτικού Έργου

4.1. Στελέχωση του Τμήματος

4.1.1. Υφιστάμενη στελέχωση του Τμήματος σε διδακτικό και εργαστηριακό προσωπικό και πρόβλεψη μεταβολών κατά την επόμενη πενταετία
(υποχρεωτικές και πιθανές αποχωρήσεις / συνταξιοδοτήσεις).

A/A Ιδιότητα n

1 Καθηγητές και Λέκτορες 17

2 Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό 3

2 Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό 3

2 Διδάσκοντας με σύμβαση 2

2 Ειδικό Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό 1

2020-2021 2021-2022 2022-2023 2023-2024 2024-2025

Καθηγητές και Λέκτορες 17 17 16 15 15

Υπάρχουν ελλείψεις λόγω αποχωρήσεων/συνταξιοδοτήσεων: συγκεκριμένα στον Τομέα της Διδακτικής έχουν συνταξιοδοτηθεί δύο
διδάσκουσες τα τελευταία χρόνια, αλλά προκηρύχτηκε και πληρώθηκε μόνο μία (2017), με αποτέλεσμα στην κατεύθυνση 
Γλωσσολογίας/Διδακτικής να υπάρχει πολύ αυξημένος αριθμός φοιτητών και να εμποδίζεται η εύρυθμη λειτουργία του 
Τμήματος.  
Επίσης, τα επόμενα δύο προβλέπεται να συνταξιοδοτηθούν 4 διδάσκοντες του τομέα Διδακτικής/Γλωσσολογίας.  
Ακόμα, ως συνέπεια από τις συνταξιοδοτήσεις αποτελεί το γεγονός ότι δεν μπορεί να προσφερθεί επαρκής αριθμός μαθημάτων
του Τομέα γλωσσολογίας και Διδακτικής σε συνάρτηση με τον αριθμό των φοιτητών. Επιπλέον, στο μάθημα "Μικροδιδασκαλίες"
και στην ΠΑ παρατηρείται πολύ αυξημένος αριθμός φοιτητών, γεγονός που οδήγησε το Τμήμα στην απόφαση να αναμορφώσει το 
Πρόγραμμα Σπουδών και να καθιερώσει την ΠΑ  προαιρετική (βλ. αξιολόγηση 2015/6, ενότητα 1. Ιστορικό κ Παράρτημα). 
Τέλος, η έλλειψη νέου προσωπικού οδηγεί σε περιορισμένη προσφορά μαθημάτων. 

4.1.2. Ποσοστό κάλυψης διδακτικού έργου από τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος, μέλη ΔΕΠ άλλων Tμημάτων, άλλων διδασκόντων (ΠΔ 407, συνεργατών,
υποτρόφων).

A/A Διδάσκοντες n %

1 Καθηγητές και Λέκτορες Τμήματος 18 52,9%

2 Ειδικό Επιστημονικό προσωπικό εργαστηρίων Τμήματος 3 8,8%

Συνδεδεμένος/η ως moikon | CV | ΑποσύνδεσηΜονάδα Διασφάλισης Ποιότητας
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης  

Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Η οργάνωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας εξασφαλίζει την ποιοτική υλοποίηση των στόχων του προγράμματος

σπουδών και την επίτευξη των μαθησιακών αποτελεσμάτων; 
Ναι Όχι

Υπάρχουν αξιόπιστες διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας στο εκπαιδευτικό έργο; Ναι Όχι

Οι ευθύνες για τη λήψη αποφάσεων και την παρακολούθηση της υλοποίησης του προγράμματος κατανέμονται με
σαφή τρόπο;

Ναι Όχι

Οι μελλοντικές αποχωρήσεις / συνταξιοδοτήσεις, αναμενόμενες προσλήψεις και εξελίξεις του ακαδημαϊκού
προσωπικού εξασφαλίζουν την ομαλή υλοποίηση του προγράμματος σπουδών σε ορίζοντα πενταετίας;

Ναι Όχι
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A/A Διδάσκοντες n %

3 Ειδικό Επιστημονικό προσωπικό εργαστηρίων άλλων Τμημάτων 3 8,8%

4 Εργαστηριακό Διδακτικό προσωπικό εργαστηρίων Τμήματος 2 5,9%

5 Διδάσκοντες επι συμβάσει Τμήματος 3 8,8%

6 Άγνωστη Ιδιότητα 5 14,7%

(Διδάσκοντες στο πληροφοριακό σύστημα της Γραμματείας, n =34)

Σημείωση: Τα στοιχεία του Πίνακα αναφέρονται στους διδάσκοντες του Προγράμματος Σπουδών και όχι στα μέλη του Τμήματος. Ο αριθμός των διδασκόντων
επί συμβάσει ενδέχεται να είναι ανακριβής λόγω μη καταγραφής τους στην ΠΥΚΑ.

4.1.3. Πόσα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος διδάσκουν μαθήματα που δεν εμπίπτουν στο στενό ή ευρύτερο γνωστικό τους
αντικείμενο;

Μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος που διδάσκουν μαθήματα του επιλεγμένου προγράμματος σπουδών που δεν εμπίπτουν στο στενό ή
ευρύτερο γνωστικό τους αντικείμενο: 7
(Καθηγητές και Λέκτορες που έχουν συμπληρώσει τη σχετική ερώτηση στο Δ1)

4.1.4. Πόσα (και ποια) από τα μαθήματα υποβάθρου και γενικών γνώσεων διδάσκονται από μέλη ΔΕΠ των δύο ανώτερων βαθμίδων;

A/A Τύπος Μαθήματος Καθηγητές Αναπληρωτές Καθηγητές

1 Υποβάθρου 0 2

2 Γενικών Γνώσεων 1 0

Μαθήματα υποβάθρου και γενικών γνώσεων που διδάσκονται από μέλη ΔΕΠ των δύο ανώτερων βαθμίδων.

4.1.5. Τι ποσοστό μαθημάτων διδάσκεται από μη Μέλη ΔΕΠ;

Ποσοστό μαθημάτων στη διδασκαλία των οποίων συμμετέχουν μη μέλη ΔΕΠ: 46.9%
 

A/A Κωδικός Τίτλος Μαθήματος

1 ΑΚ0144 ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ Ι: ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ

2 ΑΚ0144-ΕΜ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ Ι: ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ-ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

3 ΑΚ0148 ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΙ: ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

4 ΑΚ0148-ΕΜ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΙ: ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ-ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

5 ΑΚ0212 ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

6 ΑΚ0212-ΕΜ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

7 ΑΚ0221 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΤΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

8 ΑΚ0221-ΕΜ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΤΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

9 ΑΚ0239 ΕΞΩΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛ…

10 ΑΚ0239-ΕΜ ΕΞΩΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΦΩΝΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛ…

11 ΑΚ0241 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΓΛΩΣΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗΣ

12 ΑΚ0241-ΕΜ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΓΛΩΣΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

13 ΑΚ0242 ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

14 ΑΚ0242-ΕΜ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

15 ΒΚ0236 ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

16 ΒΚ0236-ΕΜ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

17 ΒΚ0271 ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΟΛΟΓΙΑ

18 ΒΚ0271-ΕΜ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΟΛΟΓΙΑ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

19 ΒΚ0272 ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ HERTA MEULLER

20 ΒΚ0272-ΕΜ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ HERTA MUELLER - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

21 ΒΚ0273 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

22 ΒΚ0273-ΕΜ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

23 ΓΕΡ101 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Ι

24 ΓΕΡ201 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΙΙ

25 ΓΕΡ301 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΙΙΙ

26 ΔΙΔ403 ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙ: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΤΠΕ) ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

27 Ε_ΓΕΡ001 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ Ι-Α: ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

https://qa.auth.gr/class/1/600168241
https://qa.auth.gr/class/1/600168243
https://qa.auth.gr/class/1/600168249
https://qa.auth.gr/class/1/600168250
https://qa.auth.gr/class/1/600183154
https://qa.auth.gr/class/1/600183155
https://qa.auth.gr/class/1/600168251
https://qa.auth.gr/class/1/600168252
https://qa.auth.gr/class/1/600168105
https://qa.auth.gr/class/1/600168248
https://qa.auth.gr/class/1/600180797
https://qa.auth.gr/class/1/600180798
https://qa.auth.gr/class/1/600183215
https://qa.auth.gr/class/1/600183216
https://qa.auth.gr/class/1/600168245
https://qa.auth.gr/class/1/600168246
https://qa.auth.gr/class/1/600168182
https://qa.auth.gr/class/1/600168183
https://qa.auth.gr/class/1/600180794
https://qa.auth.gr/class/1/600180795
https://qa.auth.gr/class/1/600183217
https://qa.auth.gr/class/1/600183218
https://qa.auth.gr/class/1/600159983
https://qa.auth.gr/class/1/600159984
https://qa.auth.gr/class/1/600159987
https://qa.auth.gr/class/1/600161369
https://qa.auth.gr/class/1/600166173


A/A Κωδικός Τίτλος Μαθήματος

28 Ε_ΓΕΡ002 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΙΙ-Α: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

29 Ε_ΓΕΡ003 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ Ι-Β: ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

30 Ε_ΓΕΡ004 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΙΙ-Β: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

31 Ε_ΓΕΡ005 ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ Ι-Β: ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ/ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ

32 Ε_ΓΕΡ006 ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΙΙ-Β: ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ ΚΑΙ ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

33 ΕΠ0507 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ

34 ΕΠ0546 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΦΩΝΟΛΟΓΙΑΣ - ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ

35 ΕΠ_ΡΣ_003 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α2-Ι

36 ΕΠ_ΡΣ_004 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α2-ΙΙ

37 ΕΠ_ΡΣ_005 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β1-Ι

38 ΕΠ_ΡΣ_006 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β1-ΙΙ

39 ΕΠ_ΡΣ_007 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β2-Ι

40 ΕΠ_ΡΣ_008 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β2-ΙΙ

41 ΕΠ_ΡΣ_015 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΡΩΣΙΑΣ Ι

42 ΕΠ_ΡΣ_016 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΙΙ

43 ΛΟΓ104 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ

44 ΛΟΓ204 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Ι

45 ΛΟΓ504 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ

46 ΞΓ0101 ΑΓΓΛΙΚΑ Ι

47 ΞΓ0102 ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΙ

48 ΞΓ0202 ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΙ

49 ΞΓ0203 ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΙΙ

50 ΞΓ0301 ΙΤΑΛΙΚΑ Ι

51 ΞΓ0302 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙΙ

52 ΞΓ0303 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙΙΙ

53 ΞΓ0304 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙV

4.1.6. Προϋποθέσεις ως προς την επιστημονική ανάπτυξη του εκπαιδευτικού προσωπικού σε σχέση με τις απαιτήσεις για την περαιτέρω
ανάπτυξη του Προγράμματος Σπουδών.

4.1.7. Αριθμός και κατανομή των φοιτητών σε κατευθύνσεις και έτη σπουδών. Αναλογία Φοιτητών / Διδακτικού Προσωπικού.

A/A Κατεύθυνση 1ο Έτος 2ο Έτος 3ο Έτος 4ο Έτος

1 ΚΟΡΜΟΣ 1 107 156 150

Σύνολο 1 107 156 150

Φοιτητές σε κανονικά έτη σπουδών: 414

Διδάσκοντες Προγράμματος Σπουδών: 34

Αναλογία φοιτητών σε κανονικά έτη σπουδών ανά μέλος του διδακτικού προσωπικού: 12,18 : 1

Σταθμισμένη αναλογία φοιτητών ανά μέλος του διδακτικού προσωπικού: 63,49 : 1

4.2. Συνοπτικός Πίνακας Διδασκόντων

Προσωπικό (περιλαμβάνονται όλοι οι διδάσκοντες στο ΠΣ)

Υπάρχουν οι προϋποθέσεις για την επιστημονική ανάπτυξη του εκπαιδευτικού προσωπικού σε σχέση με τις
απαιτήσεις για την περαιτέρω ανάπτυξη του προγράμματος σπουδών;

Ναι Όχι

Ο αριθμός και οι εξειδικεύσεις του διδακτικού προσωπικού είναι επαρκή για την διδασκαλία των μαθημάτων του
προγράμματος σπουδών;

Ναι Όχι

Η επιστημονική κατάρτιση του διδακτικού προσωπικού είναι επαρκής για τη διασφάλιση επίτευξης των μαθησιακών
αποτελεσμάτων του προγράμματος;

Ναι Όχι

Το διδακτικό προσωπικό του προγράμματος συμμετέχει σε ερευνητικές δραστηριότητες που σχετίζονται άμεσα με το
πρόγραμμα σπουδών;

Ναι Όχι

https://qa.auth.gr/class/1/600166174
https://qa.auth.gr/class/1/600166175
https://qa.auth.gr/class/1/600166176
https://qa.auth.gr/class/1/600166177
https://qa.auth.gr/class/1/600166178
https://qa.auth.gr/class/1/600169909
https://qa.auth.gr/class/1/600168244
https://qa.auth.gr/class/1/600175819
https://qa.auth.gr/class/1/600175823
https://qa.auth.gr/class/1/600175820
https://qa.auth.gr/class/1/600175824
https://qa.auth.gr/class/1/600179357
https://qa.auth.gr/class/1/600179358
https://qa.auth.gr/class/1/600175821
https://qa.auth.gr/class/1/600175825
https://qa.auth.gr/class/1/600159985
https://qa.auth.gr/class/1/600159986
https://qa.auth.gr/class/1/600160027
https://qa.auth.gr/class/1/600175826
https://qa.auth.gr/class/1/600175829
https://qa.auth.gr/class/1/600185757
https://qa.auth.gr/class/1/600181224
https://qa.auth.gr/class/1/600175827
https://qa.auth.gr/class/1/600175830
https://qa.auth.gr/class/1/600175828
https://qa.auth.gr/class/1/600175831
https://qa.auth.gr/se/del/600000456/2020/8/1
https://qa.auth.gr/el/lo


Παρατηρήσεις 

Υπάρχει διαδικασία επικαιροποίησης του περιεχομένου των μαθημάτων και των διδακτικών μεθόδων; Ναι Όχι

Λόγω συνταξιοδότησης έχει μειωθεί σημαντικά ο αριθμός των διδασκόντων με αποτέλεσμα να μην είναι επαρκής ο αριθμός 
του διδακτικού προσωπικού για τη διδασκαλία των μαθημάτων. 

Τα μέλη του διδακτικού προσωπικού διοργανώνουν ημερίδες, εκδηλώσεις κτλ.  
Κατά το ακαδ. έτος 2020/21 είχαν προγραμματιστεί εκδηλώσεις, οι οποίες ωστόσο αναβλήθηκαν εξαιτίας των έκτακτων 
μέτρων που ελήφθησαν για την προστασία της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο της διασποράς του Covid 19.  

4.3. Πίνακας αντιστοίχισης Διδασκόντων - Μαθημάτων

Πίνακας αντιστοίχισης Διδασκόντων - Μαθημάτων

4.4. Διδακτικό Έργο

4.4.1. Ποιότητα και αποτελεσματικότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας: Ποιες συγκεκριμένες διδακτικές μέθοδοι χρησιμοποιούνται; Υπάρχει
διαδικασία επικαιροποίησης του περιεχομένου των μαθημάτων και των διδακτικών μεθόδων;

Εκπαιδευτική δραστηριότητα Αρ. Μαθημάτων

Διαλέξεις 102

Σεμινάρια 24

Εργαστηριακή Άσκηση 15

Άσκηση Πεδίου 7

Φροντιστήριο 17

Πρακτική (Τοποθέτηση) 2

Διαδραστική διδασκαλία στο Υπολογιστικό Κέντρο 2

Εκπαιδευτικές επισκέψεις και παρακολούθηση συνεδρίων / σεμιναρίων / εκδηλώσεων 21

Μελέτη και ανάλυση βιβλίων και άρθρων 77

Εκπόνηση μελέτης (project) 19

Συγγραφή εργασίας / εργασιών 51

Καλλιτεχνική δημιουργία 1

Εξετάσεις 72

Άλλο / Άλλα 7

Εκπαιδευτικές δραστηριότητες ανά μάθημα

4.4.2. Ο τρόπος αξιολόγησης των φοιτητών στα μαθήματα συνδέεται με τα μαθησιακά αποτελέσματα κάθε μαθήματος; Το σύστημα και τα κριτήρια
αξιολόγησης των επιδόσεων των φοιτητών στα μαθήματα είναι σαφή, επαρκή και σε γνώση των φοιτητών; Υπάρχει διαδικασία αξιολόγησης της
εξεταστικής διαδικασίας και ποια είναι αυτή;

A/A Ο τρόπος αξιολόγησης των φοιτητών στα μαθήματα συνδέεται με τα μαθησιακά αποτελέσματα κάθε μαθήματος; n %

1 Ναι 23 100%

2 Όχι 0 0

(Μαθήματα με συμπληρωμένα Δελτία Μ2, n=23)

Υπήρξε ενημέρωση σχετικά με τον τρόπο εξέτασης και τα κριτήρια βαθμολόγησης του μαθήματος;

Υπήρξε ενημέρωση σχετικά με τον τρόπο εξέτασης και τα κριτήρια βαθμολόγησης του μαθήματος; n %

Πολύ Μικρή 0 0

Ποιο είναι το ποσοστό των φοιτητών που συμμετέχει ενεργά στην εκπαιδευτική διαδικασία, ανά έτος; (αριθμητικά,
χωρίς %)

80

Ο τρόπος αξιολόγησης των φοιτητών στα μαθήματα συνδέεται με τα μαθησιακά αποτελέσματα κάθε μαθήματος; Ναι Όχι

Υπάρχει διαδικασία παρακολούθησης της προόδου των φοιτητών; Ναι Όχι

https://qa.auth.gr/se/del/600000456/2020/8/9


Εξηγείστε τις αποκλίσεις 

Ποιές;

Πώς;

Υπάρχει διαδικασία αξιολόγησης της εξεταστικής διαδικασίας; Ναι Όχι

Υπάρχει εσωτερικός κανονισμός διασφάλισης και βελτίωσης της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου στο Τμήμα; Ναι Όχι

Υπάρχουν άλλες διαδικασίες διασφάλισης και βελτίωσης της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου στο Τμήμα; Ναι Όχι

Πρόεδρο
Επιτροπή Προγράμματος Σπουδών
Γενική Συνέλευση
Άλλο τρόπο

Η λήψη αποφάσεων και η παρακολούθηση της υλοποίησης του Προγράμματος γίνεται από:

Υπάρχουν συγκεκριμένες προδιαγραφές ποιότητας για την πτυχιακή / διπλωματική εργασία; Ναι Όχι

Διασφαλίζεται η διαφάνεια στη διαδικασία ανάθεσης και εξέτασης της πτυχιακής / διπλωματικής εργασίας; Ναι Όχι

Υπάρχει ο θεσμός της πρακτικής άσκησης των φοιτητών; Ναι Όχι

Η πρακτική άσκηση είναι προαιρετική για τους φοιτητές; Ναι Όχι

Ποιο ποσοστό των φοιτητών την επιλέγει; 0-20%

Υπήρξε ενημέρωση σχετικά με τον τρόπο εξέτασης και τα κριτήρια βαθμολόγησης του μαθήματος; n %

Μικρή 0 0

Μέτρια 0 0

Μεγάλη 0 0

Πολύ Μεγάλη 0 0

Δε Γνωρίζω / Δεν Απαντώ 0 0

(Ερωτηματολόγια αξιολόγησης μαθημάτων που υποβλήθηκαν από τους φοιτητές, n = 0)

4.4.3. Ποιο είναι το ποσοστό των φοιτητών που συμμετέχουν στις εξετάσεις; Ποια είναι τα ποσοστά επιτυχίας των φοιτητών στις εξετάσεις;

Ποσοστό συμμετοχής στις εξετάσεις 69.06%

Ποσοστό επιτυχίας στις εξετάσεις 89.41%

Μέσος όρος βαθμολογίας των φοιτητών στις εξετάσεις 7.87

4.4.4. Εσωτερικοί κανονισμοί και άλλες διαδικασίες διασφάλισης και βελτίωσης της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου που υπάρχουν και
λειτουργούν στο Τμήμα. Πως κατανέμονται οι ευθύνες για τη λήψη αποφάσεων και την παρακολούθηση της υλοποίησης του προγράμματος;

4.4.5. Οργάνωση και Διαδικασίες Διπλωματικής / Πτυχιακής Εργασίας:

- Η εργασία επιβλέπεται από επιτροπή που αποτελείται από δύο μέλη του διδακτικού προσωπικού, εκ των οποίων το ένα 
(επιβλέπων/ουσα)τουλάχιστον είναι μέλος ΔΕΠ 
- Τα θέματα των εργασιών ορίζονται σε συνεργασία με την επιτροπή 
- Τα θέματα των εργασιών εγκρίνονται από τη Γενική Συνέλευση

- Δημόσια προφορική υποστήριξη στα δύο μέλη της επιτροπής 
- Η υποστήριξη είναι ανοικτή στο κοινό 
- Η τελική εργασία κατατίθεται σε έντυπη και σε ηλεκτρονική μορφή στη Βιβλιοθήκη του Τμήματος

4.4.6. Οργάνωση και Διαδικασίες Πρακτικής Άσκησης

Το σύστημα και τα κριτήρια αξιολόγησης των επιδόσεων των φοιτητών στα μαθήματα είναι σαφές, επαρκές και σε
γνώση των φοιτητών;

Ναι Όχι



Πώς;

Πώς έχει οργανωθεί η πρακτική άσκηση των φοιτητών του Τμήματος; 

Σε ποιες ικανότητες εφαρμογής γνώσεων στοχεύει η πρακτική άσκηση; 

20-40%

40-60%

60-80%

80-100%

Κινητοποιείται το ενδιαφέρον των φοιτητών; Ναι Όχι

Ποια είναι η διάρκειά της; (σε μήνες αριθμητικά) 3

Υπάρχει σχετικός εσωτερικός κανονισμός, σχετικά με την πρακτική άσκηση; Ναι Όχι

Πόσο ικανοποιητικά κρίνετε τα αποτελέσματα; Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Υπάρχει μεγάλο ενδιαφέρον από τους φοιτητές και τις φοιτήτριες σχετικά με την Π.Α. Κάθε χρόνο γίνεται έγκαιρη 
ενημέρωση για τη διαδικασία συμμετοχής στο πρόγραμμα αυτό και τα οφέλη για τους φοιτητές/τριες, καθώς αποτελεί 
πολύτιμη εμπειρία για αυτούς. Οι φοιτητές/τριες στο τέλος της Π.Α. καλούνται επίσης να συμμετάσχουν σε 
ερωτηματολόγια σχετικά με αυτήν, τα οποία στη συνέχεια λαμβάνονται υπόψη από τους διδάσκοντες με στόχο τη βελτίωση 
τόσο της διαδικασίας όσο και των περιεχομένων της.  
Τέλος, το Γραφείο Π.Α. διοργανώνει κάθε χρόνο Ημερίδα Διδακτικής, στην οποία συμμετέχουν επόπτες καθηγητές με 
παρουσιάσεις δραστηριοτήτων που πραγματοποιούνται στα σχολεία της Π.Α. Πολλοί φοιτητές/τριες του Τμήματος 
συμμετέχουν στις ημερίδες αυτές και έρχονται έτσι σε άμεση επαφή τόσο με τους καθηγητές επόπτες/τριες όσο και με το 
έργο τους.  
Αξίζει να σημειωθεί ότι η Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης έκρινε ως πολύ θετική την παρουσία της ΠΑ στο Τμήμα σε 
σχέση με τα υπόλοιπα Τμήματα της Ελλάδας. 

Στην Π.Α. συμμετέχουν όλοι οι φοιτητές/τριες του Τμήματος και από τις δύο κατευθύνσεις. Προϋπόθεση: Οι φοιτητές/
τριες να έχουν εξεταστεί με επιτυχία στο μάθημα Διδακτική ΙΙΙ του Ζ΄ εξαμήνου (Παρακολούθηση και προγραμματισμός του 
μαθήματος της Γερμανικής ως ξένης γλώσσας – Μικροδιδασκαλίες). Συνεχίζουν εφόσον το επιθυμούν στο τμήμα τους από το 
Ζ' εξ. (Ανάλυση του μαθήματος – Πρακτική άσκηση), που είναι ένα από τα δύο παράλληλα τμήματα που προβλέπονται. Από 
το 2015/16 η ΠΑ του Τμήματος είναι προαιρετική. 
Θεωρία και εξάσκηση: Στο πρώτο μέρος οι φοιτητές/τριες ασκούνται στη συστηματική και δομημένη παρατήρηση με βάση 
βιντεοσκοπημένα μαθήματα της Γερμανικής ως ξένης γλώσσας καθώς και με τις αντίστοιχες θεωρίες. Επίσης κάνουν δικές 
τους προτάσεις για το σχεδιασμό μαθημάτων. Με τον τρόπο αυτό προετοιμάζονται επαρκώς και καθίστανται ικανοί να 
αξιοποιούν συστηματικά τις παρατηρήσεις τους για την ανάλυση του μαθήματος σε αυθεντικές τάξεις κατά τη διάρκεια της 
Πρακτικής τους Άσκησης στα εκπαιδευτικά ιδρύματα.  
Πρακτική άσκηση: Στο δεύτερο μέρος οι φοιτητές/τριες παρατηρούν σε μικρές ομάδες μαθήματα της Γερμανικής και 
διδάσκουν σε τάξεις δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων, υπό την επίβλεψη πεπειραμένων καθηγητών και καθηγητριών. Κατά 
την παρατήρηση αναλύουν το μάθημα με βάση τα κριτήρια παρατήρησης που έχουν επεξεργαστεί στα μαθήματα Διδακτική ΙΙΙ 
και ΙV. Κατόπιν ετοιμάζουν (και στο δημόσιο και στο ιδιωτικό σχολείο) δικές τους προτάσεις για μια διδακτική ενότητα 
και τη διδάσκουν στις τάξεις, όπου έχουν παρατηρήσει μαθήματα. Η Π.Α. άσκηση περιλαμβάνει δύο φάσεις που 
πραγματοποιούνται σε δύο διαφορετικούς φορείς.  
Κατά τη διάρκεια της Π.Α. υπάρχει εποπτεία και συνεργασία τόσο με τους επόπτες καθηγητές στο σχολείο όσο και με 
αυτούς στο Πανεπιστήμιο. Επίσης γίνονται επισκέψεις στα σχολεία από τα μέλη ΔΕΠ που συμμετέχουν στην Π.Α 
Οι φοιτητές/τριες που συμμετέχουν στην ΠΑ έχουν τη δυνατότητα να αξιολογήσουν τους φορείς, στους οποίους 
πραγματοποιούν την ΠΑ. Επίσης οι ίδιοι/ες αξιολογούνται από τους φορείς υποδοχής, αλλά και τους επόπτες/τριες μέλη 
ΔΕΠ. 
Τις εμπειρίες τους τόσο από την προετοιμασία στο Πανεπιστήμιο όσο και από την Πρακτική τους Άσκηση τις εκθέτουν 
γραπτώς στο τέλος του εξαμήνου σε τελικές εργασίες  που περιλαμβάνει την έκθεση πεπραγμένων στα πανεπιστημιακά 
σεμινάρια και σχολεία, συμπεριλαμβανομένων και των αναστοχαστικών διεργασιών του κάθε φοιτητή καθ’ όλη τη διάρκεια 
του προγράμματος. Το πρόγραμμα της Π.Α. του Τμήματος χρηματοδοτείται εν μέρει από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ καθώς 
προβλέπεται συγκεκριμένος αριθμός θέσεων.  
Αξίζει να σημειωθεί ότι και η Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης αποκόμισε πολύ θετική εντύπωση από την Πρακτική Άσκηση 
του Τμήματος. 
(βλ. και „Μικροδιδασκαλίες – Πρακτική Άσκηση“ στην ιστοσελίδα του Τμήματος).

- Παρακολούθηση μαθημάτων βάσει πρωτοκόλλων παρατήρησης 
- Σχεδιασμός διδακτικών ενοτήτων  
- Εφαρμογή της θεωρίας στην πράξη 
- Σύνδεση της Θεωρίας με την Πράξη κατά τη διδασκαλία του μαθήματος στη σχολική τάξη 
- Αποκόμιση εμπειρίας τόσο από την παρακολούθηση όσο και από τη διδασκαλία μέσα στην τάξη και την παραμονή τους στη 
σχολική μονάδα 
- Αποκόμιση εμπειρίας όσον αφορά τη διαχείριση καταστάσεων μέσα στη σχολική τάξη 
- Αναζήτηση, ανάλυση και σύνθεση δεδομένων και πληροφοριών, με τη χρήση και των απαραίτητων τεχνολογιών 
- Προσαρμογή σε νέες καταστάσεις 
- Λήψη αποφάσεων 
- Αυτόνομη εργασία 
- Ομαδική εργασία 
- Σεβασμός στη διαφορετικότητα και στην πολυπολιτισμικότητα 
- Άσκηση κριτικής και αυτοκριτικής 
- Προαγωγή της ελεύθερης, δημιουργικής και επαγωγικής σκέψης



Ποιες;

Έντυπα
Ηλεκτρονικά ΜΟΔΙΠ

Πώς εφαρμόζεται;

Πόσο επιτυχής είναι η εξοικείωση των ασκούμενων με το περιβάλλον του φορέα εκτέλεσης της πρακτικής άσκησης; Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Συνδέεται το αντικείμενο απασχόλησης κατά την πρακτική άσκηση με την εκπόνηση πτυχιακής / διπλωματικής
εργασίας;

Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Δημιουργούνται με την πρακτική άσκηση ευκαιρίες για μελλοντική απασχόληση των πτυχιούχων; Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Έχει αναπτυχθεί δίκτυο διασύνδεσης του Τμήματος με κοινωνικούς, πολιτιστικούς ή παραγωγικούς φορείς με σκοπό
την πρακτική άσκηση των φοιτητών;

Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Σε τοπικό επίπεδο Ναι Όχι

Σε εθνικό επίπεδο Ναι Όχι

Σε ευρωπαϊκό επίπεδο Ναι Όχι

Υπάρχει στενή συνεργασία και επαφή μεταξύ των εκπαιδευτικών / εποπτών του Τμήματος και των εκπροσώπων του
φορέα εκτέλεσης της πρακτικής άσκησης;

Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Υπάρχουν συγκεκριμένες προϋποθέσεις και απαιτήσεις για τη συνεργασία του Τμήματος με τους φορείς εκτέλεσης της
πρακτικής άσκησης;

Ναι Όχι

Παρακολουθούνται και υποστηρίζονται οι ασκούμενοι φοιτητές; Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Αναλαμβάνει το Τμήμα πρωτοβουλίες προκειμένου να δημιουργηθούν θέσεις πρακτικής άσκησης φοιτητών;

- Οι προϋποθέσεις και απαιτήσεις για τη συνεργασία του Τμήματος καθορίζονται από τα πρωτόκολλα συνεργασίας που 
συνάπτονται μεταξύ του Τμήματος και τη διεύθυνση της εκάστοτε Σχολικής Μονάδας  
- Οι φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στην πλατφόρμα ΑΤΛΑΣ 
- Οι συνεργαζόμενοι φορείς είναι δημόσια σχολεία πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, το Γερμανικό Ινστιτούτο 
Γκαίτε (επίσημος φορέας στου Γερμανικού κράτους) και η Γερμανική Σχολή 
- Οι επόπτες καθηγητές/τριες είναι διορισμένοι καθηγητές πρωτοβάθμιας ή/και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης  
- Οι επόπτες καθηγητές/τριες διαθέτουν εμπειρία στην υποδοχή / επίβλεψη φοιτητών/τριών

4.4.7. Υπάρχει διαδικασία αξιολόγησης των διδασκόντων από τους φοιτητές; Πώς εφαρμόζεται; Πώς αξιοποιούνται τα αποτελέσματα της
αξιολόγησης των διδασκόντων από τους φοιτητές;

Υπάρχει διαδικασία αξιολόγησης των διδασκόντων από τους φοιτητές; Ναι Όχι



Ηλεκτρονικά
Άλλο τρόπο

Πώς

Ποιο;

Υπάρχουν θεσμοθετημένες από το Τμήμα υποτροφίες / βραβεία διδασκαλίας; Ναι Όχι

Λαμβάνεται υπ’ όψη η αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου των μελών ΔΕΠ/ΕΠ στις διαδικασίες επιλογής και εξέλιξης
τους;

Ναι Όχι

Υπάρχει συγκεκριμένο σχέδιο δράσης για την άρση των αρνητικών σημείων και ενίσχυση των θετικών με
καθορισμένες προτεραιότητες;

Ναι Όχι

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης λαμβάνονται υπόψη κατά το σχεδιασμό των μαθημάτων που πρόκειται να διδαχθούν, για 
την επικαιροποίηση της ύλης, σχόλια που σχετίζονται με τον διδάσκοντα/τη διδάσκουσα και το μάθημα (εάν επετεύχθη ο 
στόχος του μαθήματος κλπ). Επίσης, πραγματοποιείται ενημερωτική εκδήλωση, στην οποία ενημερώνονται οι φοιτητές/τριες 
για τα αποτελέσματα της ηλ. αξιολόγησης μαθημάτων. 

4.4.8. Ποιος είναι ο μέσος εβδομαδιαίος φόρτος διδακτικού έργου των μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος;

Προπτυχιακά μαθήματα

Χειμερινό Εαρινό

Διδασκαλία στην τάξη ή το εργαστήριο 8,64 8,00

Προετοιμασία διδασκαλίας και εξετάσεις 15,22 15,56

Επίβλεψη διπλωματικών εργασιών 3,29 3,71

Μεταπτυχιακά μαθήματα

Χειμερινό Εαρινό

Διδασκαλία στην τάξη ή το εργαστήριο 3,75 3,00

Προετοιμασία διδασκαλίας και εξετάσεις 8,67 10,00

Επίβλεψη διπλωματικών εργασιών 3,00 7,83

Διδακτορικές διατριβές

Χειμερινό Εαρινό

Διδασκαλία στην τάξη ή το εργαστήριο 0 0

Προετοιμασία διδασκαλίας και εξετάσεις 0 0

Επίβλεψη διπλωματικών εργασιών 3,71 3,71

(Καθηγητές και Λέκτορες που έχουν συμπληρώσει το Δ1, n = 24)

4.4.9. Υπάρχουν θεσμοθετημένες από το Τμήμα υποτροφίες / βραβεία διδασκαλίας; Λαμβάνεται υπόψη η αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου των
μελών ΔΕΠ στις διαδικασίες επιλογής και εξέλιξης τους;

4.4.10. Ποιος είναι ο μέσος βαθμός πτυχίου; Ποια είναι η μέση διάρκεια σπουδών για τη λήψη πτυχίου;

Μέσος Βαθμός Πτυχίου - Μέση Διάρκεια Σπουδών αποφοίτων ακ. έτους 2020-2021

n MO ΤΑ Min Max

Μέσος Βαθμός Πτυχίου 113 7,84 0,39 6,63 9,73

Μέση Διάρκεια Σπουδών 113 5,22 0,73 3,46 12,81

4.5. Σχέδια Βελτίωσης

4.5.1. Αναφερθείτε σε συγκεκριμένο σχέδιο δράσης για την άρση των αρνητικών σημείων και ενίσχυση των θετικών με καθορισμένες
προτεραιότητες.

Συζητείται στους Τομείς καθώς και στο επίπεδο της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος. Στον προγραμματισμό λαμβάνονται 
πάντοτε υπόψη τα αποτελέσματα της ηλεκτρονικής αξιολόγησης μαθημάτων.  

Το Τμήμα έχει πραγματοποιήσει αναμόρφωση του Προγράμματος Σπουδών το 2015/16 και πραγματοποίησε νέα αναμόρφωση κατά 
το ακαδημαϊκό έτος 2020/21, προκειμένου να ανταποκριθεί στις ελλείψεις που παρουσιάστηκαν τα τελευταία έτη, σύμφωνα 
με τις επιστημονικές εξελίξεις και τα νέα δεδομένα. 

Αξιοποιούνται τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των διδασκόντων από τους φοιτητές; Ναι Όχι



Πώς

ΥποβολήΥποβολήΑποθήκευσηΑποθήκευσηΕπιστροφήΕπιστροφήΥποβλήθηκε: 2022-06-27 15:13:12, Μαρία ΟικονόμουΥποβλήθηκε: 2022-06-27 15:13:12, Μαρία Οικονόμου

Μέσω συνεδριάσεων των μελών του Τμήματος, στις οποίες τέθηκαν συγκεκριμένοι στόχοι με βάση τις προτάσεις της 
Επιτροπής Εξωτερικής Αξιολόγησης. Για παράδειγμα, διοργάνωση ημερίδων, προαιρετική πρακτική άσκηση των φοιτητών, 
δημοσιεύσεις σε peer-reviewed περιοδικά, δημοσιεύσεις μονογραφιών σε εκδοτικούς οίκους της αλλοδαπής και σε γλώσσα 
άλλη εκτός της γερμανικής/ελληνικής, όπως π.χ. στην αγγλική. Με βάση τις προτάσεις της εξωτερικής αξιολόγησης, μεταξύ 
άλλων, προτάθηκε και υλοποιήθηκε η αναμόρφωση του ΠΣ.

Παρατηρήσεις

Τα αποτελέσματα της εξωτερικής αξιολόγησης έχουν χρησιμοποιηθεί για τη βελτίωση του Προγράμματος Σπουδών; Ναι Όχι
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Ποια;

Αρχή » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατάσταση Ενότητας: Submitted Ποσοστό Συμπλήρωσης Υποχρεωτικών Πεδίων: 100%

5. Ερευνητικό Έργο Τμήματος

στο ΠΠΣ οι φοιτητές και οι φοιτήτριες αποκτούν επιστημονικές γνώσεις και ικανότητες 

    στο ευρύ πεδίο της Γλωσσολογίας, τις οποίες μπορούν να αξιοποιούν στη θεωρητική και εμπειρική γλωσσολογική 
έρευνα, 
    στο ευρύτερο πεδίο της Γραμματολογίας με έμφαση στη μελέτη κειμένων της γερμανόφωνης γραμματείας, εντάσσοντας 
αυτά στα ιστορικά και πολιτισμικά τους συμφραζόμενα αλλά και στο πλαίσιο της ευρωπαϊκής ιστορίας των ιδεών και της 
θεωρίας της λογοτεχνίας γενικότερα. 
    Στο πεδίο της Συγκριτικής Γραμματολογίας που τους επιτρέπει να προβαίνουν σε συσχετισμούς συγγραφέων και 
κινημάτων πέρα από τα όρια των εθνικών λογοτεχνιών, να μελετούν μορφές διακειμενικότητας και τη σχέση μεταξύ 
κειμένων, τεχνών, νέων μέσων και επιστημών. 
    στη διδασκαλία της Γερμανικής ως ξένης γλώσσας τόσο με συμβατικές μορφές εκπαίδευσης όσο και με τη χρήση 
ψηφιακής τεχνολογίας, σε ποικίλα εκπαιδευτικά πλαίσια και διαπολιτισμικά περιβάλλοντα, 
    Στο ευρύτερο πεδίο της Μεταφρασεολογίας με έμφαση, αφενός, στη θεωρία και μεθοδολογία της μετάφρασης και 
διερμηνείας καθώς και στη διαχρονική και συγχρονική μελέτη μεταφραστικών και διερμηνευτικών πρακτικών και 
προσεγγίσεων και, αφετέρου, στην πράξη της μετάφρασης λογοτεχνικών, γενικών και ειδικών κειμένων και στην πράξη 
τόσο της διερμηνείας συνεδρίων όσο και της κοινοτικής διερμηνείας. 

Δημοσιεύσεις

Κατάλογος Επιστημονικών Δημοσιεύσεων

Αναγνώριση της Έρευνας

Δείκτες Scopus

Όνομα 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 - Σ

Συγκεντρωτικά 32 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 35

Βηδενμάιερ Ανθούλα 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Γεωργοπούλου Ελένη 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Δεληανίδου Σιμέλα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ζάχου Αικατερίνη 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Καραγιαννίδου Ευαγγελία 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Κατσαούνης Νικόλαος 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Κοιλιάρη Αγγελική 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Οικονόμου Μαρία 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Πάγκαλος Ιωάννης 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Παπαδοπούλου Χάρις-
Όλγα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ρασιδάκη Αλεξάνδρα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σιδηροπούλου Ρενάτε -
Ματθίλδη 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σιούπη Αθηνά 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Στάμου Αναστασία 31 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 34

Συνδεδεμένος/η ως moikon | CV | ΑποσύνδεσηΜονάδα Διασφάλισης Ποιότητας
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης  

Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Υπάρχει σαφής προσανατολισμός των ερευνητικών δραστηριοτήτων της ακαδημαϊκής μονάδας σε συγκεκριμένα πεδία
ερευνητικού ενδιαφέροντος.

Ναι Όχι
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Ποια;

Ποιές;

Άλλες ερευνητικές συνεργασίες. Ναι Όχι

Όνομα 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 - Σ

Συγκεντρωτικά 32 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 35

Στούρμ-Τριγωνάκη Έλκε
Ιρένε 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Τσοκακτσίδου Δήμητρα 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Χατζηδήμου Κωνσταντίνος 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AA Όνομα Author ID Documents Citations* References Pub. Range Coauthors h-index Affilation
Name

Συγκεντρωτικά 29 202 979 2001 - 2016 23,00 8,00

1 Βηδενμάιερ Ανθούλα 57190348048 1 0 33 2016 - 2016 0 0
Aristotle

University of
Thessaloniki

2 Γεωργοπούλου Ελένη

3 Δεληανίδου Σιμέλα

4 Ζάχου Αικατερίνη

5 Καραγιαννίδου Ευαγγελία

6 Κατσαούνης Νικόλαος

7 Κοιλιάρη Αγγελική

8 Οικονόμου Μαρία

9 Πάγκαλος Ιωάννης

10 Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα

11 Ρασιδάκη Αλεξάνδρα

12 Σιδηροπούλου Ρενάτε - Ματθίλδη

13 Σιούπη Αθηνά

14 Στάμου Αναστασία 7003557368 28 202 946 2001 -
Present 23 8

Aristotle
University of
Thessaloniki

15 Στούρμ-Τριγωνάκη Έλκε Ιρένε

16 Τσοκακτσίδου Δήμητρα

17 Χατζηδήμου Κωνσταντίνος

* Ο δείκτης λαμβάνεται από το API της Scopus και ενδέχεται να μην είναι επικαιροποιημένος. Για τον ακριβή αριθμό παρακαλούμε ανατρέξτε στη σελίδα του
συγγραφέως στη Scopus.

Ενημερώθηκε: 2022-06-30 Ενημέρωση

Βραβεία και διακρίσεις

Καθηγητών και Λεκτόρων

Φοιτητών

Ποσοστό μελών ΔΕΠ που έχουν ενεργό ερευνητική δραστηριότητα

Ποσοστό επί του συνόλου μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος που ανέλαβαν ερευνητικές πρωτοβουλίες κατά την τελευταία ημερολογιακή
χρονιά:
Στοιχεία Επιτροπής Ερευνών: 65,52%

 Στοιχεία Ατομικού Απογραφικού Δελτίου: 31,03%
 

Ιδρυση Δικτύου Deutsch-Mittelmeerisches Netzwerk Sprachwissenschaft 
Συνεργάτες του Δικτύου (συμμετοχή σε διεθνή δίκτυα): 8 Παν/μια εδώ: http://demines.del.auth.gr/el/synergates 
ακόμα συμμετέχουν μεταπτ. φοιτητές, υποψ. διδάκτορες κ μεταδιδάκτορες (1 από τις παραπάνω χώρες, βλ. λίνκ) 
Το Ερευνητικό Δίκτυο DeMiNeS συνεργάζεται με την ερευνητική ομάδα Research Unit on (Experimental) Syntax and 
Heritage Languages (Βραβείο Gottfried Wilhelm Leibniz Preis 2014 που απονεμήθηκε στην Άρτεμη Αλεξιάδου) 
του Πανεπιστημίου Humboldt του Βερολίνου και το Center “Language, Variation, and Migration” του Πανεπιστημίου 
Potsdam.

Συμμετοχή σε διεθνή δίκτυα με άλλα ΑΕΙ / Ερευνητικούς φορείς. Ναι Όχι
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Ποιες;

Διαθέτει το Τμήμα Ερευνητικές Υποδομές; Ναι Όχι

ΥποβολήΥποβολήΑποθήκευσηΑποθήκευσηΕπιστροφήΕπιστροφήΥποβλήθηκε: 2022-06-27 10:53:48, Μαρία ΟικονόμουΥποβλήθηκε: 2022-06-27 10:53:48, Μαρία Οικονόμου

διοργάνωση ημερίδας στο Παν. Χούμπολντ (Βερολίνο) 1η Διεθνής Ημερίδα «Σύγκριση Γλωσσών και Τυπολογία: η Γερμανική 
και οι Γλώσσες της Μεσογείου», 12.10.19 
Λινκ http://demines.del.auth.gr/el/drastiriotites/imerida, πρόγραμμα http://demines.del.auth.gr/el/program 

7η Ημερίδα Διδακτικής / 7. Didaktik-Tagung - 01.06.2019 
Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. σε συνεργία με το Goethe-
Institut Θεσσαλονίκης οργανώνουν κάθε χρόνο μία ημερίδα διδακτικής.  Στην 7η ΗΜΕΡΙΔΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ «Διδάσκοντας τη 
γραμματική αλλιώς» οι  προσκεκλημένοι ομιλητές ήταν ο Prof. em. Dr. Ludger Hoffmann (Dortmund)και ο Maik Walter 
(Berlin). 
Η ημερίδα διαπραγματευόταν το Σάββατο, 1.6.2019, ώρα 10.30-16.00, στο Αμφιθέατρο Ι του ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου, 
Πανεπιστημιούπολη, Α.Π.Θ., Θεσσαλονίκη. Συμμετείχαν 253 άτομα. 

8η Ημερίδα Διδακτικής / 7. Didaktik-Tagung - 30.05.2020 
Το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. οργάνωσε σε συνεργασία με το 
Goethe-Institut Θεσσαλονίκης την 8η ΗΜΕΡΙΔΑ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ «Εξατομικευμένη μάθηση και εσωτερική διαφοροποίηση στο 
μάθημα της ξένης γλώσσας»  
„Individuelles Lernen und Binnendifferenzierung im Fremdsprachenunterricht“ για το Σάββατο, 30.05.2020, ώρα 10.30-
16.00, στο Αμφιθέατρο Ι του ΚΕΔΕΑ, 3ης Σεπτεμβρίου, Πανεπιστημιούπολη, Α.Π.Θ., Θεσσαλονίκη. 
Η ημερίδα δεν πραγματοποιήθηκε εξ αιτίας των εξελίξεων του Covid-19.  

Η κ. Ρασιδάκη ως μέλος στη Συμβουλευτική Επιστημονική Επιτροπή του Online-Compendium των ελληνογερμανικών 
διασταυρώσεων του κέντρου νέου ελληνισμού στο ελευθερο παν/μιο του Βερολίνου (CeMoG) 
https://www.cemog.fu-berlin.de/el/compendium/projekt/index.html 

1st International Summer School on "Language Comparison and Typology: German and the Mediterranean languages” 
28-Aug-2019 - 30-Aug-2019 
Kalandra University Camping AUTh (Chalkidiki, GR) 

Eρευνητικές δραστηριότητες των μελών ΔΕΠ

Ερευνητικά Έργα ΕΛΚΕ

Ερευνητικά Έργα εκτός ΕΛΚΕ

Γίνεται, στο πλαίσιο του μαθήματος, εκπαίδευση των φοιτητών στην ερευνητική διαδικασία;

A/A Γίνεται, στο πλαίσιο του μαθήματος, εκπαίδευση των φοιτητών στην ερευνητική διαδικασία; n %

1 Ναι 18 82%

2 Όχι 4 18%

(Μαθήματα με συμπληρωμένα Δελτία Μ2, n=22)

Συμμετοχή των φοιτητών σε ερευνητικά έργα 

Φοιτητές / Διδάσκοντα

Προπτυχιακοί φοιτητές 3

Μεταπτυχιακοί φοιτητές 4

Υποψήφιοι Διδάκτορες 3

Μεταδιδακτορικοί ερευνητές 3

Εξωτερικοί συνεργάτες 8

(Καθηγητές και Λέκτορες του Τμήματος που έχουν συμπληρώσει την απάντηση στην σχετική ερώτηση του Δ1, n=23)

Στο πλαίσιο του Εργαστηρίου Γλωσσικής Έρευνας και Εκπαιδευτικών Εφαρμογών (βλ. σχετική ενότητα) υπάρχει ειδικός χώρος 
(αιθ. 102) όπου φυλάσσονται τα όργανα (κάμερα, υπολογιστές, προβολείς κλπ.) τα οποία χρησιμοποιούνται και για 
ερευνητικούς σκοπούς. Ακόμα, υπάρχουν διαδραστικοί πίνακες σε 3 αίθουσες, και βέβαια, η βιβλιοθήκη του Τμήματος με τη 
Νησίδα υπολογιστών (και τα σχετικά προγράμματα εκπαίδευσης χρηστών στην ακαδημαϊκή αναζήτηση πηγών και έρευνας) που 
αποτελεί κεντρικό φορέα της έρευνας.

Παρατηρήσεις
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Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατάσταση Ενότητας: Submitted Ποσοστό Συμπλήρωσης Υποχρεωτικών Πεδίων: 100%

6. Υποδομές – Υποστηρικτικές Υπηρεσίες

6.1. Υποδομές που χρησιμοποιεί το Τμήμα για την υποστήριξη του διδακτικού έργου

6.1.1. Επάρκεια και ποιότητα των τεκμηρίων της βιβλιοθήκης.

Τεκμήρια της βιβλιοθήκης του Τμήματος

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 1 0 0 0 0 0 0 0

Ποιότητα 1 0 0 0 0 0 0 0

6.1.2. Το διδακτικό υλικό (βιβλία, εγχειρίδια, επιστημονικά περιοδικά, βάσεις δεδομένων) είναι επαρκές και εύκολα προσβάσιμο από τους φοιτητές;

Προσφερόμενες πηγές (π.χ. ηλεκτρονικά περιοδικά, βιβλιογραφικές βάσεις) της κεντρικής βιβλιοθήκης

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 1 0 0 0 0 100 100 0

Ποίοτητα 1 0 0 0 0 0 0 0

6.1.3. Επάρκεια και ποιότητα χώρων και εξοπλισμού εργαστηρίων και σπουδαστηρίων. Ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται στη διδασκαλία και την
εκμάθηση (εργαστηριακός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός, αναλώσιμα κ.λπ.) είναι ποσοτικά και ποιοτικά επαρκής;

Κοινόχρηστος τεχνικός εξοπλισμός

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 1 0 0 0 0 0 0 0

Ποίοτητα 1 0 0 0 0 0 0 0

6.1.4. Επάρκεια και ποιότητα γραφείων διδασκόντων.

Γραφεία διδασκόντων

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 0 0 0 0 0 0 0 0

Ποίοτητα 0 0 0 0 0 0 0 0

6.1.5. Επάρκεια και ποιότητα χώρων Γραμματείας Τμήματος και Τομέων.

Χώροι Γραμματείας Τμήματος

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 1 0 0 0 100 0 75 0

Ποίοτητα 1 0 0 0 100 0 75 0

Χώροι Γραμματείας Τομέα

Συνδεδεμένος/η ως moikon | CV | ΑποσύνδεσηΜονάδα Διασφάλισης Ποιότητας
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης  

Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Το διδακτικό υλικό (βιβλία, εγχειρίδια, επιστημονικά περιοδικά, βάσεις δεδομένων) είναι επαρκές και εύκολα
προσβάσιμο από τους φοιτητές;

Ναι Όχι

Ο εξοπλισμός που χρησιμοποιείται στη διδασκαλία και την εκμάθηση (εργαστηριακός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός,
αναλώσιμα κ.λπ.) είναι ποσοτικά και ποιοτικά επαρκής;

Ναι Όχι
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Διοίκηση
Φοιτητική μέριμνα
Προγραμματισμός και οργάνωση μαθημάτων
Οργάνωση ερευνητικού έργου
Οικονομική διαχείριση
Βιβλιοθήκη
Ενημέρωση φοιτητών
Ενημέρωση μελών Τμήματος
Άλλη

Ποιες από τις λειτουργίες του Τμήματος υποστηρίζονται από Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ);

Πόσο συχνά ανανεώνεται ο ιστότοπος του Τμήματος στο διαδίκτυο;

Μερικές φορές την ημέραΜερικές φορές την εβδομάδαΜερικές φορές το μήνα

Μερικές φορές το εξάμηνοΜερικές φορές το χρόνοΣπάνια

ΠοτέΔεν υπάρχει ιστότοπος

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TAn Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 0 0 0 0 0 0 0 0

Ποίοτητα 0 0 0 0 0 0 0 0

6.1.6. Επάρκεια και ποιότητα χώρων συνεδριάσεων.

Χώροι συνεδριάσεων

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 1 0 0 0 0 100 100 0

Ποίοτητα 1 0 0 0 0 100 100 0

6.1.7. Επάρκεια και ποιότητα άλλων χώρων (διδασκαλεία, πειραματικά σχολεία, μουσεία, αρχεία, αγροκτήματα, εκθεσιακοί χώροι κλπ).

Άλλοι χώροι (αρχεία, εκθεσιακοί χώροι κλπ)

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 1 0 0 0 0 100 100 0

Ποίοτητα 1 0 0 0 0 100 100 0

6.1.8. Επάρκεια και ποιότητα υποδομών ΑΜΕΑ.

Υποδομές ΑΜΕΑ

n Πολύ κακή Κακή Μέτρια Καλή Πολύ καλή MO TA

Επάρκεια 0 0 0 0 0 0 0 0

Ποίοτητα 0 0 0 0 0 0 0 0

6.2. Αξιοποίηση των τεχνολογιών πληροφορικής και τηλεπικοινωνιών

6.2.1. Λειτουργίες του Τμήματος υποστηρίζονται από ΤΠΕ; Ποιες από αυτές και πόσο χρησιμοποιούνται από τις διοικητικές υπηρεσίες, τους
φοιτητές και το ακαδημαϊκό προσωπικό του Τμήματος;

6.2.2. Πόσα μέλη επί του συνόλου του ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος διαθέτουν ιστοσελίδα στο διαδίκτυο; 

Αριθμός μελών ΔΕΠ με προσωπική ιστοσελίδα στο διαδίκτυο: 14 (48,28%)
 

6.2.3. Πόσο συχνά ανανεώνεται ο ιστότοπος του Τμήματος στο διαδίκτυο;

6.2.4. Το διδακτικό προσωπικό αξιοποιεί τα ηλεκτρονικά μέσα για την υποστήριξη της μαθησιακής διαδικασίας;

A/A Χρήση Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών n %

1 Χρήση Τ.Π.Ε. στη Διδασκαλία 211 79%

2 Χρήση Τ.Π.Ε. στην Εργαστηριακή Εκπαίδευση 38 14%

3 Χρήση Τ.Π.Ε. στην Επικοινωνία με τους φοιτητές 200 75%

4 Χρήση Τ.Π.Ε. στην Αξιολόγηση των Φοιτητών 72 27%

Οι εγκαταστάσεις είναι επαρκείς τόσο σε μέγεθος όσο και στην ποιότητα των χώρων; Ναι Όχι



Πώς

Πώς αντιμετωπίζονται θέματα της αρμοδιότητάς του;

Το διδακτικό προσωπικό αξιοποιεί τα ηλεκτρονικά μέσα για την υποστήριξη της μαθησιακής διαδικασίας; Ναι Όχι

Υπάρχει το κατάλληλο περιβάλλον που ενθαρρύνει και διευκολύνει την πρακτική εξάσκηση των φοιτητών; Ναι Όχι

ΥποβολήΥποβολήΑποθήκευσηΑποθήκευσηΕπιστροφήΕπιστροφήΥποβλήθηκε: 2022-06-27 10:10:10, Μαρία ΟικονόμουΥποβλήθηκε: 2022-06-27 10:10:10, Μαρία Οικονόμου

(Μαθήματα με συμπληρωμένη απάντηση στο Δελτίο Μ1, n=214)

6.3. Υποστηρικτικές υπηρεσίες

Υπάρχει το ΚΕΣΥΨΥ, η Επιτροπή Κοινωνικής Πολιτικής και το συσίτιο στη φοιτητική λέσχη του ΑΠΘ.  
Σε επίπεδο Τμήματος υπάρχουν οι λεγόμενοι Σύμβουλοι Σπουδών. 

Το Γραφείο έχει ως αποστολή τη διαμεσολάβηση μεταξύ φοιτητών και όλων των ακαδημαϊκών και διοικητικών υπηρεσιών και 
οργάνων του Α.Π.Θ. για την προστασία των δικαιωμάτων τους, την καταπολέμηση της κακοδιοίκησης και την τήρηση της 
νομιμότητας.

Παρατηρήσεις

Το διδακτικό υλικό είναι εύκολα προσβάσιμο, αλλά θα πρέπει να υπάρξει μεγαλύτερη πρόσβαση σε ηλεκτρονικά περιοδικά, 
βάσεις δεδομένων και διδακτικά εγχειρίδια (ενίσχυση του τακτικού προϋπολογισμού). Δυστυχώς οι κτιριακές υποδομές 
είναι πεπαλαιωμένες και χρήζουν επειγόντως ανακαίνισης.  

Το Ίδρυμα εξασφαλίζει ικανοποιητικό επίπεδο ακαδημαϊκής και κοινωνικής υποστήριξης των φοιτητών; Ναι Όχι

Λειτουργεί ο θεσμός του συνηγόρου του φοιτητή; Ναι Όχι
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Αρχή Το ΑΠΘ Πολιτική Ποιότητας Πιστοποίηση Διασφάλιση Ποιότητας Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας

Ποιοι;

Ποιοι;

Ποιες;

Υπάρχει διάρθρωση του Τμήματος σε Τομείς; Ναι Όχι

Υπάρχουν Εσωτερικοί Κανονισμοί; Ναι Όχι

Υπάρχουν Θεσμοθετημένες Επιτροπές; Ναι Όχι

Αρχή » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατάσταση Ενότητας: Submitted Ποσοστό Συμπλήρωσης Υποχρεωτικών Πεδίων: 100%

7. Διοίκηση και Στρατηγική Ακαδημαϊκής Ανάπτυξης

7.1. Διοίκηση του Τμήματος

7.1.1. Διάρθρωση του Τμήματος σε Τομείς και σχέση της με τη σημερινή αντίληψη του Τμήματος για την αποστολή του. Ποιος ο ρόλος της Σχολής
στις εν λόγω διαδικασίες;

Τομέας Γλωσσολογίας και Διδακτικής, Τομέας Λογοτεχνίας και Πολιτισμού. 

7.1.2. Ποιοι εσωτερικοί κανονισμοί υπάρχουν και λειτουργούν στο Τμήμα; Πώς διασφαλίζεται η ομαλή διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας;

Κανονισμοί του ΠΠΣ, του ΠΜΣ, του Εργαστηρίου Εκπαιδευτικής Έρευνας και Γλωσσικών Εφαρμογών και της Πρακτικής 
Άσκησης.

7.1.3. Θεσμοθετημένες Επιτροπές που λειτουργούν στο Τμήμα.

Συνδεδεμένος/η ως moikon | CV | ΑποσύνδεσηΜονάδα Διασφάλισης Ποιότητας
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης  

Έκθεση Αυτοαξιολόγησης
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Ποιοι;

Πώς;

Υπάρχουν μηχανισμοί και διαδικασίες λήψης αποφάσεων μέσω των οποίων επιτυγχάνεται η συνεχής βελτίωση της
εκπαιδευτικής διαδικασίας;

Ναι Όχι

Συμμετέχει η Σχολή στις παραπάνω διαδικασίες; Ναι Όχι

Συμμετέχουν οι φοιτητές στις παραπάνω διαδικασίες; Ναι Όχι

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 
1. Οικονομικών 
2. Φοιτητικών Ζητημάτων 
3. Ωρολόγιο Πρόγραμμα - Αίθουσες 
4. Προγράμματος Σπουδών / Οδηγού σπουδών 
5. Ιστοσελίδας Τμήματος : 
6. Πρακτικής Άσκησης  
7. Πρακτικής Άσκησης Erasmus Placement 
8. ΟM.E.A. 
9. Κατατακτηρίων εξετάσεων  
10. Εισαγωγικών εξετάσεων Π.Μ.Σ 
11. Επανεξέτασης μαθημάτων γλώσσας 
12. Απόσυρσης 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ-ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΕΣ-ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ-ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ 
1. Σύμβουλοι σπουδών ΠΠΣ 
2. Σύμβουλοι σπουδών ΠΜΣ 
3. Υπεύθυνοι Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, εκπ/κών ανταλλαγών κλπ 
4. Ακαδημαϊκοί Σύμβουλοι στη ΔΑΣΤΑ 
5. Συντονιστική Επιτροπή (Σ.Ε.) του Π.Μ.Σ. του Τμήματος «Γλώσσα και Πολιτισμός στο γερμανόφωνο χώρο» 
6. Εκπρόσωποι στα Δ.Π.Μ.Σ.  
α. «Νεοελληνικές Σπουδές και Πολιτισμός»(Ευρωπαϊκός, Βαλκανικός, Ανατολικός) 
β. «Ευρωπαϊκή Λογοτεχνία και Πολιτισμός» 
γ. «Διερμηνεία και Μετάφραση» 
δ. «Γλώσσες, Επικοινωνία και Διοίκηση Υπηρεσιών Εκπαίδευσης στο σύγχρονο κοινωνικό, οικονομικό και τεχνολογικό 
περιβάλλον» 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΣΤΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ Α.Π.Θ. 

1. Εκπρόσωποι στην Επιτροπή Κοινωνικής Πολιτικής και εθελοντισμού 
2. Εκπρόσωποι στην Επιτροπή Περιβάλλοντος  
3. Παρατηρητήριο φοιτητών ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων 
4. Εκπρόσωποι στην Επιτροπή Ερευνών 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΕ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΟΥ ΑΠΘ, ΚΑΤΟΠΙΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
1. Επιτροπή Ισότητας Φύλων 

7.1.4. Μέσω ποιων μηχανισμών και διαδικασιών λήψης αποφάσεων το Τμήμα επιτυγχάνει τη συνεχή βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Συνέλευση Τομέων, Συνέλευση του Τμήματος, κύκλοι ποιότητας (συναντήσεις του κάθε Τομέα)

7.1.5. Ποια είναι η συμμετοχή της Σχολής και των φοιτητών στις παραπάνω διαδικασίες;

Ενημερώνονται για τα θέματα που τους αφορούν (π.χ. αναμόρφωση Προγράμματος Σπουδών), προσκαλούνται σε ανοιχτές 
συνελεύσεις που διοργανώνονται από τα μέλη του διδακτικού προσωπικού και σχετίζονται με τα μαθήματα του Προγράμματος 
Σπουδών, την ηλεκτρονική αξιολόγηση των μαθημάτων κλπ.

7.2. Στρατηγικός σχεδιασμός

7.2.1. Διαδικασία διαμόρφωσης και παρακολούθησης συγκεκριμένου βραχυμεσοπρόθεσμου (λ.χ. 5ετούς) σχεδίου ανάπτυξης του Τμήματος. Πώς
εντάσσεται το συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών στο σχέδιο ανάπτυξης.

7.2.2. Δημοσιοποίηση του σχεδίου ανάπτυξης και των αποτελεσμάτων του.

Υπάρχει διαδικασία διαμόρφωσης και παρακολούθησης συγκεκριμένου βραχυμεσοπρόθεσμου (λ.χ 5ετούς) σχεδίου
ανάπτυξης του Τμήματος;

Ναι Όχι

Εντάσσεται το συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών στο σχέδιο ανάπτυξης; Ναι Όχι



7.2.3. Συμμετοχή της ακαδημαϊκής κοινότητας συμπεριλαμβανομένης της αντίστοιχης Σχολής στη διαμόρφωση και παρακολούθηση της
υλοποίησης και στη δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων των αναπτυξιακών του στρατηγικών.

7.2.4. Συμμετοχή άλλων ενδιαφερόμενων μελών (φοιτητών, αποφοίτων, επαγγελματιών, καλλιτεχνών, επιστημονικών οργανώσεων,
καλλιτεχνικών οργανώσεων) στο στρατηγικό σχέδιο ανάπτυξης;

7.2.5. Ύπαρξη μηχανισμού συγκέντρωσης και ανάλυσης στοιχείων και δεικτών που είναι απαιτούμενα για τον αποτελεσματικό σχεδιασμό της
ακαδημαϊκής ανάπτυξής του.

7.2.6. Τι προσπάθειες καταβάλλει το Τμήμα προκειμένου να προσελκύσει μέλη ακαδημαϊκού προσωπικού υψηλού επιπέδου;

7.2.7. Πώς συνδέεται ο προγραμματισμός προσλήψεων και εξελίξεων μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού με το σχέδιο ακαδημαϊκής ανάπτυξης
του Τμήματος;

7.2.8. Πόσους φοιτητές ζητάει το Τμήμα ανά έτος για το συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών. Πόσοι φοιτητές τελικά σπουδάζουν ανά έτος;

Αριθμός φοιτητών ανά έτος σπουδών

1ο Έτος 2ο Έτος 3ο Έτος 4ο Έτος Μεγαλύτερο από 4ο Έτος

Σύνολο 115 156 141 145 808

Γενικές εισιτήριες
εξετάσεις 105 132 121 116 584

Τέκνα Ελλήνων του
εξωτερικού 1 1 5 3 32

Αλλοδαποί - Αλλογενείς 3 1 1 0 51

Σ.Σ.Α.Σ. 0 0 0 0 0

5% Άνευ Εξετάσεων 1 3 1 1 13

Κατατακτήριες Εξετάσεις 4 11 5 10 86

Αθλητές 0 1 0 0 2

Μεταφορά θέσης 1 0 0 0 34

Μετεγγραφή 0 7 8 15 4

Άλλες Κατηγορίες 0 0 0 0 2

7.2.9. Τι προσπάθειες καταβάλλει το Τμήμα προκειμένου να προσελκύσει φοιτητές υψηλού επιπέδου;

7.2.10. Τι προσπάθειες καταβάλλει το Τμήμα προκειμένου να προσελκύσει φοιτητές από το εξωτερικό;

Δημοσιοποιείται το σχέδιο ανάπτυξης και τα αποτελέσματά του; Ναι Όχι

Συμμετέχει η ακαδημαϊκή κοινότητα συμπεριλαμβανομένης της αντίστοιχης Σχολής στη διαμόρφωση και
παρακολούθηση της υλοποίησης και στη δημοσιοποίηση των αποτελεσμάτων των αναπτυξιακών του στρατηγικών;

Ναι Όχι

Συμμετέχουν άλλα ενδιαφερόμενα μέλη (φοιτητές, απόφοιτοι, επαγγελματίες, καλλιτέχνες, επιστημονικές οργανώσεις,
καλλιτεχνικές οργανώσεις) στο στρατηγικό σχέδιο ανάπτυξης;

Ναι Όχι

Yπάρχει μηχανισμός συγκέντρωσης και ανάλυσης στοιχείων και δεικτών που είναι απαιτούμενα για τον
αποτελεσματικό σχεδιασμό της ακαδημαϊκής ανάπτυξής;

Ναι Όχι

Καταβάλλει προσπάθειες το Τμήμα προκειμένου να προσελκύσει μέλη ακαδημαϊκού προσωπικού υψηλού επιπέδου; Ναι Όχι

Συνδέεται ο προγραμματισμός προσλήψεων και εξελίξεων μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού με το σχέδιο
ακαδημαϊκής ανάπτυξης του Τμήματος;

Ναι Όχι

Ποιός είναι ο αριθμός εισακτέων που προτείνει το Τμήμα ανά έτος για το συγκεκριμένο πρόγραμμα σπουδών;
(αριθμητικά)
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Kαταβάλλει προσπάθειες το Τμήμα προκειμένου να προσελκύσει φοιτητές υψηλού επιπέδου; Ναι Όχι

Καταβάλλει προσπάθειες το Τμήμα προκειμένου να προσελκύσει φοιτητές από το εξωτερικό; Ναι Όχι



Υπάρχουν μηχανισμοί και διαδικασίες για την ανάπτυξη συνεργασιών; Ναι Όχι

Πόσο αποτελεσματικοί είναι; Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Διαθέτει το Τμήμα πιστοποιημένα εργαστήρια για παροχή υπηρεσιών; Ναι Όχι

Αξιοποιούνται οι εργαστηριακές υποδομές του Τμήματος στις συνεργασίες με ΚΠΠ φορείς; Ναι Όχι

Πώς αντιμετωπίζουν οι ΚΠΠ φορείς την ανάπτυξη τέτοιων συνεργασιών;
Πολύ Θετικά

Θετικά

Ουδέτερα

Αρνητικά

Πολύ Αρνητικά

Αναγνωρίζεται και προβάλλεται η επιστημονική συνεργασία του Τμήματος με ΚΠΠ φορείς; Ναι Όχι

Ανακοινώνονται τα αποτελέσματα των έργων συνεργασίας σε ειδικά περιοδικά ή στον τύπο; Ναι Όχι

Οργανώνει ή συμμετέχει το Τμήμα σε εκδηλώσεις με σκοπό την ενημέρωση ΚΠΠ φορέων σχετικά με τους σκοπούς, το
αντικείμενο και το παραγόμενο έργο του Τμήματος;

Ναι Όχι

Υπάρχει επαφή και συνεργασία με αποφοίτους του Τμήματος που είναι στελέχη ΚΠΠ φορέων; Ναι Όχι

Εντάσσονται οι εκπαιδευτικές επισκέψεις των φοιτητών σε ΚΠΠ χώρους στην εκπαιδευτική διαδικασία; Ναι Όχι

Οργανώνονται ομιλίες / διαλέξεις στελεχών ΚΠΠ φορέων; Ναι Όχι

7.3. Συνεργασίες του Τμήματος με κοινωνικούς/πολιτιστικούς/παραγωγικούς (ΚΠΠ) φορείς

7.3.1. Δυναμική του Τμήματος για ανάπτυξη συνεργασιών με ΚΠΠ φορείς.

Αντιμετώπιση συνεργασιών με ΚΠΠ φορείς.

A/A n %

1 Πολύ αρνητικά 0 0%

2 Αρνητικά 0 0%

3 Ουδέτερα 0 0%

4 Θετικά 19 33.93%

5 Πολύ Θετικά 37 66.07%

6 ΔΓ 0 0%

(Καθηγητές και Λέκτορες του Τμήματος που έχουν συμπληρώσει την απάντηση στην σχετική ερώτηση του Δ1, n=56)

7.3.2. Αποτελέσματα συνεργασιών του Τμήματος με ΚΠΠ φορείς.

Έργα συνεργασίας με ΚΠΠ φορείς εκτελούνται ή εκτελέσθηκαν στο Τμήμα κατά την τελευταία πενταετία.

Τίτλος Έργου

Δε βρέθηκαν αποτελέσματα.

Μέλη ΔΕΠ που συμμετείχαν σε συνεργασίες με κοινωνικούς, πολιτιστικούς, παραγωγικούς φορείς κατά την τελευταία ημερολογιακή χρονιά: 0 (0,00%)
 

Φοιτητές που συμμετείχαν σε συνεργασίες με κοινωνικούς, πολιτιστικούς, παραγωγικούς φορείς κατά την τελευταία ημερολογιακή χρονιά:
 Προπτυχιακοί: 0

 Μεταπτυχιακοί: 0
 Υποψήφιοι διδάκτορες: 0

 

7.3.3. Σύνδεση των συνεργασιών με ΚΠΠ φορείς με την εκπαιδευτική διαδικασία.



Ποιες;

Απασχολούνται στελέχη ΚΠΠ φορέων ως διδάσκοντες; Ναι Όχι

Πόσο σταθερές και βιώσιμες είναι οι υπάρχουσες συνεργασίες; Πάρα Πολύ

Πολύ

Μέτρια

Λίγο

Πολύ Λίγο

Συνάπτονται προγραμματικές συμφωνίες συνεργασίας μεταξύ Τμήματος και ΚΠΠ φορέων; Ναι Όχι

Εκπροσωπείται το Τμήμα σε τοπικούς και περιφερειακούς οργανισμούς και αναπτυξιακά όργανα; Ναι Όχι

Συμμετέχει ενεργά το Τμήμα στην εκπόνηση τοπικών / περιφερειακών σχεδίων ανάπτυξης; Ναι Όχι

Υπάρχει διάδραση ή / και συνεργασία του Τμήματος με το περιβάλλον του, ιδίως με αντίστοιχα Τμήματα άλλων
ιδρυμάτων ανώτατης εκπαίδευσης;

Ναι Όχι

Αναπτύσσει το Τμήμα και διατηρεί σχέσεις με την τοπική και περιφερειακή κοινωνία, καθώς και με την τοπική,
περιφερειακή ή / και εθνική οικονομική υποδομή;

Ναι Όχι

Συμμετέχει το Τμήμα στα μείζονα περιφερειακά, εθνικά και διεθνή ερευνητικά και ακαδημαϊκά δίκτυα; Ναι Όχι

Το Τμήμα διοργανώνει ή / και συμμετέχει στη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων που απευθύνονται στο άμεσο
κοινωνικό περιβάλλον;

Ναι Όχι

Υπάρχει στρατηγικός σχεδιασμός του Τμήματος σχετικά με την κινητικότητα των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας; Ναι Όχι

LLP (Erasmus)
Mundus
Leonardo
Τempus
Alpha
Άλλο

Σε ποια προγράμματα διεθνούς εκπαιδευτικής συνεργασίας συμμετέχει το Τμήμα;

Έχουν συναφθεί συμφωνίες για την ενίσχυση της κινητικότητας του διδακτικού προσωπικού ή/και των φοιτητών; Ναι Όχι

7.3.4. Συμβολή του Τμήματος στην τοπική, περιφερειακή και εθνική ανάπτυξη.

7.4. Διεθνής Διάσταση του Προγράμματος Σπουδών

7.4.1. Υπάρχει στρατηγικός σχεδιασμός του Τμήματος σχετικά με την κινητικότητα των μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας;

7.4.2. Σε πόσα (και ποια) προγράμματα διεθνούς εκπαιδευτικής συνεργασίας (π.χ. ERASMUS, LEONARDO, TEMPUS, ALPHA) συμμετέχει το
Τμήμα; Πόσες και ποιες συμφωνίες έχουν συναφθεί για την ενίσχυση της κινητικότητας του διδακτικού προσωπικού ή / και των φοιτητών;



Οργανώνονται εκδηλώσεις για τους εισερχόμενους φοιτητές από άλλα Ιδρύματα; Ναι Όχι

Υποστηρίζονται οι εισερχόμενοι φοιτητές; Ναι Όχι

Universität Wien 
Kirchliche Pädagogische Hochschule Wien/Krems 
Jan Evangelista Purkyně University in Ústí nad Labem 
Otto-Friedrich-Universität Bamberg 
Humboldt-Universität zu Berlin 
Universität Bielefeld 
Ruhr-Universität Bochum 
Universität Bremen 
Technische Universität Dortmund 
Heinrich-Heine-Universität Düsseldorf 
Friedrich-Alexander Universität Erlangen-Nürnberg 
Universität Hamburg 
Leibniz Universität Hannover 
Ruprecht-Karls-Universität Heidelberg 
Friedrich-Schiller-Universität Jena 
Universität Leipzig 
Johannes Gutenberg-Universität Mainz 
Johannes Gutenberg-Universität Mainz 
Universität Potsdam 
Universität Regensburg 
Universität des Saarlandes 
Universität Trier 
Eberhard Karls Universität Tübingen 
Universität Vechta 
Universidad del País Vasco / Euskal Herriko Unibertsitatea 
Universidad de Granada 
Universidad de Santiago de Compostela 
Universitat de València 
Université de Bourgogne 
Szegedi Tudományegyetem 
Università degli Studi di Bologna 'Alma Mater Studiorum' 
Università degli Studi di Napoli "L'Orientale" 
Kazimierz Wielki University in Bydgoszcz 
Universitatea 'Lucian Blaga' din Sibiu 
Canakkale Onsekiz Mart University 
Istanbul Üniversitesi 
Universidad Complutense de Madrid 

7.4.3. Πόσα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος μετακινήθηκαν προς άλλα Ιδρύματα στο πλαίσιο ακαδημαϊκών / ερευνητικών
δραστηριοτήτων κατά την τελευταία πενταετία; Πόσα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού άλλων Ιδρυμάτων μετακινήθηκαν προς το Τμήμα στο
πλαίσιο ακαδημαϊκών / ερευνητικών δραστηριοτήτων κατά την τελευταία πενταετία;

2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017-2018 2016-2017 Σύνολο

Μέλη ακαδημαϊκού
προσωπικού του
Τμήματος που δίδαξαν
σε άλλο Α.Ε.Ι. ή σε
άλλο Τμήμα

Εσωτερικού

Εξωτερικού
Ευρωπαϊκά 1 0 0 0 2 3

Άλλο

Μέλη ακαδημαϊκού
προσωπικού άλλων
Α.Ε.Ι. ή Τμημάτων που
δίδαξαν στο Τμήμα

Εσωτερικού

Εξωτερικού
Ευρωπαϊκά 0 0 0 0 0 0

Άλλο

Σύνολο 1 0 0 0 2 3

7.4.4. Πόσοι φοιτητές του Τμήματος μετακινήθηκαν προς άλλα Ιδρύματα στο πλαίσιο ακαδημαϊκών / ερευνητικών δραστηριοτήτων κατά την
τελευταία πενταετία; Πόσοι φοιτητές άλλων Ιδρυμάτων μετακινήθηκαν προς το Τμήμα στο πλαίσιο ακαδημαϊκών / ερευνητικών δραστηριοτήτων
κατά την τελευταία πενταετία;

2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017-2018 2016-2017 Σύνολο

Φοιτητές του Τμήματος
που φοίτησαν σε άλλο
Α.Ε.Ι. ή σε άλλο Τμήμα

Εσωτερικού

Εξωτερικού
Ευρωπαϊκά 12 23 17 23 27 102

Άλλο

Επισκέπτες φοιτητές
άλλων Α.Ε.Ι. ή
Τμημάτων στο Τμήμα

Εσωτερικού

Εξωτερικού
Ευρωπαϊκά 2 9 5 6 4 26

Άλλο

Σύνολο 14 32 22 29 31 128

7.4.5. Οργανώνονται εκδηλώσεις για τους εισερχόμενους φοιτητές από άλλα Ιδρύματα; Πώς υποστηρίζονται οι εισερχόμενοι φοιτητές; Πόσα
μαθήματα διδάσκονται σε ξένη γλώσσα για εισερχόμενους αλλοδαπούς σπουδαστές;



Πώς;

Υπάρχουν διαδικασίες αναγνώρισης του εκπαιδευτικού έργου που πραγματοποιήθηκε σε άλλο Ίδρυμα; Ναι Όχι

Προωθείται στο Τμήμα η ιδέα της κινητικότητας φοιτητών και μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού και της
Ευρωπαϊκής διάστασης γενικότερα;

Ναι Όχι

Αναλαμβάνει το Τμήμα ενέργειες για την προβολή και ενημέρωση της ακαδημαϊκής κοινότητας για τα προγράμματα
κινητικότητας;

Ναι Όχι

Υπάρχει πρόσθετη (από το Τμήμα ή / και το Ίδρυμα) οικονομική ενίσχυση των φοιτητών και των μελών του
ακαδημαϊκού προσωπικού που λαμβάνουν μέρος στα προγράμματα κινητικότητας;

Ναι Όχι

Ελέγχεται η ποιότητα (και όχι μόνον η ποσότητα) της κινητικότητας του ακαδημαϊκού προσωπικού; Ναι Όχι

Υπάρχει συμμετοχή διδασκόντων από το εξωτερικό; Ναι Όχι

Αριθμός διδασκόντων από το εξωτερικό: 5

Υπάρχουν διεθνείς διακρίσεις του Προγράμματος Σπουδών; Ναι Όχι

Εφαρμόζεται το σύστημα μεταφοράς διδακτικών μονάδων (ECTS); Ναι Όχι

Υπάρχουν και διανέμονται ενημερωτικά έντυπα εφαρμογής του συστήματος ECTS; Ναι Όχι

Πόσα μαθήματα απαιτούνται για την απόκτηση του πτυχίου; (αριθμητικά) 37

Πόσες ώρες παρακολουθήσεων (συμπεριλαμβανομένων των εργαστηρίων, φροντιστηρίων, κλινικών και ασκήσεων)
απαιτούνται για κάθε φοιτητή ανά διδακτική εβδομάδα (ΜΟ όλων των εξαμήνων); (αριθμητικά)

17

Σε πόσες ημέρες κατανέμεται το εβδομαδιαίο πρόγραμμα μαθημάτων; (αριθμητικά) 5

Οργανώνεται ενημερωτική εκδήλωση από τις συντονίστριες του Προγράμματος για τους φοιτητές ERASMUS+ στην οποία  οι 
φοιτητές ενημερώνονται για τα μαθήματα, τις υποδομές της Σχολής (αίθουσες, εργαστήρια, βιβλιοθήκες κλπ) καθώς και για 
όλα τα θέματα που αφορούν τις σπουδές του (υπεύθυνοι καθηγητές για θέματα σπουδών, ψυχολογική υποστήριξη του ΑΠΘ 
κλπ). Επίσης υποστηρίζονται από τους υπεύθυνους καθηγητές του εκάστοτε προγράμματος και την επιτροπή Erasmus του 
Τμήματος. 

Πόσα μαθήματα διδάσκονται σε ξένη γλώσσα για εισερχόμενους αλλοδαπούς σπουδαστές; 

A/A Γλώσσα Διδασκαλίας n %

1 Ελληνικά 122 59%

2 Αγγλικά 20 10%

3 Γαλλικά 3 1%

4 Γερμανικά 74 36%

5 Ιταλικά 8 4%

6 Άλλη / Άλλες 6 3%

(Μαθήματα με συμπληρωμένη απάντηση στο Δελτίο Μ1, n=183)

7.4.6. Υπάρχουν διαδικασίες αναγνώρισης του εκπαιδευτικού έργου που πραγματοποιήθηκε σε άλλο Ίδρυμα;

7.4.7. Πώς προωθείται στο Τμήμα η ιδέα της κινητικότητας φοιτητών και μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού και της Ευρωπαϊκής διάστασης
γενικότερα;

7.4.8. Τι ενέργειες για την προβολή και ενημέρωση της ακαδημαϊκής κοινότητας για τα προγράμματα κινητικότητας αναλαμβάνει το Τμήμα;

7.4.9. Υπάρχει πρόσθετη (από το Τμήμα ή / και το Ίδρυμα) οικονομική ενίσχυση των φοιτητών και των μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού που
λαμβάνουν μέρος στα προγράμματα κινητικότητας;

7.4.10. Πώς ελέγχεται η ποιότητα (και όχι μόνον η ποσότητα) της κινητικότητας του ακαδημαϊκού προσωπικού; Υπάρχει συμμετοχή διδασκόντων
από το εξωτερικό; Σε ποιο ποσοστό;

7.4.11. Υπάρχουν διεθνείς διακρίσεις του Προγράμματος Σπουδών; Ποιες;

7.4.12. Εφαρμόζεται το σύστημα μεταφοράς διδακτικών μονάδων (ECTS); Υπάρχουν και διανέμονται ενημερωτικά έντυπα εφαρμογής του
συστήματος ECTS;



Πώς υπολογίζεται ο αριθμός των πιστωτικών μονάδων (ECTS) κάθε μαθήματος.

Παρατηρήσεις για τη Διεθνή Διάσταση του Προγράμματος Σπουδών 

Εκδίδεται το Παράρτημα Διπλώματος (Diploma Supplement) για όλους τους πτυχιούχους του Προγράμματος
Σπουδών;

Ναι Όχι

ΥποβολήΥποβολήΑποθήκευσηΑποθήκευσηΕπιστροφήΕπιστροφήΥποβλήθηκε: 2022-06-27 10:20:59, Μαρία ΟικονόμουΥποβλήθηκε: 2022-06-27 10:20:59, Μαρία Οικονόμου

1 ΕCTS υπολογίζεται με 25 φοιτητοώρες. Tα υποχρεωτικά μαθήματα και τα επιλεγόμενα πιστώνονται με 6 ECTS, όπως και τα 
μαθήματα της γερμανικής γλώσσας, ενώ τα μαθήματα κατεύθυνσης με αντιστοίχως με 6 ή με 9 (αν είναι εμβάθυνσης). Η 
πρακτική άσκηση του Τμήματος πιστώνεται με 12 ECTS καθώς και οι μικροδιδασκαλίες με 18. 

7.4.13. Εκδίδεται το Παράρτημα Διπλώματος (Diploma Supplement) για όλους τους πτυχιούχους του Προγράμματος Σπουδών;

H διεθνής διάσταση του Τμήματος αντικατοπτρίζεται στο πρόγραμμα σπουδών το οποίο επιλέγουν φοιτητές άλλων ευρωπαϊκών 
Παν/μίων για να φοιτήσουν στο πλαίσιο ανταλλαγών του Προγράμματος ERASMUS+, MUNDUS.

7.5. Επιπρόσθετοι Πόροι - Βιωσιμότητα

7.5.1. Με ποιο τρόπο το Τμήμα εξασφαλίζει συμπληρωματικούς πόρους για τη λειτουργία και συνεχή βελτίωση της ποιότητας του συγκεκριμένου
προγράμματος σπουδών.

7.5.2. Βιωσιμότητα του προγράμματος σπουδών όπως προκύπτει από τις τάσεις στη ζήτηση του από υποψηφίους, την μελλοντική επάρκεια σε
επιστημονικό προσωπικό και άλλους ενδογενείς ή εξωγενείς παράγοντες.

Παρατηρήσεις

Από την αρχή του 2017 το Τμήμα συμμετέχει σε 3ετές ερευνητικό πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο απο το DAAD (Γερμανική 
Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών) σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο της Vechta και οτι σε αυτό το πλαίσιο υπάρχει 
έντονη αμφίδρομη κινητικότητα τόσο φοιτητών όσο και διδασκόντων (βλ. αναλυτικά https://www.uni-
vechta.de/kulturwissenschaften/lehrende/albrecht-monika/daad-hochschulpartnerschaft-griechenland/) 
Ακόμα, το βραβείο που απονεμήθηκε σε μέλος ΔΕΠ του Τμήματος (ακ. έτος 2016/17) από το ίδρυμα Alexander von Humboldt 
(Γερμανία) για τη δημιουργία δικτύου συγκριτικής γλωσσολογίας, υποστηρίζει τη συνεργασία ανάμεσα στη Γερμανία, την 
Ελλάδα και σε άλλες μεσογειακές χώρες στη γλωσσολογική έρευνα και τη διδασκαλία. 
Το Δίκτυο συνεργάζεται με την ερευνητική ομάδα Research Unit on (Experimental) Syntax and Heritage Languages) του 
Πανεπιστημίου  Humboldt του Βερολίνου (Βραβείο Gottfried Wilhelm Leibniz Preis 2014 που απονεμήθηκε στην Άρτεμη 
Αλεξιάδου και το Center “Language, Variation, and Migration“ του Πανεπιστημίου Potsdam. Το Eρευνητικό Δίκτυο είναι 
ανοιχτό σε νέους ερευνητές (Α’ και Β’ Κύκλου Μεταπτυχιακών Σπουδών) καθώς και σε μεταδιδακτορικούς ερευνητές. Στο 
πλαίσιο αυτό θα μετακινηθούν φοιτητές του Τμήματος για συμμετοχή σε διεθνή ημερίδα και θερινό σχολείο καθώς και 
φοιτητές των παραπάνω χωρών.  

Στην ενότητα 7.4.12 "Πόσα μαθήματα απαιτούνται για την απόκτηση πτυχίου" υπάρχουν 3 δυνατότητες:  
Εφόσον η εκπόνηση πτυχιακής διπλωματικής εργασίας και η πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης δεν είναι υποχρεωτικές, η 
εξασφάλιση των 240 ECTS που απαιτούνται για τη λήψη του πτυχίου μπορεί να επιτευχθεί ως εξής: α) με την επιτυχή 
εξέταση σε 37 μαθήματα ή β) με την επιτυχή εξέταση σε 35 μαθήματα και την πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης ή την 
εκπόνηση πτυχιακής διπλωματικής εργασίας ή γ) με την επιτυχή εξέταση σε 33 μαθήματα και την πραγματοποίηση 
Πρακτικής Άσκησης και την εκπόνηση πτυχιακής διπλωματικής εργασίας. 

Στην ενότητα «7.4.3. Πόσα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος μετακινήθηκαν προς άλλα Ιδρύματα στο πλαίσιο 
ακαδημαϊκών / ερευνητικών δραστηριοτήτων κατά την τελευταία πενταετία; Πόσα μέλη του ακαδημαϊκού προσωπικού άλλων 
Ιδρυμάτων μετακινήθηκαν προς το Τμήμα στο πλαίσιο ακαδημαϊκών / ερευνητικών δραστηριοτήτων κατά την τελευταία 
πενταετία;» 
δεν εμφανίζονται όλες οι μετακινήσεις που πραγματοποιήθηκαν. Για παράδειγμα, κατά το ακαδ. έτος 2019-20 υπήρξαν 5 
εισερχόμενοι διδάσκοντες στο Τμήμα και 9 εξερχόμενοι καθηγητές που δίδαξαν σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού. 

Εξασφαλίζει συμπληρωματικούς πόρους για τη λειτουργία και συνεχή βελτίωση της ποιότητας του συγκεκριμένου
προγράμματος σπουδών;

Ναι Όχι

Είναι βιώσιμο το Πρόγραμμα Σπουδών; Ναι Όχι
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Αρχή » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατάσταση Ενότητας: Κενή

8. Πίνακες

Πίνακες

1. Διδάσκοντες Προγράμματος Σπουδών 

2. Μαθήματα Προγράμματος Σπουδών 

3. Εξέλιξη εισαχθέντων και αποφοίτων φοιτητών 

4. Κατανομή βαθμολογίας και μέσος βαθμός πτυχίου 

5. Εξέλιξη αριθμού αποφοίτων 

6. Επαγγελματική ένταξη των αποφοίτων 

7. Συμμετοχή σε Διαπανεπιστημιακά ή Διατμηματικά Προγράμματα Σπουδών 

8. Επιστημονικές Δημοσιεύσεις 

Παρατηρήσεις
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Αρχή » Εκθέσεις Αυτοξιολόγησης » Εκθέσεις Αυτοαξιολόγησης » Εκθέσεις Αυτοαξιολόγησης » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Διδάσκοντες Προγράμματος Σπουδών

A/A Ονοματεπώνυμο
Ιδιότητα Έτος διορισμού

Έτη έως
υποχρεωτική

Αφυπηρέτηση

Τμήμα στο οποίο
ανήκει

Γνωστικό Αντικείμενο Ερευνητικά
Ενδιαφέροντα

1 Sadecki Stefan
Συμβασιούχος
Αλλοδαπός
Δάσκαλος

2016 32
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

2 Αγοραστός
Γεώργιος

Ειδικό Εκπαιδευτικό
Προσωπικό 2003 17

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Διδασκαλία Γερμανικής
Γλώσσας

Εκπαίδευση, Ξένες
γλώσσες

 

3 Αντωνίου Χρήστος Μέλος ΔΕΠ 1993 4
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

"Παιδαγωγικά-
Εκπαίδευση
Εκπαιδευτικών" (ΦΕΚ
51/28-1-2010 τ. Γ΄)

Γενικά
προγράμματα,
Προσωπική
ανάπτυξη,
Εκπαίδευση,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών και
επιστήμη της
εκπαίδευσης,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών,
Επιστήμη της
εκπαίδευσης,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών
δημοτικής
εκπαίδευσης,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών με
επιστημονική
εξειδίκευση,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών
επαγγελματικής
εκπαίδευσης,
Φιλοσοφία και
Ηθική, Κοινωνικές
επιστήμες και
επιστήμες
συμπεριφοράς,
Ψυχολογία

 

4 Βηδενμάιερ
Ανθούλα Μέλος ΔΕΠ 2005 11

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Θεωρία και πρακτική της
λογοτεχνικής
μετάφρασης και της
διερμηνείας (Γερμανικά-
Ελληνικά)

Ανθρωπιστικά και
Τέχνες, Ξένες
γλώσσες, Μητρική
γλώσσα

 

5 Γεωργοπούλου
Ελένη Μέλος ΔΕΠ 2005 15

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

ΓΕΡΜΑΝΟΦΩΝΗ
ΜΕΤΑΠΟΛΕΜΙΚΗ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ 20ου
ΑΙΩΝΑ

6 Γκίνου Ελένη Ειδικό Εκπαιδευτικό
Προσωπικό 1986 3 Κέντρο Διδασκαλίας

Ξένων Γλωσσών

7 Δεληανίδου Σιμέλα Μέλος ΔΕΠ 2005 17
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Γερμανόφωνη
Λογοτεχνία και
Πολιτισμός των αρχών
του 20ου αιώνα, German
Literature and Culture at
the beginning

Ξένες γλώσσες,
Μητρική γλώσσα
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A/A Ονοματεπώνυμο
Ιδιότητα Έτος διορισμού

Έτη έως
υποχρεωτική

Αφυπηρέτηση

Τμήμα στο οποίο
ανήκει

Γνωστικό Αντικείμενο Ερευνητικά
Ενδιαφέροντα

8 Ζάχου Αικατερίνη Μέλος ΔΕΠ 1998 12
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Γερμανική Λογοτεχνία και
Πολιτισμός

Γενικά
προγράμματα,
Βασικά / ευρεία,
γενικά
προγράμματα,
Γνώση ανάγνωσης
και αριθμητικής,
Προσωπική
ανάπτυξη,
Εκπαίδευση,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών και
επιστήμη της
εκπαίδευσης,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών με
επιστημονική
εξειδίκευση,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών
επαγγελματικής
εκπαίδευσης,
Ανθρωπιστικά και
Τέχνες,
Ανθρωπιστικά, Ξένες
γλώσσες

 

9 Καλαϊτζη Ελενη Διδάσκουσα με
σύμβαση 2020 23

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

10 Καραγιαννίδου
Ευαγγελία Μέλος ΔΕΠ 1998 11

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Διδακτική

Κατάρτιση
εκπαιδευτικών και
επιστήμη της
εκπαίδευσης,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών με
επιστημονική
εξειδίκευση, Ξένες
γλώσσες

 

11 Κατσαούνης
Νικόλαος Μέλος ΔΕΠ 2011 27

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Γλωσσολογία:
Εφαρμογές στη
Γερμανική και Ελληνική
Γλώσσα

Ανθρωπιστικά, Ξένες
γλώσσες, Επιστήμη
της εκπαίδευσης

 

12 Κοντούλη
Κλεοπάτρα Άγνωστη - - Κέντρο Διδασκαλίας

Ξένων Γλωσσών
Ανθρωπιστικά και
Τέχνες

 

13 Κουκουλιώτη
Βασιλική

Εξωτερικός
Διδάσκων 2016 26 Ιταλικής Γλώσσας

και Φιλολογίας

14 Λάμπρου Δέσποινα Διδάσκουσα με
σύμβαση 2021 29

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

15 Μαρκουδη Χριστινα Διδάσκουσα με
σύμβαση 2021 30

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

16 Μιχαλοπούλου
Σταματία

Εργαστηριακό
Διδακτικό
Προσωπικό

2006 25
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Εφαρμοσμένη
Γλωσσολογία: Πρακτικές
στη Γερμανική ως ξένη
γλώσσα (ΦΕΚ: 3000/
τ.Β΄/20-7-2020)

17 Μπερμπέρογλου
Παράσχος

Ειδικό Εκπαιδευτικό
Προσωπικό 2002 16

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

18 Μπουτουλούση
Ελένη Μέλος ΔΕΠ 1986 8

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Τακτική καθηγήτρια της
Εφαρμοσμένης
Γλωσσολογίας σε
συνάρτηση με την
Ανάλυση της Γερμανικής
Γλώσσας

Κατάρτιση
εκπαιδευτικών και
επιστήμη της
εκπαίδευσης, Ξένες
γλώσσες

 Linguistics

19 Νικολακακης
Ευστρατιος

Διδάσκοντας με
σύμβαση 2019 25

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

20 Οικονόμου Μαρία Μέλος ΔΕΠ 2019 16
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Γενική και Συγκριτική
Γραμματολογία με
έμφαση στις
ελληνογερμανικές
γραμματειακές σχέσεις

https://qa.auth.gr/el/cv/zachu
https://qa.auth.gr/el/cv/elkala
https://qa.auth.gr/el/cv/ekaragia
https://qa.auth.gr/el/cv/katsaounis
https://qa.auth.gr/el/cv/vkoukoul
https://qa.auth.gr/el/cv/deslamprou
https://qa.auth.gr/el/cv/markoudi
https://qa.auth.gr/el/cv/smichalo
https://qa.auth.gr/el/cv/pberber
https://qa.auth.gr/el/cv/butulusi
https://qa.auth.gr/el/cv/eysnikol
https://qa.auth.gr/el/cv/moikon


A/A Ονοματεπώνυμο
Ιδιότητα Έτος διορισμού

Έτη έως
υποχρεωτική

Αφυπηρέτηση

Τμήμα στο οποίο
ανήκει

Γνωστικό Αντικείμενο Ερευνητικά
Ενδιαφέροντα

21 Πάγκαλος Ιωάννης Μέλος ΔΕΠ 2007 12
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Επίκουρος καθηγητής
της Γερμανικής
Λογοτεχνίας –
Συγκριτικής
Γραμματολογίας με ειδικό
πεδίο στις
Ελληνογερμανικές
γραμματειακές σχέσεις

Κατάρτιση
εκπαιδευτικών,
Ανθρωπιστικά, Ξένες
γλώσσες

 

22 Παπαδάκη Ελένη Ειδικό Εκπαιδευτικό
Προσωπικό 2002 14 Κέντρο Διδασκαλίας

Ξένων Γλωσσών Iταλική γλώσσα

Κατάρτιση
εκπαιδευτικών και
επιστήμη της
εκπαίδευσης,
Επιστήμη της
εκπαίδευσης, Ξένες
γλώσσες

 

23 Παπαδοπούλου
Χάρις-Όλγα Μέλος ΔΕΠ 2001 21

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Διδακτική της Γερμανικής
ως Ξένης Γλώσσας -
Πρωτοβάθμια
Εκπαίδευση

Κατάρτιση
εκπαιδευτικών με
επιστημονική
εξειδίκευση, Ξένες
γλώσσες

 

24 Παραφόρου Φανή Άγνωστη 2021 27
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

25 Περπερίδης
Γεώργιος

Ειδικό Εκπαιδευτικό
Προσωπικό 2002 18

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Διδασκαλία της
Γερμανικής με
δυνατότητα εφαρμογής
Νέων Τεχνολογιών

Εκπαίδευση,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών,
Ξένες γλώσσες

 

26 Ρασιδάκη
Αλεξάνδρα Μέλος ΔΕΠ 2001 18

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Γερμανική και Συγκριτική
Γραμματολογία

Ανθρωπιστικά και
Τέχνες,
Ανθρωπιστικά

 

27 Σιδηροπούλου
Ρενάτε-Ματθίλδη Μέλος ΔΕΠ 2009 6

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

History of German-
speaking Countries and
main emphasis on
intercultural education

Βασικά / ευρεία,
γενικά
προγράμματα,
Εκπαίδευση,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών με
επιστημονική
εξειδίκευση,
Ανθρωπιστικά, Ξένες
γλώσσες, Ιστορία,
φιλοσοφία και
σχετικά αντικείμενα

 

28 Σιούπη Αθηνά Μέλος ΔΕΠ 1999 13
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Γλωσσολογία σε
συνάρτηση με την
ανάλυση της γερμανικής
και ελληνικής γλώσσας

Ξένες γλώσσες,
Μητρική γλώσσα

 

29 Στάμου Αναστασία Μέλος ΔΕΠ 2017 24
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Εφαρμοσμένη
Γλωσσολογία-
Κοινωνιογλωσσολογία-
Ανάλυση Λόγου

Ανθρωπιστικά, Ξένες
γλώσσες, Μητρική
γλώσσα, Κοινωνικές
επιστήμες και
επιστήμες
συμπεριφοράς,
Κοινωνιολογία και
πολιτιστικές
σπουδές

 

30 Στούρμ-Τριγωνάκη
Έλκε ιρένε Μέλος ΔΕΠ 2001 8

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Συγκριτική
Γραμματολογία

Ανθρωπιστικά και
Τέχνες,
Ανθρωπιστικά, Ξένες
γλώσσες

 

31 Τριανταφυλλιδου
Τατιανα

Συμβασιούχος
Ορισμένου Χρόνου 2017 22

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

32 Τσακίρη Ιωάννα
Εργαστηριακό
Διδακτικό
Προσωπικό

1993 7
Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

33 Τσοκακτσίδου
Δήμητρα Μέλος ΔΕΠ 2010 20

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Διδακτική με έμφαση στη
μετάφραση στο
ξενόγλωσσο μάθημα

Ξένες γλώσσες
 

34 Χατζηδήμου
Κωνσταντίνος Μέλος ΔΕΠ 2017 32

Γερμανικής
Γλώσσας και
Φιλολογίας

Διδακτική των γλωσσών
με έμφαση στη γερμανική
γλώσσα

Κατάρτιση
εκπαιδευτικών και
επιστήμη της
εκπαίδευσης,
Κατάρτιση
εκπαιδευτικών με
επιστημονική
εξειδίκευση, Ξένες
γλώσσες

 

Εξέλιξη Προσωπικού Τμήματος
2020-2021 2021-2022 2022-2023 2023-2024 2024-2025

https://qa.auth.gr/el/cv/pagkalos
https://qa.auth.gr/el/cv/papadel
https://qa.auth.gr/el/cv/olgapa
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Ενημερώθηκε: 26-09-2018 Ενημέρωση

2020-2021 2021-2022 2022-2023 2023-2024 2024-2025

Μέλη ΔΕΠ 18 17 17 16 16

Διδάσκοντες επί συμβάσει 4

Τεχνικό προσωπικό
εργαστηρίων 5

Άλλη Ιδιότητα 3
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Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Μαθήματα Προγράμματος Σπουδών

Κωδικός Μάθημα
Τύπος

Παρακολούθησης
Εβδομαδιαίες Ώρες

Διδασκαλίας ECTS

ΑΚ0022 ΔΙΔ: ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0022-ΕΜ ΔΙΔ: ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0144 ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ Ι: ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ
ΑΝΑΓΚΩΝ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0144-ΕΜ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ Ι: ΑΝΑΛΥΣΗ ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ
ΑΝΑΓΚΩΝ-ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0148 ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΙ: ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0148-ΕΜ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΙ: ΜΕΘΟΔΟΙ ΣΥΛΛΟΓΗΣ
ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ-ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0151 Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ:
ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε ΕΙΔ 0 6.00

ΑΚ0151-ΕΜ Η ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ:
ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0212 ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0212-ΕΜ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0217 ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0217-ΕΜ ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΟΥ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0220 ΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ΟΨΗ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0221 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΤΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ
ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0221-ΕΜ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΜΕΤΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ
ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0223 ΣΥΝΤΑΞΗ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0225 ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: ΛΟΓΟΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ
ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0225-ΕΜ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ: ΛΟΓΟΑΝΑΛΥΤΙΚΕΣ
ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0226 ΔΙΓΛΩΣΣΙΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0226-ΕΜ ΔΙΓΛΩΣΣΙΑ , ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0227 ΚΡΙΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0227-ΕΜ ΚΡΙΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0229 ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΑΡΧΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0229-ΕΜ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΑΡΧΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0230 ΚΟΙΝΩΝΙΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ: ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0230-ΕΜ ΚΟΙΝΩΝΙΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ: ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΤΑΥΤΟΤΗΤΕΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0234 ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ Ι Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0234-ΕΜ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ Ι - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

Συνδεδεμένος/η ως moikon | CV | ΑποσύνδεσηΜονάδα Διασφάλισης Ποιότητας
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Academic Accreditation

https://qa.auth.gr/el/home
https://qa.auth.gr/el/node/4381
https://qa.auth.gr/el/node/7234
https://qa.auth.gr/el/node/5532
https://qa.auth.gr/el/%CE%94%CE%B9%CE%B1%CF%83%CF%86%CE%AC%CE%BB%CE%B9%CF%83%CE%B7%CE%A0%CE%BF%CE%B9%CF%8C%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B1%CF%82
https://qa.auth.gr/el/qms
https://qa.auth.gr/report/program_courses/600000456/2020/1
https://qa.auth.gr/report/accreditation/table/del/600000456/2020/2
https://qa.auth.gr/el
https://qa.auth.gr/el/se
https://qa.auth.gr/el/se/del
https://qa.auth.gr/el/se/del/600000456
https://qa.auth.gr/el/se/del/600000456/2020
https://qa.auth.gr/el/se/del/600000456/2020/8
https://qa.auth.gr/class/1/600166044
https://qa.auth.gr/class/1/600166045
https://qa.auth.gr/class/1/600168241
https://qa.auth.gr/class/1/600168243
https://qa.auth.gr/class/1/600168249
https://qa.auth.gr/class/1/600168250
https://qa.auth.gr/class/1/600166051
https://qa.auth.gr/class/1/600183344
https://qa.auth.gr/class/1/600183154
https://qa.auth.gr/class/1/600183155
https://qa.auth.gr/class/1/600166008
https://qa.auth.gr/class/1/600166009
https://qa.auth.gr/class/1/600166020
https://qa.auth.gr/class/1/600168251
https://qa.auth.gr/class/1/600168252
https://qa.auth.gr/class/1/600166003
https://qa.auth.gr/class/1/600166010
https://qa.auth.gr/class/1/600166011
https://qa.auth.gr/class/1/600166016
https://qa.auth.gr/class/1/600166017
https://qa.auth.gr/class/1/600166018
https://qa.auth.gr/class/1/600166019
https://qa.auth.gr/class/1/600166048
https://qa.auth.gr/class/1/600166192
https://qa.auth.gr/class/1/600166001
https://qa.auth.gr/class/1/600166002
https://qa.auth.gr/class/1/600166050
https://qa.auth.gr/class/1/600183343
https://qa.auth.gr/
https://qa.auth.gr/el/user/68826
https://qa.auth.gr/el/cv/moikon
https://qa.auth.gr/el/user/logout
https://qa.auth.gr/
https://qa.auth.gr/el/se/del/600000456/2020/8/2
https://qa.auth.gr/en/se/del/600000456/2020/8/2
https://qa.auth.gr/el/node/5676
https://qa.auth.gr/el/print/se/del/600000456/2020/8/2


Κωδικός Μάθημα
Τύπος

Παρακολούθησης
Εβδομαδιαίες Ώρες

Διδασκαλίας ECTS

ΑΚ0235 ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0235-ΕΜ ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0236 ΚΕΙΜΕΝΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ: Η ΓΛΩΣΣΑ ΤΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0236-ΕΜ ΚΕΙΜΕΝΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ: Η ΓΛΩΣΣΑ ΤΗΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0238 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ: ΒΑΣΙΚΟΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΙ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΣΜΟΙ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0239
ΕΞΩΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΦΩΝΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ

Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0239-ΕΜ
ΕΞΩΓΛΩΣΣΙΚΕΣ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΦΩΝΗΤΙΚΟΥ
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ
ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0241 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΓΛΩΣΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0241-ΕΜ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΓΛΩΣΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗΣ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0242 ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΚ0242-ΕΜ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΠΡΩΤΗΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΑΚ0243 ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΕΣ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ
ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΑΠ001 ΑΠΑΛΛΑΓΗ Ε 0 0.00

ΒΚ0236 ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0236-ΕΜ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΕΙΜΕΝΩΝ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0260 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΤΟ ΠΙΚΑΡΙΚΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0260-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΤΟ ΠΙΚΑΡΙΚΟ ΜΥΘΙΣΤΟΡΗΜΑ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0262 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ: ΕΝΔΕΙΑ ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ Ι Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0262-ΕΜ ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ: ΕΝΔΕΙΑ ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ Ι -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 3.00

ΒΚ0263 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗ (ΣΤΗ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ) Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0263-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟΥ ΜΕΤΑΝΑΣΤΗ (ΣΤΗ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ) - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0264 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΑΡΧΗ: ΣΚΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ (ΑΡΧΗ
- ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ Ι) Ε ΕΙΔ 0 6.00

ΒΚ0264-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΑΡΧΗ: ΣΚΗΝΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ (ΑΡΧΗ
- ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ Ι) - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0265 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: Η ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΤΟΥ ΘΑΥΜΑΣΤΟΥ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0265-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: Η ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΤΟΥ ΘΑΥΜΑΣΤΟΥ -
ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0266
ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ: ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ
ΜΝΗΜΕΣ: Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ

Ε ΕΙΔ 0 6.00

ΒΚ0266-ΕΜ
ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ: ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ
ΜΝΗΜΕΣ: Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ

Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0267 ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ: ΕΡΙΧ ΚΕΣΤΝΕΡ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0267-ΕΜ ΣΥΓΓΡΑΦΕΙΣ: ΕΡΙΧ ΚΕΣΤΝΕΡ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0268 ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΜΕΣΗ: ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ
(ΑΡΧΗ - ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ ΙΙ) Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0268-ΕΜ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΟΛΟΓΙΑ: ΜΕΣΗ: ΔΙΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΝΝΟΙΕΣ
(ΑΡΧΗ - ΜΕΣΗ - ΤΕΛΟΣ ΙΙ) - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0269 ΕΠΟΧΕΣ, ΕΙΔΗ, ΡΕΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ: ΕΞΠΡΕΣΙΟΝΙΣΜΟΣ
(1910-1925) Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0269-ΕΜ ΕΠΟΧΕΣ, ΕΙΔΗ, ΡΕΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ: ΕΞΠΡΕΣΙΟΝΙΣΜΟΣ
(1910-1925) - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0271 ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΟΛΟΓΙΑ Ε ΕΙΔ 3 6.00

https://qa.auth.gr/class/1/600166012
https://qa.auth.gr/class/1/600166014
https://qa.auth.gr/class/1/600166006
https://qa.auth.gr/class/1/600166007
https://qa.auth.gr/class/1/600166189
https://qa.auth.gr/class/1/600168105
https://qa.auth.gr/class/1/600168248
https://qa.auth.gr/class/1/600180797
https://qa.auth.gr/class/1/600180798
https://qa.auth.gr/class/1/600183215
https://qa.auth.gr/class/1/600183216
https://qa.auth.gr/class/1/600185432
https://qa.auth.gr/class/1/600186812
https://qa.auth.gr/class/1/600168245
https://qa.auth.gr/class/1/600168246
https://qa.auth.gr/class/1/600166108
https://qa.auth.gr/class/1/600166109
https://qa.auth.gr/class/1/600166120
https://qa.auth.gr/class/1/600166119
https://qa.auth.gr/class/1/600166121
https://qa.auth.gr/class/1/600166122
https://qa.auth.gr/class/1/600202721
https://qa.auth.gr/class/1/600166124
https://qa.auth.gr/class/1/600166130
https://qa.auth.gr/class/1/600166131
https://qa.auth.gr/class/1/600166132
https://qa.auth.gr/class/1/600166133
https://qa.auth.gr/class/1/600166193
https://qa.auth.gr/class/1/600166194
https://qa.auth.gr/class/1/600166134
https://qa.auth.gr/class/1/600166135
https://qa.auth.gr/class/1/600166141
https://qa.auth.gr/class/1/600166142
https://qa.auth.gr/class/1/600168182


Κωδικός Μάθημα
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Παρακολούθησης
Εβδομαδιαίες Ώρες

Διδασκαλίας ECTS

ΒΚ0271-ΕΜ ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ
ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΟΛΟΓΙΑ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0272 ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ HERTA MEULLER Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0272-ΕΜ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ HERTA MUELLER
- ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΒΚ0273 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Ε ΕΙΔ 3 6.00

ΒΚ0273-ΕΜ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ - ΕΜΒΑΘΥΝΣΗ Ε ΕΙΔ 0 3.00

ΓΕΡ101 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Ι Υ 5 6.00

ΓΕΡ201 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΙΙ Υ 5 6.00

ΓΕΡ301 ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΙΙΙ Υ 5 6.00

ΓΛΩ108 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΑ Υ 3 6.00

ΓΛΩ208 ΦΩΝΗΤΙΚΗ - ΦΩΝΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΛΩΣΣΙΚΗ ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ Υ 3 6.00

ΓΛΩ308 ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ - ΣΥΝΤΑΞΗ Υ 3 6.00

ΓΛΩ408 ΣΗΜΑΣΙΟΛΟΓΙΑ - ΠΡΑΓΜΑΤΟΛΟΓΙΑ Υ 3 6.00

ΔΙΔ207 ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ Ι: ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ -
ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ- ΚΕΠΑΓ - ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ Υ 3 6.00

ΔΙΔ403 ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙ: ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
(ΤΠΕ) ΣΤΟ ΜΑΘΗΜΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Υ 3 6.00

ΔΙΔ503
ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΙΙΙ: ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ
ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΩΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ - ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ:
ΜΙΚΡΟΔΙΔΑΣΚΑΛΙΕΣ

Υ 8 12.00

Ε_ΓΕΡ001 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ Ι-Α: ΣΥΝΤΟΜΗ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ Ε 2 3.00

Ε_ΓΕΡ002 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΙΙ-Α: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Ε 2 3.00

Ε_ΓΕΡ003 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΦΟΡΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ Ι-Β: ΣΥΝΤΟΜΗ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ Ε 2 3.00

Ε_ΓΕΡ004 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΓΡΑΠΤΟΥ ΛΟΓΟΥ ΙΙ-Β: ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΚΕΙΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Ε 2 3.00

Ε_ΓΕΡ005 ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ Ι-Β: ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ/
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΕΝΩΝ Ε 2 3.00

Ε_ΓΕΡ006 ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ ΙΙ-Β: ΛΕΞΙΛΟΓΙΟ ΚΑΙ
ΔΟΜΕΣ ΤΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ Ε 2 3.00

ΕΠ0396 Η ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ
ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ Ε 3 6.00

ΕΠ0507 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΛΟΓΟΥ Ε 3 6.00

ΕΠ0527 ΓΡΑΠΤΟΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΣ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΣ ΛΟΓΟΣ: ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ Ε 0 3.00

ΕΠ0546 ΕΙΔΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΦΩΝΟΛΟΓΙΑΣ - ΦΩΝΗΤΙΚΗΣ Ε 0 6.00

ΕΠ0547 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΘΕΑΤΡΟ: Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΓΕΝΙΑ. ΣΕΞ - ΒΙΑ
- ΕΞΟΥΣΙΑ Ε 3 6.00

ΕΠ0548 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΟΡΙΑΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ: ΠΑΘΟΣ,
ΤΡΕΛΑ, ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ (ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΙΗΓΗΜΑΤΩΝ) Ε 3 6.00

ΕΠ0549 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ Ε 0 6.00

ΕΠ0550 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΗ: ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΣΤΗ
ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ Ι Ε 3 6.00

ΕΠ0551 ΠΕΡΙΔΙΑΒΑΣΕΙΣ: ΠΟΡΤΡΑΙΤΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ Ε 0 6.00

ΕΠ_ΡΣ_003 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α2-Ι Ε 0 3.00

ΕΠ_ΡΣ_004 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Α2-ΙΙ Ε 0 3.00

ΕΠ_ΡΣ_005 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β1-Ι Ε 0 3.00

ΕΠ_ΡΣ_006 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β1-ΙΙ Ε 0 3.00

ΕΠ_ΡΣ_007 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β2-Ι Ε 0 3.00

ΕΠ_ΡΣ_008 ΡΩΣΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ Β2-ΙΙ Ε 0 3.00

ΕΠ_ΡΣ_015 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΡΩΣΙΑΣ Ι Ε 0 6.00

ΕΠ_ΡΣ_016 ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΡΩΣΙΑΣ ΙΙ Ε 0 6.00

ΛΟΓ104 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ Υ 3 6.00
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https://qa.auth.gr/class/1/600180794
https://qa.auth.gr/class/1/600180795
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Κωδικός Μάθημα
Τύπος

Παρακολούθησης
Εβδομαδιαίες Ώρες

Διδασκαλίας ECTS

ΛΟΓ204 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ Ι Υ 3 6.00

ΛΟΓ304 ΡΕΥΜΑΤΑ ΤΗΣ ΝΕΩΤΕΡΙΚΟΤΗΤΑΣ Υ 3 6.00

ΛΟΓ404 ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ΙΙ Υ 3 6.00

ΛΟΓ504 ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑΣ Υ 3 6.00

ΜΕΤ405 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑ Υ 3 6.00

ΞΓ-ΕΠ001 ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ (Β1) Ε 3 2.00

ΞΓ-ΕΠ003 ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ (Β2) Ε 3 2.00

ΞΓ0101 ΑΓΓΛΙΚΑ Ι Ε 3 2.50

ΞΓ0102 ΑΓΓΛΙΚΑ ΙΙ Ε 3 2.50

ΞΓ0202 ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΙ Ε 3 2.50

ΞΓ0203 ΓΑΛΛΙΚΑ ΙΙΙ Ε 3 2.50

ΞΓ0301 ΙΤΑΛΙΚΑ Ι Ε 3 2.50

ΞΓ0302 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙΙ Ε 3 2.50

ΞΓ0303 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙΙΙ Ε 3 2.50

ΞΓ0304 ΙΤΑΛΙΚΑ ΙV Ε 3 2.50

ΠΑ0801 ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ - ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ
ΙΔΡΥΜΑΤΑ Ε ΕΙΔ 6 12.00

ΠΑΝ-Ε_ΓΕΡ1 ERASMUS Ε 0 0.00

ΠΑΝ-Ε_ΓΕΡ2 ERASMUS Ε 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ1 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ1-ΕΜ ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ2 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ2-ΕΜ ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ3 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ3-ΕΜ ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ4 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ4-ΕΜ ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ5 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΑ6 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΒ1 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΒ1-ΕΜ ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΒ2 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ-ΕΠ1 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ1 ERASMUS1 ΠΑΝ 0 0.00

ΠΑΝ9 ERASMUS ΠΑΝ 0 0.00

ΣΧΠ Ι 400 ΣΧΟΛΙΚΗ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ Ι Ε 0 6.00

Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας - Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης    |    qms@auth.gr - 2310994700    |    
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Αρχή » Εκθέσεις Αυτοξιολόγησης » Εκθέσεις Αυτοαξιολόγησης » Εκθέσεις Αυτοαξιολόγησης » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Εξέλιξη των εισαχθέντων φοιτητών και αποφοίτων του Προγράμματος Σπουδών

Εισαχθέντες 2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017-2018 2016-2017

Εισαγωγικές εξετάσεις 0 0 0 0 0

Εισαγωγικές εξετάσεις Γενικά Λύκεια 0 0 0 0 0

Θεωρητική Κατεύθυνση 0 0 0 0 0

Θετική Κατεύθυνση 0 0 0 0 0

Τεχνολογική Κατεύθυνση 0 0 0 0 0

Εισαγωγικές Εξετάσεις Τεχνικά / Επαγγελματκή Λύκεια 0 0 0 0 0

Κατατακτήριες εξετάσεις (Πτυχιούχοι ΑΕΙ/ΤΕΙ) 0 0 0 0 0

Μετεγγραφές (εισροές προς το Τμήμα) 0 0 0 0 0

Διαγραφές 8 0 0 0 0

Μετεγγραφές (εκροές προς άλλα Τμήματα) 0 0 0 0 0

Άλλες κατηγορίες 117 158 145 155 109

Σύνολο 0 0 0 0 0

Προτιμήσεις (θέσεις 1-3) 0 0 0 0 0

Προτιμήσεις (θέσεις 1-10) 0 0 0 0 0

Βάση εισαγωγής (Γεν. Λύκεια 90%) 0 0 0 0 0

Εγγεγραμμένοι Φοιτητές 1365 1256 1103 970 821

Κανονικοί (ν έτη φοίτησης) 594 568 486 391 279

Φοιτητές μετά τα ν έτη και έως ν+2 154 109 76 63 51

Φοιτητές πέραν των ν+2 ετών 617 579 541 516 491

Απόφοιτοι 0 0 0 0 0

Αριθμός Πτυχιούχων 109 2 0 0 0

Μέσος όρος Βαθμού Πτυχίου/Διπλώματος 7,8 7,9 0 0 0

Μέσος όρος διάρκειας φοίτησης πτυχιούχων 5,4 6,0 0 0 0

Εξέλιξη των εισαχθέντων φοιτητών και αποφοίτων όλων των Προγραμμάτων Σπουδών

Εισαχθέντες 2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017-2018 2016-2017

Εισαγωγικές εξετάσεις 0 0 0 0 0

Εισαγωγικές εξετάσεις Γενικά Λύκεια 0 0 0 0 0

Θεωρητική Κατεύθυνση 0 0 0 0 0

Θετική Κατεύθυνση 0 0 0 0 0

Τεχνολογική Κατεύθυνση 0 0 0 0 0

Εισαγωγικές Εξετάσεις Τεχνικά / Επαγγελματκή Λύκεια 0 0 0 0 0

Κατατακτήριες εξετάσεις (Πτυχιούχοι ΑΕΙ/ΤΕΙ) 0 0 0 0 0

Μετεγγραφές (εισροές προς το Τμήμα) 0 0 0 0 0

Διαγραφές 22 20 13 17 15

Μετεγγραφές (εκροές προς άλλα Τμήματα) 0 0 0 0 0

Άλλες κατηγορίες 117 175 166 167 155

Συνδεδεμένος/η ως moikon | CV | ΑποσύνδεσηΜονάδα Διασφάλισης Ποιότητας
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Εισαχθέντες 2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017-2018 2016-2017

Σύνολο 0 0 0 0 0

Προτιμήσεις (θέσεις 1-3) 0 0 0 0 0

Προτιμήσεις (θέσεις 1-10) 0 0 0 0 0

Βάση εισαγωγής (Γεν. Λύκεια 90%) 0 0 0 0 0

Εγγεγραμμένοι Φοιτητές 1374 1377 1332 1279 1227

Κανονικοί (ν έτη φοίτησης) 602 667 691 680 672

Φοιτητές μετά τα ν έτη και έως ν+2 155 122 92 74 58

Φοιτητές πέραν των ν+2 ετών 617 588 549 525 497

Απόφοιτοι 0 0 0 0 0

Αριθμός Πτυχιούχων 109 100 105 85 95

Μέσος όρος Βαθμού Πτυχίου/Διπλώματος 7.8 7.6 7.5 7.4 7.3

Μέσος όρος διάρκειας φοίτησης πτυχιούχων 5.4 5.7 5.7 5.6 5.2
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Κατανομή Βαθμολογίας

Κατανομή Βαθμολογίας

Αρχή Το ΑΠΘ Πολιτική Ποιότητας Πιστοποίηση Διασφάλιση Ποιότητας Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας

  

Αρχή » Εκθέσεις Αυτοξιολόγησης » Εκθέσεις Αυτοαξιολόγησης » Εκθέσεις Αυτοαξιολόγησης » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατανομή βαθμολογίας και μέσος βαθμός πτυχίου των αποφοίτων του Προγράμματος Σπουδών

Ακαδημαϊκό Έτος Πτυχιούχοι Βαθμός
5.0-5.9 6.0-6.9 7.0-8.4 8.5-10.0

2020-2021 109 0 (0,0%) 11 (10,1%) 76 (69,7%) 22 (20,2%) 7,8

2019-2020 2 0 (0,0%) 0 (0,0%) 1 (50,0%) 1 (50,0%) 8,0

2018-2019 0 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0

2017-2018 0 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0

2016-2017 0 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0 (0,0%) 0

Κατανομή βαθμολογίας και μέσος βαθμός πτυχίου των αποφοίτων όλων των Προγραμμάτων Σπουδών

Ακαδημαϊκό Έτος Πτυχιούχοι Βαθμός
5.0-5.9 6.0-6.9 7.0-8.4 8.5-10.0

2020-2021 109 0 (0,0%) 11 (10,1%) 76 (69,7%) 22 (20,2%) 7,8

2019-2020 100 0 (0,0%) 22 (22,0%) 63 (63,0%) 15 (15,0%) 7,6

2018-2019 105 0 (0,0%) 23 (21,9%) 67 (63,8%) 15 (14,3%) 7,5

2017-2018 85 1 (1,2%) 27 (31,8%) 45 (52,9%) 12 (14,1%) 7,4

2016-2017 95 1 (1,1%) 33 (34,7%) 54 (56,8%) 7 (7,4%) 7,3
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Αρχή Το ΑΠΘ Πολιτική Ποιότητας Πιστοποίηση Διασφάλιση Ποιότητας Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας
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Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Εξέλιξη του αριθμού των αποφοίτων του Προγράμματος Σπουδών και διάρκεια σπουδών

Έτος
αποφοίτησης K K+1 K+2 K+3 K+4 K+5 K+6 K+6 και

περισσότερα Σύνολο

2020-2021 35 37 16 11 4 3 0 3 109

2019-2020 0 1 1 0 0 0 0 0 2

2018-2019 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2017-2018 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2016-2017 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Σύνολο 35 38 17 11 4 3 0 3 111

Εξέλιξη του αριθμού των αποφοίτων όλων των Προγραμμάτων Σπουδών και διάρκεια σπουδών

Έτος
αποφοίτησης K K+1 K+2 K+3 K+4 K+5 K+6 K+6 και

περισσότερα Σύνολο

2020-2021 35 37 16 11 4 3 0 3 109

2019-2020 31 29 23 7 4 2 0 4 100

2018-2019 23 40 23 11 4 0 1 3 105

2017-2018 20 39 11 5 5 2 1 2 85

2016-2017 28 47 11 5 3 1 0 0 95

Σύνολο 137 192 84 39 20 8 2 12 494
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Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Επαγγελματική ένταξη των αποφοίτων του Προγράμματος Σπουδών

Έτος

Αποφοίτησης

Συνολικός

αριθμός

αποφοιτησάντων

Χρονικό διάστημα επαγγελματικής ένταξης μετά την αποφοίτηση (σε μήνες)

6 12 14
Συνέχιση

σπουδών
Μη ενταχθέντες Άγνωστο

2020-2021 109

2019-2020 2

2018-2019 0

2017-2018 0

2016-2017 0

Σύνολο 0

Επαγγελματική ένταξη των αποφοίτων όλων των Προγραμμάτων Σπουδών

Έτος

Αποφοίτησης

Συνολικός

αριθμός

αποφοιτησάντων

Χρονικό διάστημα επαγγελματικής ένταξης μετά την αποφοίτηση (σε μήνες)

6 12 14
Συνέχιση

σπουδών
Μη ενταχθέντες Άγνωστο

2020-2021 109

2019-2020 100

2018-2019 105

2017-2018 85

2016-2017 95

Σύνολο 0
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Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Συμμετοχή σε Διαπανεπιστημιακά ή Διατμηματικά Προγράμματα Σπουδών

2020-2021 2019-2020 2018-2019 2017-2018 2016-2017 Σύνολο

Φοιτητές του Τμήματος που φοίτησαν σε άλλο
Α.Ε.Ι. ή σε άλλο Τμήμα

Εσωτερικού

Εξωτερικού
Ευρωπαϊκά 12 23 17 23 27 102

Άλλο

Επισκέπτες φοιτητές άλλων Α.Ε.Ι. ή Τμημάτων
στο Τμήμα

Εσωτερικού

Εξωτερικού
Ευρωπαϊκά 2 9 5 6 4 26

Άλλο

Μέλη ακαδημαϊκού προσωπικού του Τμήματος
που δίδαξαν σε άλλο Α.Ε.Ι. ή σε άλλο Τμήμα

Εσωτερικού

Εξωτερικού
Ευρωπαϊκά 1 0 0 0 2 3

Άλλο

Μέλη ακαδημαϊκού προσωπικού άλλων Α.Ε.Ι.
ή Τμημάτων που δίδαξαν στο Τμήμα

Εσωτερικού

Εξωτερικού
Ευρωπαϊκά 0 0 0 0 0 0

Άλλο

Σύνολο 15 32 22 29 33 131
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Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Επιστημονικές Δημοσιεύσεις

Συγκεντρωτικός Πίνακας Δημοσιεύσεων στο Ιδρυματικό Καταθετήριο Επιστημονικών Εργασιών (ΙΚΕΕ)
2020 2019 2018 2017 2016 Σύνολο 5-ετίας Έως 2015 Χωρίς έτος Σύνολο

Σύνολο 31 31 32 42 35 171 549 28 748

Άρθρο σε Περιοδικό 10 8 9 12 11 50 151 8 209

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου 7 4 9 14 4 38 141 7 186

Ανακοίνωση σε Συνέδριο 3 9 4 9 8 33 49 7 89

Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο 3 0 2 0 1 6 24 1 31

Μονογραφία 2 4 1 1 1 9 19 1 29

Βιβλιοκρισία 0 2 1 1 2 6 13 0 19

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια 5 4 5 4 7 25 101 3 129

Επιμέλεια Συλλογικού Τόμου 0 0 0 0 0 0 1 0 1

Μετάφραση - Επιμέλεια Μετάφρασης 1 0 1 1 1 4 23 0 27

Μελέτη - Τεχνική Αναφορά 0 0 0 0 0 0 2 0 2

Εικαστική Έκθεση 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Έργο Εικαστικών Τεχνών 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ηχογράφηση 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ταινία, Εκπομπή, Σειρά, Διαφημιστικό 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Θεατρική Παράσταση 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Συναυλία 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Μουσική Σύνθεση 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Χωρίς Τύπο 0 0 0 0 0 0 25 1 26
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9. Βιογραφικά

Βιογραφικά Καθηγητών και Λεκτόρων

A/A Ονοματεπώνυμο Τίτλος Τμήμα

1 Αντωνίου Χρήστος Καθηγητής Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

2 Βηδενμάιερ Ανθούλα Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

3 Γεωργοπούλου Ελένη Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

4 Δεληανίδου Σιμέλα Επίκουρη Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

5 Ζάχου Αικατερίνη Επίκουρη Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

6 Καραγιαννίδου Ευαγγελία Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

7 Κατσαούνης Νικόλαος Επίκουρος Καθηγητής Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

8 Κοιλιάρη Αγγελική Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

9 Μπουτουλούση Ελένη Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

10 Οικονόμου Μαρία Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

11 Πάγκαλος Ιωάννης Αναπληρωτής Καθηγητής Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

12 Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

13 Ρασιδάκη Αλεξάνδρα Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

14 Σιδηροπούλου Ρενάτε - Ματθίλδη Επίκουρη Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

15 Σιούπη Αθηνά Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

16 Στάμου Αναστασία Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

17 Στούρμ-Τριγωνάκη Έλκε Ιρένε Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

18 Τσοκακτσίδου Δήμητρα Επίκουρη Καθηγήτρια Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

19 Χατζηδήμου Κωνσταντίνος Αναπληρωτής Καθηγητής Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Βιογραφικά Λοιπού Προσωπικού

A/A Ονοματεπώνυμο Τίτλος Τμήμα

1 De Alava polo Maria Del mar Συμβασιούχος Ορισμένου Χρόνου Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

2 Sadecki Stefan Συμβασιούχος Αλλοδαπός Δάσκαλος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

3 Αγοραστός Γεώργιος Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

4 Εμμανουηλίδου Αγγελική Διοικητικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

5 Ιορδανίδου Παρθένα Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

6 Καλαϊτζη Ελενη Διδάσκουσα με σύμβαση Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας
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ΥποβολήΥποβολήΑποθήκευσηΑποθήκευσηΕπιστροφήΕπιστροφή

A/A Ονοματεπώνυμο Τίτλος Τμήμα

7 Καλλιμάνη Ελένη Διοικητικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

8 Κατσίκας Γεώργιος Ειδικό Τεχνικό Εργαστηριακό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

9 Κορίτσα Ελένη Διοικητικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

10 Μιχαλοπούλου Σταματία Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

11 Μπερμπέρογλου Παράσχος Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

12 Νικολακακης Ευστρατιος Διδάσκοντας με σύμβαση Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

13 Περπερίδης Γεώργιος Ειδικό Εκπαιδευτικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

14 Σεραφειμ Χριστινα Διδάσκουσα με σύμβαση Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

15 Σιμήνου Πετρούλα Διοικητικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

16 Τσακίρη Ιωάννα Εργαστηριακό Διδακτικό Προσωπικό Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Παρατηρήσεις
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10. Δημοσιεύσεις

Κατάλογος επιστημονικών δημοσιεύσεων
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IKEE Scopus

υπό δημοσίευση

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Βρέττα Αικατερίνη (υπό δημοσίευση). Η διδασκαλία διαμεσολαβητικών δραστηριοτήτων στο μάθημα της ξένης γλώσσας: καταγραφή διδακτικών
αναγκών και σκιαγράφηση προοπτικών. Πρακτικά του: 14ου Διεθνούς Συνεδρίου της Ελληνικής εταιρίας εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας: Advances in
Research on Language Acquisition and Teaching. Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. [υπό δημοσίευση].

υπό έκδοση

Without Type

1. Butulussi Eleni, Dorfmüller-Karpusa Aikaterine, Ehlich Konrad, Karagiannidou Evangelia, Tzilinis Anastasia (υπό έκδοση). Lexikon der
Funktionalen Pragmatik: Deutsch-Griechisch.

2023

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Tsakalidou Sofia, Koufokotsiou Pashalia, Gaganis Christos (2023). Legasthenie und Binnendifferenzierung im DaF-Unterricht. Verbindung von
Theorie und Praxis in der DaF-Lehrerausbildung: Praktikumsprogramm und Vorträge der 1. bis 7. DaF-Didaktik-Tagung in Thessaloniki. Festschrift für
Aikaterini Vretta-Panidou.

2022

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Sturm-Trigonakis Elke Irene, Papadopoulou Charis-Olga (2022). Zwischen Skylla und Charybdis? : Das griechische Curriculum als Antwort auf
das Dilemma der Internationalen Germanistik im Mittelmeerraum. Deutsch-Griechischer Kulturtransfer: Brücken und Brüche. Επιμέλεια:Delianidou,
Simela/Sidiropoulou, Renate/Zachu, Katerina. Ekdoseis Kyriakidi.

2. Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα, Τσακαλίδου Σοφία (2022). Διδασκαλία ξένων γλωσσών σε χαρισματικούς μαθητές και χαρισματικές μαθήτριες.
Ζητήματα αξιολόγησης και εκμάθησης της δεύτερης γλώσσας στην ειδική αγωγή.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Tsakalidou Sofia (2022). Applying the Frayer model in a jigsaw classroom. 4rd International Conference on Management of Educational Units.

Ανακοίνωση σε Συνέδριο

1. Papadopoulou Charis-Olga, Tsakalidou Sofia (2022). Fremdsprachenunterricht für hochbegabte Lernende. 8 Didaktik-Tagung der Abteilung für
Deutsche Sprache und Philologie der Aristoteles Universität Thessaloniki mit dem Thema „Individuelles Lernen und Binnendifferenzierung im
Fremdsprachenunterricht”.

2. Τσακαλίδου Σοφία (2022). Διαφοροποιημένη δραστηριότητα με τη χρήση ψηφιακών εργαλείων στο μάθημα της Γερμανικής. Ημερίδα Ελληνικής
Εταιρίας Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας με θέμα «Διδασκαλία και Εκμάθηση Γλωσσών στην Ψηφιακή Εποχή».

2021

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Papadopoulou Charis-Olga (2021). The Aha! moments in self-studies. Academia Letters.

2. Sofia Tsakalidou (2021). Spelling Test for learners with dyslexia learning German as a second foreign language. European Journal of Special
Education Research. τόμ.7 αρ.2.
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3. Tsakalidou Sofia (2021). Contrastive analysis of the Greek, German and English languages: Transparency and dyslexia. International Journal of
Innovation, Scientific research and Review. τόμ.3 αρ.4 σ.1124-1128.

4. Tsakalidou Sofia (2021). Contrastive analysis of the Greek, German and English languages: Transparency and dyslexia. International Journal of
Innovation, Scientific research and Review. Vol.3 αρ.4 σ. 1124-1128.

5. Τσακαλίδου Σοφία (2021). Μαθητές με δυσλεξία: Δυσκολίες και τρόποι ενίσχυσης. Aktuell. τόμ.52 σ.16-19.

6. Τσακαλίδου Σοφία (2021). Η διαφοροποίηση της διδασκαλίας του μαθήματος της ξένης γλώσσας σε μικτά τμήματα: Μερικά παραδείγματα.
Παιδαγωγική επιθεώρηση.

7. Τσακαλίδου Σοφία (2021). Η ετερογένεια στο μάθημα της Γερμανικής ως Β΄ ξένης γλώσσας στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση: Μια
πρώτη προσέγγιση. International Journal of Educational Innovation. τόμ.3 αρ.4.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Tsakalidou Sofia (2021). Effectiveness of spelling interventions for learners with dyslexia learning German as a second foreign language.
Proceedings of the 3rd International Conference on Management of Educational Units (18-20/12/2020). Preparing for new realities in Education:
Opportunities and Challenges. Greece. Thessaloniki. International Hellenic University.

2. Μιχαλοπούλου Σταματία (2021). Παράγοντες που επηρεάζουν τη διαγλωσσική μεταφορά κατά την κατάκτηση της τρίτης γλώσσας: Δεδομένα από μία
πειραματική προσέγγιση. Πρακτικά του 14ου Διεθνούς Συνεδρίου Ελληνικής Γλωσσολογίας. Επιμέλεια:Μαρκόπουλος, Θ., Χ. Βλάχος, Α. Αρχάκης, Δ.
Παπαζαχαρίου, Γ. Ι. Ξυδόπουλος και Α. Ρούσσου. Πάτρα - Ελλάδα. Πάτρα. Πανεπιστήμιο Πατρών. σ.854-864.

3. Τσακαλίδου Σοφία (2021). Η συνεργατική συναρμολόγηση και το μοντέλο Frayer στο μάθημα της ξένης γλώσσας: Θεωρητικό πλαίσιο. 7o Διεθνές
Συνέδριο για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας -International Conference for the promotion of educational innovation. Ελλάδα.

4. Τσακαλιδου Σοφια (2021). Η πρακτική εφαρμογή της συνεργατικής συναρμολόγησης και του μοντέλου Frayer στο μάθημα της ξένης γλώσσας. 7o
Διεθνές Συνέδριο για την Προώθηση της Εκπαιδευτικής Καινοτομίας. International Conference for the promotion of educational innovation.

Ανακοίνωση σε Συνέδριο
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Leser. τόμ.1 σ.65-84.

2. Βιτσιλάκη Χρυσή , Χατζηδήμου Κωνσταντίνος (2005). Η σχολική επίδοση των μαθητών/τριών της Ε’ και ΣΤ’ τάξης πέντε δημοτικών σχολείων από
την πόλη της Θεσσαλονίκης: μία μελέτη περίπτωσης. Κίνητρο. αρ.6 σ.105-116.

3. Πάγκαλος Ιωάννης (2005). Αθλητισμός και αρρενωπότητα: το αρχαιολατρικό και αθλητικό ιδεώδες και ο ειρωνικός(;) του αντικατοπτρισμός στην
Eroϊca του Κοσμά Πολίτη. Δια-Κείμενα. Θεσσαλονίκη. Εργαστήριο Συγκριτικης Γραμματολογιας Α.Π.Θ. τόμ.3.

4. Ρασιδάκη Αλεξάνδρα (2005). Περί ανατομίας: Η λειτουργία του ιατρικού λόγου σε πρώιμα κείμενα του Gottfried Benn. Σύναψις. Αθήνα. τόμ.2 σ.78-
85.

5. Ρασιδάκη Αλεξάνδρα (2005). Παραλλαγές της αυτοαναφορικότητας: το θανατηφόρο παιχνίδι με τα όρια. Δια-Κείμενα. Θεσσαλονίκη. Eργαστήριο
Συγκριτικής Γραμματολογίας A.Π.Θ. τόμ.7 σ.23-32.

6. Ρασιδάκη Αλεξάνδρα (2005). Η αφήγηση ως εργασία πένθους: Anna Seghers και Ilse Aichinger. Εκ των Υστέρων. Αθήνα. Εξάντας. τόμ.13 σ.66-84.

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Georgopoulou Eleni (2005). Kriegssprache: Ein Vergleich zwischen der Sprache in Christa Wolfs Kassandra und in der öffentlichen Debatte um den
Irak-Angriff. Sprache und Multikulturalität=Γλώσσα και Πολυπολιτισμικότητα: Festschrift für Professor Käthi Dorfmüller-Karpusa. Eleni Butulussi,
Evangelia Karagiannidou, Katerina Zachu (Eds). Thessaloniki. University Studio Press. σ.139-150.

2. Karagiannidou Evangelia (2005). Multikulturalität in Griechenland: Vorschläge für die Integration migranter SchülerInnen. Sprache und
Multikulturalität=Γλώσσα και πολυπολιτισμικότητα: Festschrift für Professor Käthi Dorfmüller-Karpusa. Επιμέλεια:Butulussi Eleni, Karagiannidou
Evangelia, Zachou Aikaterini. σ.201-223.
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University Studio Press. σ.225-237.

8. Μπουτουλούση Ελένη (2005). Μετανάστευση και μεταφορά στο λόγο: εικόνες του άλλου στο έθνος-κράτος. Sprache und Multikulturalität: Festschrift
für Professor Käthi Dorfmüller-Karpusa. (eds) Eleni Butulussi, Evangelia Karagiannidou and Katerina Zachu. Thessaloniki. University Studio Press.
σ.275-295.
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Sprache und Multikulturalität=Γλώσσα και Πολυπολιτισμικότητα: Festschrift für Professor Käthi Dorfmüller-Karpousa. Eleni Butulussi, Evangelia
Karagiannidou, Katerina Zachu (Eds). Θεσσαλονίκη. University Studio Press. σ.297-306.

10. Ρασιδάκη Αλεξάνδρα (2005). Παραλλαγές καθημερινής βίας: Η γραφή της Τζένυ Έρπενμπεκ. επιμ. Erpenbeck Jenny. Οι γάτες έχουν 7 ζωές.
Θεσσαλονίκη. σ.10-13.

11. Στάμου Αναστασία, Παρασκευόπουλος Στέφανος (2005). Αναπαραστάσεις της περιβαλλοντικής προστασίας στο λόγο επισκεπτών της
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Βιβλιοκρισία

1. Sapiridou Andromachi (2005). Kyritsi Anna: Leseverstehen im Unterricht Griechisch als Fremsprache. Journal of Applied Linguistics. Hamburg.
Kovač Verlag. σ.89-99.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Sioupi Athina (2005). Morphological and telicity aspect with accomplishment VPs in Greek. επιμ. Hollebrandse B, Van Hout A, Vet Co.
Crosslinguistic Views on Tense, Aspect and Modality. Groningen, the Netherlands. Amsterdam;New York. Rodopi:. σ.131-144.

2. Αντωνίου Χρήστος (2005). Η ένταξη της διδασκαλίας της Γερμανικής Γλώσσας στα Αναλυτικά Προγράμματα του δημόσιου ελληνικού σχολείου. 3ο
ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ιστορίας εκπαίδευσης Συνεδριακό Κέντρο Πανεπιστημίου Πατρών: Πρακτικά. Πάτρα - Ελλάδα. Πάτρα. Εργαστήριο Ιστορικού
Αρχείου Νεοελληνικής και Διεθνούς Εκπαίδευσης, Πανεπιστήμιο Πατρών.

3. Αντωνίου Χρήστος (2005). Η εκπαίδευση των Ελλήνων εκπαιδευτικών και η ριζική αναδιάρθρωση των πανεπιστημιακών σπουδών κατά τον Ε. Π.
Παπανούτσο: 1949-1978. Πρακτικά Επιστημονικού συμποσίου: Η Ελληνική Παιδεία από τον 18ο ως τον 20ο αιώνα. Ερευνητικές συνιστώσες. (επιμ.)
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Φλώρινας.

4. Μπουτουλούση Ελένη (2005). Αφανείς εικόνες στο δημοσιογραφικό λόγο. Εικόνα και Λόγος στα Media, Περιλήψεις. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα.
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Ανακοίνωση σε Συνέδριο

1. Βηδενμάιερ Ανθούλα (2005). Οι νέες συνθήκες εργασίας των μεταφραστών. Μετάφραση και Νέες Τεχνολογίες: Αλλαγή Πορείας. Θεσσαλονίκη -
Ελλάδα.

Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο
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πολυπολιτισμικότητα: Festschrift für Professor Käthi Dorfmüller-Karpusa. University Studio Press.
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1. Κοιλιάρη Αγγελική (2005). Πολυγλωσσία και Γλωσσική Εκπαίδευση: μια κοινωνιογλωσσολογική προσέγγιση. Θεσσαλονίκη. Βάνιας.
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Άρθρο σε Περιοδικό

1. Delianidou Simela (2004). Das Bild der technischen Zivilisation in Georg Kaisers Gas und Gas: Zweiter Teil. Δια-Κείμενα. Θεσσαλονίκη. Εργαστήριο
Συγκριτικής Γραμματολογίας Α.Π.Θ. τόμ.6 σ.231-246.
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σ.167-178.

3. Georgopoulou Eleni (2004). "Brichst du auf gen Ithaka ... " Erinnerung und Reflexion in Bernhard Schlinks Der Vorleser. Gegenwartsliteratur. Ein
germanistisches Jahrbuch. αρ.3 σ.123-142.

4. Kiliari Angeliki (2004). Die deutsche Sprache in Griechenland. Jahrbuch für Internationale Germanistik. Peter Lang. αρ.1 σ.13-22.
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6. Stamou Anastasia, Paraskevopoulos Stefanos (2004). Images of nature by tourism and environmentalist discourses in visitors’ books: A Critical
Discourse Analysis of ecotourism. Discourse & Society. τόμ.15 αρ.1 σ.105-129.

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Volfroum Giouta-Anna, Sioupi Athina (2004). Welche Rolle spielen Neue Medien für griechische GermanistikstudentInnen? Ergebnisse einer
empirischen Untersuchung. Sprache und die modernen Medien: Language and the Modern Media. Hervig, Rolf (επιμ.). Frankfurt, Main. Peter Lang.
σ.551-562.

2. Volfroum Giouta-Anna (2004). Vorwort. Sänger der Çukurova. Berlin. Dağyeli Verlag. σ.7-11.

3. Σαπιρίδου Ανδρομάχη (2004). Διαπολιτισμική προσέγγιση: διαφορετικές εφαρμογές. επιμ. Δενδρινού Β, Μητσικοπούλου Β. Πολιτικές Πλουραλισμού
και Ξενόγλωσση Εκπαίδευση στην Ευρώπη. Αθήνα:. Μεταίχμιο. σ.449-455.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Karagiannidou Evangelia (2004). Funktionale Pragmatik und Didaktik. Verbgebrauch in Wegbeschreibungen im Deutschen und im Griechischen.
επιμ. Bračič Stojan, Čuden Darko, Podgoršek Saša, Pogačnik Vladimir. Linguistische Studien im Europäischen Jahr der Sprachen. Akten des 36.
Linguistischen Kolloquiums in Ljubljana 2001. Frankfurt/M. Peter Lang. σ.301-310.

2. Karagiannidou Evangelia (2004). Die Funktion der Präposition σε in Wegbeschreibungen im Griechischen: eine funktional-pragmatische
Diskursanalyse und ihre Auswirkungen auf die Didaktik. επιμ. Herwig Rolf. Sprache und die modernen Medien. Akten des 37. Linguistischen
Kolloquiums in Jena 2002. Frankfurt/M. Peter Lang. σ.407-416.

3. Μιχαλοπούλου Σταματία (2004). Κατάκτηση Ξένης Γλώσσας: Μια πειραματική προσέγγιση σχετικά με την κατάκτηση της σειράς των όρων της
πρότασης από ενήλικους/ες Έλληνες και Ελληνίδες που μαθαίνουν τη Γερμανική ως ξένη γλώσσα. Μελέτες για την Ελληνική Γλώσσα 24. Θεσσαλονίκη
- Ελλάδα. Θεσσαλονίκη. Εκδόσεις ΙΝΣ.

4. Μπουτουλούση Ελένη (2004). Λόγος και ρατσισμός: γλωσσικές και κοινωνικές εξελίξεις. Μελέτες για την Ελληνική Γλώσσα. Θεσσαλονίκη Α.Π.Θ.
Θεσσαλονίκη. σ.506-519.

5. Περπερίδης Γεώργιος (2004). Μοντέλα Δίγλωσσων Προγραμμάτων Εκπαίδευσης: κριτική παρουσίαση. 4η Επιστημονική Ημερίδα Ελληνικής
Γλώσσας. (επιμ.) Σαραφίδου, Τ. Ξάνθη, Ελλάδα.

6. Στάμου Αναστασία (2004). «Συγχαρητήρια, συνεχίστε την προσπάθεια!»: Κάποια κειμενικά χαρακτηριστικά των βιβλίων επισκεπτών. Μελέτες για την
ελληνική γλώσσα. Πρακτικά της 24ης ετήσιας συνάντησης του Τομέα Γλωσσολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα. σ.657-665.
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Άρθρο σε Περιοδικό

1. Delianidou Simela (2003). Gestörte Geschlechterbeziehungen in der literarischen Décadence um 1900: Arthur Schnitzlers Reigen. Literatur für
Leser. Frankfurt/M. τόμ.Dez αρ.Heft 4 σ.225-234.

2. Rassidakis Alexandra (2003). Negativierung von Welt: Dämonische Natur und gnostisches Kenoma. Komparatistik. σ.73-100.

3. Stamou Anastasia, Paraskevopoulos Stefanos (2003). Ecotourism experiences in visitors’ books of a Greek reserve: A Critical Discourse Analysis
Perspective. Sociologia Ruralis. τόμ.43 αρ.1 σ.34-55.

Βιβλιοκρισία

1. Sioupi Athina (2003). Linda, Joyce Manney (2000): Middle Voice in Modern Greek: Meaning and function of an inflectional category. Studies in
Language Companion Series (SLCS). W. Abraham & M. Noonan (Eds.). τόμ. 27 αρ. 1 σ. 179-186.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Αντωνίου Χρήστος (2003). Ο ρόλος των Παιδαγωγικών Ακαδημιών και των Παιδαγωγικών Τμημάτων Δημοτικής Εκπαίδευσης στην εδραίωση της
Παιδαγωγικής ως Επιστήμης στην Ελλάδα (1933-2000). Η εξέλιξη της Παιδαγωγικής Επιστήμης στην Ελλάδα τα τελευταία 50 χρόνια. (επιμ.)
Χατζηδήμου, Δ./Ταρατόρη, Ελ./Κουγιουρούκη, Μ. Αλεξανδρούπολη, Ελλάδα. Θεσσαλονίκη. Αφοί Κυριακίδη. αρ.47-64.

2. Κοιλιάρη Αγγελική (2003). Δίγλωσσοι εκπαιδευτικοί στην ελληνική πολυπολιτισμική τάξη: εμπειρίες, σκέψεις προβληματισμοί. Πρακτικά του
Συνεδρίου "Εκπαίδευση Μειονοτήτων: Εκπαιδευτικοί μιλούν σε εκπαιδευτικούς για τις εμπειρίες τους". Θεσσαλονίκη, Ελλάδα. Παρατηρητής. σ.130-
139.

3. Στάμου Αναστασία, Παρασκευόπουλος Στέφανος, Κορφιάτης Κωνσταντίνος (2003). Εικόνες της φύσης στα σχολικά εγχειρίδια του δημοτικού
«Εμείς και ο κόσμος» και «Ερευνώ το φυσικό κόσμο». Η συμβολή της Ιστορίας και Φιλοσοφίας Επιστημών στη Διδασκαλία των Φυσικών Επιστημών.
(επιμ.) Κουμαράς Π., Σέρογλου Φ., Σκορδούλης Κ. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα. σ.371-377.
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Άρθρο σε Περιοδικό

1. Kiliari Angeliki (2002). Sprachliche Heterogenität im griechischen Sprachraum. Sociolinguistica: Sprachpolitik und kleine Sprachen. αρ.16 σ.110-
117.

2. Volfroum Giouta-Anna (2002). Untersuchungen zum Heimatbegriff junger griechischer MigrantInnen und RemigrantInnen. Erlanger Forschungen:
Reihe A,. (Ed.) Heller, Hartmut. Nürnberg. Erlanger Universitätstage. τόμ.95 σ.275-288.

3. Γρίβα Ελένη, Καμαρούδης Σταύρος, Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα (2002). Η διδασκαλία της αγγλικής για ακαδημαϊκή χρήση.: Επισκόπηση των
σημερινών πρακτικών και σκιαγράφηση προοπτικών. Μακεδνόν Παιδαγωγικόν Δελτίον.

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Sioupi Athina (2002). On the syntax and semantics of verb-complement constructions that involve “production” or “creation”: A comparative study in
Greek and German. Ιssues in formal German(ic) Typology. W. Abraham and J-W. Zwart (Eds.). σ. 263-284.
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2. Αντωνίου Χρήστος (2002). Η θεμελίωση της Παιδαγωγικής Επιστήμης στην Ελλάδα: Η εξέλιξη των παιδαγωγικών ιδεών και η συμβολή των
Παιδαγωγών. Επίκαιρα θέματα Ιστορίας της Εκπαίδευσης. Δημαράς, Αλ., Κασσωτάκης, Μ., Μπουζάκης, Σ., Αντωνίου, Χρ., κ.ά. Επιμέλεια:Σήφης
Μπουζάκης. Auöhna. Gutenberg. σ.247-276.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Karagiannidou Evangelia (2002). Praktische Lehrerausbildung der DaF-StudentInnen in Thessaloniki. επιμ. Institut für Germanistik der
Philologischen Fakultät der Hll. Kyrill-und-Method-Universität in Veliko Tǎrnovo. Germanistentreffen. Sprache – Kommunikation – Verständigung.
Deutsch – die Sprache, die uns verbindet. Kongress der Germanisten Südeuropas in Veliko Târnovo. Veliko Târnovo. Universitätsverlag Hll. Kyrill und
Method. σ.585-596.

2. Papadopoulou Charis-Olga (2002). Reflective EFL teacher training. Selected Papers on Theoretical and Applied Linguistics from the 14th
International Symposium.

3. Αντωνίου Χρήστος (2002). Το πρόβλημα της εκπαίδευσης των Ελλήνων εκπαιδευτικών κατά τον Ευάγγελο Π. Παπανούτσο (1949-1978). Η Παιδεία
στην αυγή του 21ου αιώνα: 2o Διεθνές Συνέδριο. Πάτρα - Ελλάδα. Πάτρα. Εργαστήριο Ιστορικού Αρχείου, Πανεπιστήμιο Πατρών.

4. Κοιλιάρη Αγγελική (2002). Καλώς ήρθες: διδακτικό υλικό για την ταχύρρυθμη διδασκαλία της Νέας Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας: φιλοσοφία του
υλικού. Πρακτικά του Συνεδρίου Εκπαίδευση Μειονοτήτων: η διδασκαλία της γλώσσας και των μαθηματικών. Θεσσαλονίκη. Παρατηρητής. σ.152-158.

5. Μπουτουλούση Ελένη (2002). Το πολυπολιτισμικό σχολείο: κριτικές προσεγγίσεις και η πολιτισμική συνειδητοποίηση. Ανακαλύπτοντας τον πλούτο
της διαφορετικότητας μέσω της τέχνης: Πρακτικά Ημερίδας των προγραμμάτων Comenius και Εκπαίδευσης χωρίς σύνορα. (επιμ.) Αυδή, Α. και
Χρυσαφίδου, Α. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα. σ.39-88.

6. Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα, Γκόλια Παρασκευή, Ζυγούρη Έλενα (2002). Παραγωγή διδακτικού υλικού για τη διδασκαλία της ελληνικής ως ξένης
γλώσσας. Πρακτικά 4ου Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα ‘Διαπολιτισμική Εκπαίδευση – Ελληνικά ως δεύτερη ή ξένη γλώσσα’.

Ανακοίνωση σε Συνέδριο

1. Βηδενμάιερ Ανθούλα (2002). Η χρήση των σύγχρονων τεχνολογιών στο μάθημα της μετάφρασης. Διεθνές Συνέδριο Φιλοσοφικής Σχολής Α.Π.Θ.
«Μεταφράζοντας στον 21ο αιώνα: Τάσεις και προοπτικές». Θεσσαλονίκη - Ελλάδα.

Μονογραφία

1. Αντωνίου Χρήστος (2002). Η εκπαίδευση των Ελλήνων δασκάλων (1828-2000). Αθήνα. Ελληνικά Γράμματα.

Without Type

1. Delianidou Simela (2002). Bilder und Projektionen von Weiblichkeit und das männliche Ich des Protagonisten in Franz Kafkas
Romanfragmenten:Unter besonderer Berücksichtigung der Schuldfrage im Proceß: Reihe 1: Deutsche Sprache und Literatur. Frankfurt/M. Peter
Lang;Europäischer Verlag der Wissenschaften.
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Άρθρο σε Περιοδικό

1. Stamou Anastasia (2001). The representation of non-protesters in a student and teacher protest: A Critical Discourse Analysis of news reporting in a
Greek newspaper. Discourse & Society.

2. Κοιλιάρη Αγγελική, Αγοραστός Γεώργιος, Ζάγκα Ελευθερία (2001). Αναζητώντας μία αποτελεσματική πρόταση για τη διδασκαλία της Νέας
Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας (ΝΕΓ2) σε παλιννοστούντες και αλλοδαπούς μαθητές. Παιδαγωγική Επιθεώρηση. τ.32 σ. 38-56.

3. Κοιλιάρη Αγγελική, Αγοραστός Γεώργιος, Ζάγκα Ελευθερία (2001). Αναζητώντας μία αποτελεσματική πρόταση για τη διδασκαλία της Νέας
Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας (ΝΕΓ2) σε παλιννοστούντες και αλλοδαπούς μαθητές. Παιδαγωγική Επιθεώρηση. τόμ.32 σ.38-56.

4. Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα (2001). Το ημερολόγιο και η συμβολή του στην ανάπτυξη της στοχαστικής διδασκαλίας.: Πρώτα συμπεράσματα από την
περίπτωση μιας καθηγήτριας της γερμανικής ως ξένης γλώσσας. Φιλόλογος.

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Kiliari Angeliki (2001). Deutschunterricht und Germanistikstudium in Griechenland. In: Deutsch als Fremdsprache. Ein internationales Handbuch, 2.
Halbband: Sprachwissenschaft und Sprachdidaktik. Berlin; N. Y. Walter de Gruyter. σ.1561-1564.

2. Σιούπη Αθηνά (2001). Η οριοθέτηση των Δομών Μέσης Διάθεσης στα Ελληνικά και στα Γερμανικά. Γενετική Γραμματική και συγκριτική ανάλυση.
Επιμέλεια:Ε. Κοτζιά & Ε. Ευθυμίου.

Βιβλιοκρισία

1. Βηδενμάιερ Ανθούλα (2001). Ο Λόγος της Μετάφρασης: Ανθολόγιο σύγχρονων μεταφραστικών θεωριών: επιμέλεια μετάφραση Διονύσης Γούτσος.
Θεσσαλονίκη. Ελληνικά Γράμματα.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Αγοραστός Γεώργιος (2001). Στρατηγικές μάθησης κατά τη διδασκαλία σε μαθητές που δεν έχουν την ελληνική ως Γ1: Ένα παράδειγμα από την
Οδύσσεια. Η Ελληνική ως Δεύτερη ή ως Ξένη Γλώσσα. Μια Διαπολιτισμική Προσέγγιση. 3ο Διεθνές Συνέδριο του Κέντρου Διαπολιτισμικής
Εκπαίδευσης του Π.Τ.Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών. Επιμέλεια:Γεωργογιάννης Παντελής. Πάτρα - Ελλάδα. Πάτρα. Κέντρο Διαπολιτισμικής
Εκπαίδευσης – Αχαϊκές Εκδόσεις.

2. Μπουτουλούση Ελένη (2001). Η κριτική σκέψη και η αμφισβήτηση στο πολυπολιτισμικό σχολείο: Οπτικές πέρα από την κοινή λογική. Η συμβολή της
διδασκαλίας και εκμάθησης γλωσσών στην προώθηση ενός πολιτισμού ειρήνης: Πρακτικά 12ου Διεθνούς Συνεδρίου Ελληνικής Εταιρείας
Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας. (επιμ.) Ψάλτου-Joycey Α., Βαλιούλη Μ. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα. Θεσσαλονίκη. ΕΕΕΓ, AILA. τόμ.8 σ.353-369.

Ανακοίνωση σε Συνέδριο
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1. Αντωνίου Χρήστος (2001). Η προβληματισμένη τάξη των μαθητών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και η αμηχανία των εκπαιδευτικών να διδάξουν
σ’ αυτήν: διέξοδος στα αδιέξοδα. Πανελλήνιο Συνέδριο «Σύνδεση Τριτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης». Θεσσαλονίκη - Ελλάδα.

2. Αντωνίου Χρήστος (2001). Αξίες και εκπαίδευση εκπαιδευτικών στις Βαλκανικές χώρες. Διεθνές Συνέδριο "Η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών στις
Βαλκανικές Χώρες". Θεσσαλονίκη - Ελλάδα.

Μονογραφία

1. Georgopoulou Eleni (2001). Antiker Mythos in Christa Wolfs Medea. Stimmen und Evjenia Fakinus Das siebte Gewand. Die Literarisierung eines
Kultur-„Prozesses“. Köln. Romiosini.

Without Type

1. Volfroum Giouta-Anna (2001). Heimat ist wie eine Göttin der Antiquität Lebensperspektiven junger griechischer MigrantInnen und RemigrantInnen:
kreativ geschrieben. Frankfurt/M. Peter Lang.

2000

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Butulussi Eleni (2000). Der Begriff des Rassismus im Deutschen und Griechischen: Vom Diskurs zum Wort. Επιστημονική Επετηρίδα της
Φιλοσοφικής Σχολής του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας,. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. τόμ.Ζ΄ αρ.1997-2000 σ.185-199.

2. Volfroum Giouta-Anna (2000). Lebensperspektiven junger griechischer MigrantInnen und RemigrantInnen: kreativ geschrieben. Mitteilungen der
Erziehungswissenschaftlichen Fakultät. Nürnberg. Universität Erlangen. τόμ.20 αρ.Sommersemester σ.1-2.

3. Volfroum Giouta-Anna (2000). Die Anfänge einer Schreibgruppe - zu Beginn des neuen Jahrtausends. Oh-pär!:Die andere Zeitschrift. τόμ.1 αρ.Juli
σ.2-7.

4. Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα (2000). Η έρευνα της διδασκαλίας: Κατευθύνσεις και προοπτικές. Φιλόλογος.

5. Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα (2000). Ανάλυση ποιοτικών δεδομένων στην εκπαιδευτική έρευνα. Μακεδνόν Παιδαγωγικόν Δελτίον.

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Rassidakis Alexandra (2000). Rhea Galanaki: kritischer Lexikonartikel. Kritisches Lexikon zur fremdsprachigen Gegenwartsliteratur.

2. Rassidakis Alexandra (2000). Nikos Kavadias: kritischer Lexikonartikel. Kritisches Lexikon zur fremdsprachigen Gegenwartsliteratur.

3. Αγοραστός Γεώργιος (2000). Η ανάγκη για ένα ανοιχτό πρόγραμμα σπουδών (curriculum) της ελληνικής γλώσσας ως δεύτερης στην ελληνική
πρωτοβάθμια εκπαίδευση. Θεωρία και πρακτικές προσεγγίσεις για τη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης ή ως ξένης γλώσσας.
Επιμέλεια:Γεωργογιάννης Παντελής. Πάτρα.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Butulussi Eleni (2000). Der Begriff des Rassismus im Deutschen und Griechischen: Vom Diskurs zum Wort. Thessaloniker Interkulturell Analysen:
Akten des 33. Linguistischen Kolloquiums in Thessaloniki. (επιμ.) Dorfmüller-Karpusa, K. and Vretta-Panidou, Aikaterini. Thessaloniki, Greece.
Frankfurt/M. Peter Lang. σ.59-69.

2. Papadopoulou Charis-Olga (2000). Closing the gap between teacher practice and teacher training. 13th International Symposium on Theoretical
and Applied Linguistics: Festschrift for Prof. Athanasios Kakouriotis.

3. Αγοραστός Γεώργιος (2000). Η ανάγκη για ένα ανοιχτό πρόγραμμα σπουδών (curriculum) της ελληνικής γλώσσας ως δεύτερης στην ελληνική
πρωτοβάθμια εκπαίδευση. Η Ελληνική ως Δεύτερη ή ως Ξένη Γλώσσα. Μια Διαπολιτισμική Προσέγγιση. 2ο Διεθνές Συνέδριο του Κέντρου
Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης του Π.Τ.Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών. Επιμέλεια:Γεωργογιάννης Παντελής. Πάτρα - Ε. Πάτρα. Κέντρο
Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης Π.Τ.Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Πατρών. τόμ.ΙΙΙ σ.152-167.

4. Βρέττα-Πανίδου Αικατερίνη, Καραγιαννίδου Ευαγγελία, Σαπιρίδου Ανδρομάχη (2000). Εφαρμογή μικροδιδασκαλιών στο Τμήμα Γερμανικής
Γλώσσας και Φιλολογίας του Α.Π.Θ. Εργαστήριο διδακτικής Μεθοδολογίας Δ.Π.Θ.: Πρακτικά του 1ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Μικροδιδασκαλίας.
Αλεξανδρούπολη. σ.135-150.

5. Κοιλιάρη Αγγελική (2000). Διγλωσσία: περιβάλλοντα-ομιλητές–εκπαίδευση: κοινωνιογλωσσολογική προσέγγιση. Πρακτικά της 4ης Επιστημονικής
Ημερίδας με θέμα: Διγλωσσία και Εκπαίδευση. Ξάνθη, Ελλάδα. Εκδόσεις Αξιοποίησης και Διαχείρισης Περιουσίας Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου
Θράκης. σ.32-53.

Ανακοίνωση σε Συνέδριο

1. Αντωνίου Χρήστος (2000). Η θεμελίωση της Παιδαγωγικής ως Επιστήμης στην Ελλάδα: η εξέλιξη των παιδαγωγικών ιδεών και η συμβολή των
παιδαγωγών. 1ο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο " Επίκαιρα θέματα Ιστορίας της Εκπαίδευσης". Πάτρα - Ελλάδα.

Μετάφραση - Επιμέλεια Μετάφρασης

1. Βηδενμάιερ Ανθούλα (2000). Jüdisches Kinderleben im Spiegel jüdischer Kinderbücher=Εβραϊκά βιβλία για παιδιά και εφήβους στη Γερμανία.
Θεσσαλονίκη. Goethe Institut.

Without Type

1. Karagiannidou Evangelia (2000). Deutsch als Fremdsprache für Griechen. Gesprochenes Deutsch als Kommunikationsmittel: Arbeiten zur
Sprachanalyse, Bd. 35. Frankfurt/M. u.a. Peter Lang.

1999

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Αντωνίου Χρήστος (1999). Οι παιδαγωγικές θέσεις του Αλέξανδρου Π. Δελμούζου σήμερα. Μακεδνόν Παιδαγωγικόν Δελτίον. αρ.6 σ.137-155.

2. Αντωνίου Χρήστος (1999). Ελευθερία και αγωγή κατά τον Βασίλειο Ν. Τατάκη. Τα εκπαιδευτικά. τόμ.51-52 αρ.51-52 σ.116-133.
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3. Ρασιδάκη Αλεξάνδρα (1999). Η μελαγχολική πλευρά της Γνώσης. Εκ των Υστέρων. σ.173-181.

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Georgopoulou Eleni (1999). Antiker Mythos in der Literatur der zweiten Hälfte des 20. Jahrhunderts. Η επιβίωση του Ελληνορωμαϊκού πολιτισμού
στον πολιτισμό της Ευρώπης κατά το δεύτερο ήμισυ του εικοστού αιώνα. Λογοτεχνία, τέχνη, Πολιτική σκέψη. σ.108-130.

2. Μπουτουλούση Ελένη (1999). Γλωσσική επίγνωση. Εγκυκλοπαιδικός Οδηγός για τη Γλώσσα: Ηλεκτρονικός Κόμβος για την υποστήριξη των
διδασκόντων το μάθημα της Γλωσσικής Αγωγής και Συμπεριφοράς στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. (επιμ.) Χριστίδης, Α.-Φ. Θεσσαλονίκη. Κέντρο
Ελληνικής Γλώσσας.

Επιμέλεια Συλλογικού Τόμου

1. Forster Johanna, Volfroum Giouta-Anna (1999). Schule früher – drei Unterrichtsgänge ins Schulmuseum Nürnberg:
Huber,Bianca;Klimt,Edigna;Schieder,Steffi;. Berichte und Arbeiten: Nr 5-9. Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-Nürnberg. Lehstuhl für
Pädagogik I, Institut für Anthropologisch-Historische Bildungsforschung.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Vretta-Panidou Aikaterini, Berberoglou Paraschos (1999). Dialogprotokolle und Übersetzen im Sprachenpaar Deutsch-Griechisch.: Eine
Pilotuntersuchung. Internationale Tendenzen der Syntaktik, Semantik und Pragmatik. Akten des 32. Linguistischen Kolloquiums in Kassel 1997.
Sonderdruck 1999. Επιμέλεια:Spillmann, Hans Otto/Warnke, Ingo (Hgg.). Kassel - Γερμανία. Peter Lang. σ.357-366.

2. Μπουτουλούση Ελένη (1999). Ο λόγος των ‘ισχυρών’ και των ‘ασθενών’ στο σχολείο. ‘Ισχυρές’ και ‘ασθενείς’ γλώσσες στην Ευρωπαϊκή Ένωση:
όψεις του γλωσσικού ηγεμονισμού. (επιμ.) Χριστίδης, Α.-Φ. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα. Θεσσαλονίκη. Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας. τόμ.Β΄
σ.ελ.767=en776-ελ.775=en783.

Ανακοίνωση σε Συνέδριο

1. Αντωνίου Χρήστος (1999). Εκπαίδευση και εκπαιδευτικός ως παράγοντες καλλιέργειας της ευρωπαϊκής μας ταυτότητας. Επιστημονική Ημερίδα: «Η
ευρωπαϊκή μας ταυτότητα ως πρόβλημα παιδείας». Φλώρινα - Ελλάδα.

Μετάφραση - Επιμέλεια Μετάφρασης

1. Βηδενμάιερ Ανθούλα (1999). Ο απολογισμός του Κοστολάνι για το μέλλον. Στούπας.

Without Type

1. Κοιλιάρη Αγγελική (1999). «Καλώς ήρθες», διδακτικό υλικό για την ταχύρυθμη διδασκαλία της Νέας Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας στην
Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. Θεσσαλονίκη. ΥΠ.Ε.Π.Θ.

1998

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Karagiannidou Evangelia (1998). Όρεξη για ελληνικά; – Lust auf Griechisch?. Ενότητες/Teil 8-17. CHRONIKA-Μηνιαίο περιοδικό για τον ελληνικό
πολιτισμό. αρ.1-12.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Παπαδοπούλου Χάρις-Όλγα (1998). Η σκέψη και η πρακτική των δασκάλων ξένων γλωσσών: προτάσεις για την περίπτωση των ελληνικών. 18η
Ετήσια Συνάντηση του Τομέα Γλωσσολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Μετάφραση - Επιμέλεια Μετάφρασης

1. Βηδενμάιερ Ανθούλα (1998). Ο Μπρεχτ στην Επιτροπή αντιαμερικανικών ενεργειών. Παρατηρητής 31.

1997

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Butulussi Eleni (1997). Der Übersetzungsunterricht in der Auslandsgermanistik: Ein interdisziplinäres Anwendungsfeld: Zur Übertragung von
Dürrenmatts ‘Herkules und der Stall des Augias’ ins Griechische. Επετηρίδα της Φιλοσοφικής Σχολής του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και
Φιλολογίας. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. τόμ.ΣΤ΄ αρ.1996-97 σ.195-209.

2. Karagiannidou Evangelia (1997). Όρεξη για ελληνικά; – Lust auf Griechisch?. Ενότητες/Teil 1-7. CHRONIKA-Μηνιαίο περιοδικό για τον ελληνικό
πολιτισμό. αρ. 5-12.

3. Kiliari Angeliki (1997). DaF in Griechenland: Lernschwierigkeiten: Ergebnisse einer Lehrerbefragung. Επιστημονική Επετηρίδα Τμήματος
Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. Γ΄ 1991-1993 σ.119-128.

4. Μπουτουλούση Ελένη (1997). Φρίντριχ Ντίρενματ: ο Ηρακλής και η κόπρος του Αυγεία. Επετηρίδα της Φιλοσοφικής Σχολής του Τμήματος
Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. τόμ.ΣΤ΄ αρ.1996-97 σ.212-255.

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Kiliari Angeliki (1997). Deutsch in Griechenland. Sprachenpolitik Deutsch als Fremdsprache. Länderberichte zur internationalen Diskussion. (επιμ.)
Raasch, Α. Amsterdam - Atlanta. Editions Rodopi B.V. σ.48-49.

Βιβλιοκρισία

1. Βηδενμάιερ Ανθούλα (1997). David Connolly: Μετα-Ποίηση: 6+1 μελέτες για τη μετάφραση της ποίησης. Αθήνα. Ύψιλον/βιβλία.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου
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http://ikee.lib.auth.gr/search?ln=el&f=author&p=Forster%20Johanna
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http://ikee.lib.auth.gr/record/210655?ln=en
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http://ikee.lib.auth.gr/record/314708?ln=en
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http://ikee.lib.auth.gr/search?ln=el&p=0000001000102834&action_search=Search&so=d&rg=10000&sc=1
http://ikee.lib.auth.gr/record/316645?ln=en
http://ikee.lib.auth.gr/search?ln=el&p=0000001000065945&action_search=Search&so=d&rg=10000&sc=1
http://ikee.lib.auth.gr/record/210796?ln=en
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http://ikee.lib.auth.gr/record/277950?ln=en
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1. Butulussi Eleni (1997). On some hearer – oriented, parenthetical metacommunicative expressions. Thessaloniker Interkulturell Analysen: Akten des
33. Linguistischen Kolloquiums in Thessaloniki. Salzburg. The Department of Linguistics, University of Salzburg. τόμ.I σ.229-238.

Μετάφραση - Επιμέλεια Μετάφρασης

1. Αντωνίου Χρήστος (1997). Ολιστική Ηθική και Παιδαγωγική. Φλώρινα. Παιδαγωγική Σχολή Φλώρινας του Α.Π.Θ.

2. Πάγκαλος Ιωάννης (1997). Το γερμανικό τμήμα του οδηγού έκθεσης 'Ο Μέγας Αλέξανδρος στη δυτική τέχνη'. Αθήνα. εκδόσεις ΑΔΑΜ.

Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο

1. Kiliari Angeliki (1997). Nürnberger Empfehlungen zum frühen Fremdsprachenlernen. Köln. Dürr und Kessler.

Μονογραφία

1. Αντωνίου Χρήστος (1997). Σοφιστές και Παιδεία. Θεσσαλονίκη. Αδελφών Κυριακίδη α.ε.

Without Type

1. Karagiannidou Evangelia, Kouptsidis Caroline (1997). Καλημέρα-Griechisch für Anfänger. Lehrerhandreichungen. Berlin, München u.a.
Langenscheidt.

2. Κοιλιάρη Αγγελική (1997). Ξένος στην Ελλάδα: μετανάστες, γλώσσα και κοινωνική ένταξη: στάσεις της ελληνικής κοινωνίας απέναντι στους
μετανάστες ομιλητές. Θεσσαλονίκη. Παρατηρητής.

1996

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Karagiannidou Evangelia, Kouptsidis Caroline (1996). Griechisch lernen kann doch Spaß machen. Chronika. αρ.1 σ.14-15.

2. Αντωνίου Χρήστος (1996). Ιδιαιτερότητες της εκπαίδευσης των γυναικών στις Παιδαγωγικές Ακαδημίες (1933-1987). Νέα Παιδεία. αρ.77 σ.133-141.

3. Βρέττα-Πανίδου Αικατερίνη, Μπερμπέρογλου Παράσχος (1996). Ποια η γνώμη των καθηγητών της γερμανικής για τη μετάφραση κατά τη
γλωσσική διδασκαλία. Επιστημονική Επετηρίδα της Φιλοσοφικής Σχολής. Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας του Αριστοτελείου
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. τόμ.ΣΤ' αρ.ΣΤ' σ.167-192.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Βρέττα-Πανίδου Αικατερίνη, Μπερμπέρογλου Παράσχος (1996). Μετάφραση στο ξενόγλωσσο μάθημα. Ναι ή όχι;: Συνεντεύξεις με καθηγητές
γερμανικής στην Ελλάδα. 11ο Διεθνές Συνέδριο: Η κοινωνιογλωσσολογική διάσταση στη διδασκαλία και εκμάθηση σύγχρονων γλωσσών. Βόλος -
Ελλάδα. τόμ.7 σ.43-51.

Μετάφραση - Επιμέλεια Μετάφρασης

1. Wiedenmayer Anthoula (1996). Τα Λεμόνια Ωριμάζουν το Χειμώνα. Art of Text.

2. Βηδενμάιερ Ανθούλα (1996). Τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και η Επίδρασή τους στις Μάζες. Νέα Σύνορα – Λιβάνης.

3. Βηδενμάιερ Ανθούλα (1996). Πολεμιστής στη Σκιά. Νέα Σύνορα – Λιβάνης.

Without Type

1. Karagiannidou Evangelia, Kouptsidis Caroline (1996). Καλημέρα-Griechisch für Anfänger. Lehrbuch. Berlin, München u.a. Langenscheidt.

2. Karagiannidou Evangelia, Kouptsidis Caroline (1996). Καλημέρα-Griechisch für Anfänger. Arbeitsbuch. Berlin, München u.a. Langenscheidt.

3. Karagiannidou Evangelia, Kouptsidis Caroline (1996). Καλημέρα-Griechisch für Anfänger. 2 Κassetten. Berlin, München u.a. Langenscheidt.

1995

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Butulussi Eleni (1995). Der Übersetzungsunterricht in der Auslandsgermanistik: Ein interdisziplinäres Anwendungsfeld: Zur Übertragung von
Dürrenmatts 'Herkules und der Stall des Augias', ins Griechische. Info DaF: Informationen Deutsch als Fremdsprache. Deutschen Akademischen
Austauschdienst in Zusammenarbeit mit dem Fachverband Deutsch als Fremdsprache. τόμ.4 σ.394-404.

2. Αντωνίου Χρήστος (1995). Παιδαγωγικές σπουδές στη Φλώρινα (1924-1993). Μακεδνόν. τόμ.1 αρ.1 σ.35-43.

3. Μπερμπέρογλου Παράσχος (1995). Η Παιδαγωγική αρχή της διαπολιτισμικότητας. Το Σχολείο του Μέλλοντος. τόμ.11 σ.6.

4. Μπερμπέρογλου Παράσχος (1995). Τα κυριότερα σημεία της διατριβής μου για τα διαπολιτισμικά κείμενα στο μάθημα της γερμανικής ως ξένης
γλώσσας. Εφαρμοσμένη Γλωσσολογία. αρ.11 σ.37-46.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Κοιλιάρη Αγγελική (1995). Η παθητική φωνή που δηλώνει την κατάσταση ως αποτέλεσμα μίας διαδικασίας (Zustandspassiv) στα γερμανικά και τα
ισοδύναμά της στα Νέα Ελληνικά. Πρακτικά της 15ης Συνάντησης του Τομέα Γλωσσολογίας της Φ.Λ.Σ. του Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. σ.316-327.

2. Μπουτουλούση Ελένη (1995). Οι εκφράσεις αν θέλετε, αν θέλεις: με μια σύντομη αναφορά στις αντίστοιχες εκφράσεις της γερμανικής γλώσσας wenn
Sie so wollen, wenn Man so will. Πρακτικά της 15ης Ετήσιας Συνάντησης του Τομέα Γλωσσολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ.: Μελέτες για
την Ελληνική Γλώσσα. Θεσσαλονίκη Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. τόμ.1994 σ.617-627.

Ανακοίνωση σε Συνέδριο

1. Αντωνίου Χρήστος (1995). Παιδαγωγικές σπουδές στη Φλώρινα (1924-1993). Επιστημονική Ημερίδα: «Τιμητική εκδήλωση στη μνήμη του
παιδαγωγού Θεόδωρου Κάστανου». Φλώρινα - Ελλάδα.

Μετάφραση - Επιμέλεια Μετάφρασης
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1. Βηδενμάιερ Ανθούλα (1995). Η Νέα Διεθνής Τάξη. Νέα Σύνορα – Λιβάνης.

Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο

1. Berberoglou Paraschos (1995). Kulturerfahrung im Unterricht: Migrationstexte und ihre Anwendung im DaF-Unterricht. Dissertation. Frankfurt/M.
u.a. Peter Lang Verlag.

1994

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Αντωνίου Χρήστος (1994). Η ίδρυση της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Φλώρινας στις αρχές του Δευτέρου Παγκοσμίου Πολέμου . Εταιρία. αρ.15 σ.26-
32.

2. Μπουτουλούση Ελένη (1994). Ευρετήριο γερμανικών και ελληνικών γλωσσολογικών όρων. Επιστημονική Επετηρίδα της Φιλοσοφικής Σχολής του
Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. τόμ.Δ΄ αρ.1993-94 σ.163-186.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Κοιλιάρη Αγγελική (1994). Η παθητική φωνή που δηλώνει την εξέλιξη μίας διαδικασίας (Vorgangspassiv) στα γερμανικά και τα ισοδύναμά της στα
Νέα Ελληνικά. Πρακτικά της 14ης Συνάντησης του Τομέα Γλωσσολογίας της Φ.Λ.Σ. του Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. σ.414-432.

1993

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Kiliari Angeliki (1993). Griechen lernen Deutsch als Fremdsprache. Lernschwierigkeiten aus LehrerInnen und Lernersicht. Jahrbuch Deutsch als
Fremdsprache. München. Iudicium Verlag. αρ.23 σ.1-11.

2. Μπουτουλούση Ελένη (1993). Το ξένο, το τοπικό και η εξειδίκευση σε ένα τμήμα ξένης φιλολογίας. Επιστημονική Επετηρίδα της Φιλοσοφικής Σχολής
του Τμήματος Γερμανανικής Γλώσσας και Φιλολογίας Α.Π.Θ. τόμ.Γ΄ αρ.1991-1993 σ.259-270.

1992

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Volfroum Giouta-Anna (1992). Komm wir fahren mit dem Bus: eine Fotokollage als kommunikatives Einschätzungsverfahren. Primar.
Rheinbreitenbach. Dürr-Kessler. τόμ.1992 αρ.Heft 2 σ.12-17.

2. Αντωνίου Χρήστος (1992). Οι κατατακτήριες εξετάσεις στις Παιδαγωγικές Ακαδημίες κατά τα ακαδημαϊκά έτη 1983-1984 μέχρι 1986-1987: Το
παράδειγμα της Παιδαγωγικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης. Παιδαγωγική Επιθεώρηση. τόμ.17 αρ.17 σ.299-310.

1991

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Kiliari Angeliki (1991). Möglichkeiten und Grenzen von Modellen zur Beschreibung der mündlichen Sprachkompetenz bilingualer Sprecher.
Washington. ERIC database.

2. Kiliari Angeliki (1991). Erhebungs- und Beschreibungsschwierigkeiten von Sprachdaten bilingualer Sprecher. Επιστημονική Επετηρίδα Τμήματος
Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. B΄ 1987-1991 τ.6 σ.105-118.

Ανακοίνωση σε Συνέδριο

1. Butulussi Eleni (1991). Kontrastive Lexikoneinträge: Deutsch – Neugriechisch. Πανελλήνιο Συνέδριο Καθηγητών Γερμανικής Γλώσσας στο
Ινστιτούτο Γκαίτε Θεσσαλονίκης. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα.

2. Αντωνίου Χρήστος (1991). Εκπαιδευτική πολιτική στην Ελλάδα: το παρελθόν - η προοπτική. Επιστημονική Ημερίδα: «Τομές στην εκπαίδευση των
εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης (1933-1984)». Φλώρινα - Ελλάδα.

Without Type

1. Butulussi Eleni (1991). Studien zur Valenz kognitiver Verben im Deutschen und Neugriechischen: Linguistische Arbeiten 67. Tübingen. Niemeyer.

1990

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Kiliari Angeliki (1990). Sprachunterricht bei griechischen Remigrantenkindern. Zwischen den Stühlen. Schüler in ihrer fremden Heimat. (επιμ.)
Steinig, W. Tostedt. Attikon Verlag. σ.105-113.

2. Kiliari Angeliki (1990). Sprachunterricht bei griechischen Remigrantenkindern. Grenzen Sprengen: Wissenschaftliche Beiträge zum Interkulturellen
Zusammenleben. (eds) Portera, A., Kapsalis, A. Freiburg. Pädagogische Hochschule. σ.85-96.

Without Type

1. Jenkins Eva-Maria, Katsaounis Georg, Katsaouni Maria (1990). Sprachbrücke 1.wortschatz kontrastiv: Deutsch-Griechisch.

1989

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Kiliari Angeliki, Kerkinopoulou G (1989). Was erwarten Schüler von ihrem Fremdsprachenlehrer und - Unterricht: eine Untersuchung zur Stellung
der Fremdsprachen im griechischen Schulsystem. Jahrbuch Deutsch als Fremdsprache. München. Iudicium Verlag. τόμ.15 σ.73-83.
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2. Kiliari Angeliki (1989). Probleme der Kinder griechischer Remigranten aus der BRD: ein Bericht über den Forschungsstand in Griechenland.
Επιστημονική Επετηρίδα Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. A΄ 1984-1986 σ.296-305.

3. Kiliari Angeliki (1989). Die deutschen Modalverben und ihre semantischen Äquivalente im Neugriechischen. INFO DaF. München. τόμ.3 σ.294-301.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Κοιλιάρη Αγγελική, Μπαλάση Ε (1989). Η διαφοροποίηση της γλωσσικής ικανότητας στον προφορικό λόγο: μια πρώτη διερευνητική προσέγγιση του
προβλήματος. Πρακτικά της 9ης Ετήσιας Συνάντησης Εργασίας του Τομέα Γλωσσολογίας της Φ.Λ.Σ. του Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. σ.599-614.

Μονογραφία

1. Αντωνίου Χρήστος (1989). Η μεταφορά των κωμωδιών του Αριστοφάνη σε κόμικς. Αθήνα. ύψιλον/βιβλία.

1988

Κεφάλαιο σε Συλλογικό Τόμο ή Λήμμα σε Λεξικό/Εγκυκλοπαίδεια

1. Kiliari Angeliki (1988). Die Sprachfähigkeit in deutscher und griechischer Sprache der Kinder griechischer Arbeitnehmer: eine empirische Studie.
Arbeiten zur Mehrsprachigkeit: Germanisches Seminar / DaF. Hamburg. Universität Hamburg. τόμ.32/1988.

Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο

1. Kiliari Angeliki (1988). Die Sprachfähigkeit in deutscher und griechischer Sprache der Kinder griechischer Arbeitnehmer. Eine empirische Studie.
Arbeiten zur Mehrsprachigkeit, 32/1988, Germanisches Seminar / DaF. Hamburg. Universität Hamburg.

1986

Βιβλίο - Διδακτικό Εγχειρίδιο

1. Κοιλιάρη Αγγελική (1986). Η γλωσσική ικανότητα στη γερμανική και ελληνική γλώσσα των παιδιών των μεταναστών. Μια εμπειρική
κοινωνιογλωσσολογική μελέτη: Διδακτορική Διατριβή. Θεσσαλονίκη. Επιστημονική Επετηρίδα της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ., αρ. 62.

1985

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Μπουτουλούση Ελένη (1985). Η θεωρία του σθένους και η εφαρμογή της σε ρηματικά λήμματα πρακτικών λεξικών. Πρακτικά της 6ης Ετήσιας
Συνάντησης του Τομέα Γλωσσολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ., Μελέτες για την Ελληνική Γλώσσα. Θεσσαλονίκη, Ελλάδα. Θεσσαλονίκη.
Εκδ. Κυριακίδη. σ.243-261.

1984

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Butulussi Eleni (1984). Modelle einsprachiger Valenzwörterbücher mit einer kurzen Einführung in die Dependenzgrammatik und die Valenztheorie.
Επιστημονική Επετηρίδα της Φιλοσοφικής Σχολής του Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. τόμ.Α΄ αρ.1984-1986
σ.271-295.

2. Κοιλιάρη Αγγελική, Βρέττα-Πανίδου Αικατερίνη (1984). Τα Γερμανικά των παιδιών των μεταναστών στις τάξεις υποδοχής: μέθοδος συλλογής
στοιχείων: γραπτό ερωτηματολόγιο. Επιστημονική Επετηρίδα της Φ.Λ.Σ. του Α. Π. Θ. Θεσσαλονίκη. Α.Π.Θ. ΚΒ΄ σ.77-90.

3. Κοιλιάρη Αγγελική (1984). Προβλήματα της κοινωνιογλωσσολογικής συνέντευξης στη συγκέντρωση γλωσσικών στοιχείων από παιδιά. Bulletin της
Ελληνικής Εταιρίας Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας. Θεσσαλονίκη. Ελληνική Εταιρία Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας. τ.3 σ.175-192.

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Κοιλιάρη Αγγελική, Βρέττα-Πανίδου Αικατερίνη, Κοτζιά Ε, Μπαλάση Ε (1984). Τα γερμανικά των παιδιών των μεταναστών: πρώτα συμπεράσματα.
Πρακτικά της 4η Συνάντησης του Τομέα Γλωσσολογίας της Φ.Λ.Σ. του Α.Π.Θ. Θεσσαλονίκη. σ.327-358.
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Άρθρο σε Περιοδικό

1. Κοιλιάρη Αγγελική, Βρέττα-Πανίδου Αικατερίνη (1983). Τα παιδιά των μεταναστών στις τάξεις υποδοχής. Επιστημονική Σκέψη. Αθήνα. τ.15 σ.39-
44.
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Ανακοίνωση σε Συνέδριο

1. Oikonomou Maria (-). Die Zahl, die Tabelle, die Akkumulation… Zur Qualität von Quantität von Migration. Die Zahl, die Tabelle, die Akkumulation…
Zur Qualität von Quantität von Migration. Βερολίνο - Γερμανία.

2. Μαμακούκα-Κουκουβίνου Ελισάβετ (-). Σάλλυ Μάρα και Μυρτάλη, δυο παράξενες επισκέπτριες Μουσείων. Λογοτεχνία και Μουσείο, ΣΤ’ Συνέδριο
της ΕΕΓΣΓ. Αθήνα - Ελλάδα.

----

Άρθρο σε Περιοδικό

1. Τσακαλίδου Σοφία, Γκούτζιου Χρυσάνθη. Επικοινωνιακές σχέσεις εκπαιδευτικών Β΄ ξένης γλώσσας στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης. Εκπαιδευτικός κύκλος.
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Παρατηρήσεις

Άρθρο σε Πρακτικά Συνεδρίου

1. Βρέττα Αικατερίνη. Εrfolgreich als Übersetzer in den Arbeitsmarkt einsteigen: Auswertung einer Umfrage. University of the Aegean, Rhodos.
Frankfurt/M. Peter Lang.

Μονάδα Διασφάλισης Ποιότητας - Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης    |    qms@auth.gr - 2310994700    |    

http://ikee.lib.auth.gr/search?ln=el&p=0000001000045301&action_search=Search&so=d&rg=10000&sc=1
http://ikee.lib.auth.gr/record/210772?ln=en
http://qa.auth.gr/
mailto:qms@auth.gr
https://qa.auth.gr/images/accreditation/Accreditation_el.jpg


Αρχή Το ΑΠΘ Πολιτική Ποιότητας Πιστοποίηση Διασφάλιση Ποιότητας Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας

Αρχή » Έκθεση Αυτοαξιολόγησης

Τμήμα Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας

Επίπεδο Σπουδών Προπτυχιακό

Πρόγραμμα Σπουδών ΠΠΣ Τμήματος Γερμανικής Γλώσσας και Φιλολογίας (2020-σήμερα)

Ακαδημαϊκό Έτος 2020-2021

Κατάσταση Ενότητας: Submitted

11. Συζήτηση / Σχολιασμός

Στην ενότητα περιγράφονται αλλαγές που πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του έτους αναφοράς, γίνεται συγκριτική ανάλυση των στοιχείων σε σχέση με την
προηγούμενη χρονιά και αναφέρονται τα μέτρα που λήφθηκαν για την αντιμετώπιση τυχόν προβλημάτων που είχαν εντοπιστεί.

Πρόγραμμα Σπουδών

Βλ. παραπάνω την ενότητα "Ιστορικό" κτλ.

Στελέχωση

Αφυπηρέτηση της καθηγήτριας κ. Ιωάννας Αγοραστού / διορισμός της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Γενικής και Συγκριτικής 
Γραμματολογίας κ. Μαρίας Οικονόμου.

Εκπαιδευτικό Έργο

Βλ. αλλαγές στο Πρόγραμμα Σπουδών που συμπεριλαμβάνονται στην παρούσα έκθεση αυτοαξιολόγησης. 

Αξιολόγηση Μαθημάτων

Σε σχέση με το ακαδημαϊκό έτος 2018/19 κατά το οποίο το ποσοστό συμμετοχής ανέρχοταν στο 13,1% και ο δείκτης 
ποιότητας στο 83,9% παρουσιάζεται σε κάθε περίπτωση άνοδος τόσο των συμμετοχών από πλευράς διδασκόντων όσο και σε 
σχέση με τον δείκτη ποιότητας. Ειδικότερα, το ποσοστό συμμετοχής είναι 56,2 % και ο δείκτης ποιότητας 83,9%. 
Πράγματι λήφθηκαν μέτρα για την αύξησης της συμμετοχής: αυτή έγινε κατά τη διάρκεια των μαθημάτων κατόπιν συζήτησης 
που είχε προηγηθεί στη Γενική Συνέλευση του Τμήματος.   

Ερευνητικό Έργο

Υποδομές

Συνδεδεμένος/η ως moikon | CV | ΑποσύνδεσηΜονάδα Διασφάλισης Ποιότητας
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Υποστηρικτικές Υπηρεσίες

Λόγω του νέου Προγράμματος Σπουδών ενεργοποιήθηκαν ιδιαιτέρως οι Σύμβουλοι Σπουδών, οι οποίοι οργάνωσαν ενημερωτικές 
εκδηλώσεις σχετικά με το ΠΣ, τις αλλαγές που προβλέπει και τις ρυθμίσεις της μεταβατικής περιόδου. 

Διοίκηση και Στρατηγική Ακαδημαϊκής Ανάπτυξης

Ακαδημαϊκά Στατιστικά

Δημοσιεύσεις
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Αποθηκευμένα Αρχεία:

Απόσπασμα Πρακτικών συνεδρίασης αρ.429_31.1.20 Συνέλευσης Τμήματος Γερμ._Αναμόρφωση ΠΠΣ .pdf.￬

Έγκριση από ΜΟΔΙΠ Αναμόρφωσης του ΠΠΣ προς Σύγκλητο του ΑΠΘ_2.4.20 .pdf.￬

Έγκριση Συγκλήτου_3.4.20_Αναμόρφωσης του ΠΠΣ Τμ. Γερμανικής για το ακ. έτος 2020-21.pdf.￬
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Παράρτημα

Σε αυτήν την ενότητα μπορείτε να επισυνάψετε στην έκθεση ένα ή περισσότερα αρχεία. Για την επισύναψη των αρχείων πρέπει να πατήσετε το Browse και
στο παράθυρο που θα εμφανιστεί να τα επιλέξετε και να πατήσετε Open και στη συνέχεια να πατήσετε Αποθήκευση ή Υποβολή. Μέχρι να γίνει υποβολή της
ενότητας υπάρχει δυνατότητα διαγραφής του αρχείου και αντικατάστασής του με άλλο. Για τη διαγραφή των αρχείων που έχουν αποθηκευτεί επιλέξτε το
checkbox Διαγραφή Αρχείου και πατήστε αποθήκευση. Η επισύναψη περισσότερων από ένα αρχείων θα πρέπει να γίνει μαζικά. Εάν ανεβάσετε ένα αρχείο
και στη συνέχεια θελήσετε να ανεβάσετε και άλλα θα πρέπει πρώτα να διαγράψετε αυτό που έχετε ανεβάσει και στη συνέχεια να επιλέξετε όλα μαζί τα
αρχεία που θέλετε να ανεβάσετε μαζί. Η περιγραφή των συνημμένων αρχείων είναι προαιρετική αλλά συνίσταται.
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Έγκριση Συγκλήτου Αναμόρφωσης του ΠΠΣ του Τμήματος (3.4.2020)
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